NMpuknagHa Ta TeopeTUYHa
ctatucTuka_marictp _chaxosumn_ 2022

Bba3oBuu piBeHb.

1. Toukosa oujiHka 6, napameTpa 6 posnoainy reHeparnbHOi CyKyNHOCTI HA3UBAETLCSH HE3MILLEHOIO,
AKLLO:

a. M6, =0,
6. M6, — 6, npnn — +oo:

B. P( lim én:0> =1;
n—-+00

r. D@,, e miHimanbHol cepe AMcnepcin iHWwmux ouiHok napamertpa 0;

2. ToukoBa oujiHka 6, napameTpa 6 posnoainy reHepanbHoOi CyKynHOCTi Ha3MBaETLCS CYLLHO0
(KOHCMCTEHTHOLO), AKLLO:

a. D0,, e miHimanbHo0 cepen avcnepcin iHWKMX ouiHoK napameTpa b;

6. P( lim énze) =1;
n—-+o0o
8. M0, = 6:
r. P(|9_n—9| >€) — 0, npun — +oo ana scix € > 0;

3. HeawmileHa Toukosa ouiHka 6, napameTpa 0 posnoginy reHeparnbHOT CyKynHOCTi € ONTUMAnbHO
(edbeKkTUBHOLO), AKLLO:

a. M0, =0
6. M6, — 6, npun — +00
B. P(|0n—9| >e) — 0, npu n — 400 ana scixe > 0

r. D@, e miHimanbHo0 cepen ANCNEpCin iHLWMX HE3MILLEHMX OLiHOK napameTpa 6

4. |HTepBasnbHOK OUHKO napameTpa § posnoginy reHepanbHOT CyKyMHOCTI 3 HaZifHICTIO 7Y €
iHTepBan:

a. ( 2), ans sikoro P (9 € (51; 52)) = 7
6. ( 2),nnﬂ akoro P (9 € (51;9_2)) —1—
B. (0150:), ans axoro M |61 — 6] =

r. (9_1;9_2),/:11191 akoro M |§1 — 9_2| =1-—;

D

9_1;
9_1;

|1 D

v

5. IHTepBanbHOW OUHKOI (HadinHUM iHTepBanoM) AN MateMaTUYHOro CNoAiBaHHA HOPManbHOMO
po3noainy 3 HafdivHicTIo 7y €:

7 — — .9 .z — .o iq 72 Ri
a. (a: th-e—l (n—1) Tz + th-e—l (n—1) \/ﬁ) AKLLIO Aucnepcisa o Binoma, ae
ta(n — 1) - ksanTunb Nopsaaky « posnoginy CtbiogeHta 3 — 1 cTyneHewm BinbHOCTI

(cBOOOAM);

2

6. (T —ur1 - =T + urn - == ), 9KWO AMcnepcis o HeBiaoMa, Ae U, - KBaHTUIb
2 Vvn 2 vn

nopsaKy o« CTaHA4apTHOrO HOpMarnbHOTO PO3MNOAiny;

2

B. (J": — Urt1 + =T + Uqyst - L) AKLLIO AVCNepcia o° BiAoOMa, e U,- KBaHTUMb NopsiaKy
P) vn ) Vn

Q¢ CTaHOapTHOro HopMarbHOMO PO3MoAiny;

2

r. (i — tl;;(n —-1)- ﬁ;i + tl;;(n —-1)- ﬁ) SKLLO AUcnepcis o~ Hesinoma, ae

to (n — 1) - KBaHTUIb NOpsAKy « po3nogdiny CteiogeHTa 3 . — 1 cTyneHem BinbHOCTI



(cBOOOAM);

6. O6umcnuTu rpanHuuio lim (+a)—1.
z—0 z
a. [
6. 2u
B. 0
r. 10p

smmx —
7. OBYMCANTU rPaHNLIO: 111r1(1J oy =

W oo
—
I3 ©

o

.f.l dx =

sin? 5z

—%ctg5x +C
%ctg 5¢+ C
—bctgbx + C
%tg 52+ C

9-f1§€:2:

lln‘l-l-ml_i_cv
6. ln|1+”|—|—C
B. 1ln‘1+x|—|—C
11n|1+z|+C

@ oo

D

bl

10. OBumcnnTn NoaBINHWUI iHTerpan f fD dx dy, ae obnactb D — npsaMOKYTHUK, 0BMeXeHMiA
nivismmze =0,y =0, = a,y = b:

ab

a-+b
a+b

SIS N

1

11. BusHauntn obnactb 36iKHOCTI YHKLiOHaNbHOMO psay En 1 W:

cosasina.

12. 3Hantu noxigHy dyHKUiT R(a 112tg3 -

cos 2«
T 14-2tgpB
cos 2«
© [T+2tgB)
cos 2a
2(14+2tgp)
__ cos2a
1+2tgp

w

-

13. 3waitThn aHavenns ' (7§ ), skwo 7(p) = sin® 2¢:



7w oW
T e

14. 3waiitn noxigHy dyHkuii y(z) = arcsin(cos ):

__ sinz
V1—cos?z
6 Sin
" V1—cos’z

sin x

B. ——F/————
v/1+cos? z

sin x

r- —_—
V14cos?

15. O6uncnuTK nnotly dirypu, OGMexeHol NiHiaMn y = 222, y=0z=3:

a. 18
6. 27
B. 2/3
r. 10

16. Hexait y = f(x) — napHa dyHkuis, a y = g(x) — HenapHa dyHKuis. BkaxiTb, sika 3 dyHKLil €
napHoto:

a. y= f(z) —g(|z)
6. y = f(z)g(x)
B. y = f(z) + g(z)

ry=f(z)—g(z)
17. IHTerpan f02 V4 — 22 dx 3amiHoo £ = 2 sin t 3BoguTbHCA 40 iHTerpana

a. 4f07r/2 cos® t dt
6. 4f07r costsintdt

B. 2f07r/2 costdt
r foﬂ/2 cos® t dt

18. ®yhkuia y = 3x> + 2z — 2 Ha inTepsani (0; 2)

a. MOHOTOHHO 3pOoCTaE
6. Mae Mmakcumym

B. Mae€ MiHiMyM

I. MOHOTOHHO cnapae

19. ®OyHkuis y = F(x) € nepsicHoto ansa dyHkuii y = f(z). BkaxiTb ska 3 (yHKLUIl € NepBicHO0
ansy = 2f(—2x):

a. y=—F(—2z)
6. y = —2F(—2z)
B. y = 2F(—2x)
nLy= —%F(—2:13)

. (n+3)!14+(n+2)!
20. O6uUnCnNTK rpaHuLto nh_)llolo (3 —(nr )l

T oo
DN ol =



21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

94

r.

(n+1)°+(n—1)" .

O6uncnnTy rpaHunuo lim ]

n—oo

T oo
'_\lewlb—l N

-

O6uncrutn rpanuuio lim n(v/n2 + 4 — v/n? — 4):
n—00

a. 4
6. —4
B. 8
r —8

14243+ 4n.

OBUMCIIUTI rPaHMLIO nh_H.)lo enZ13

N[

L
2
—2
2

"w o

. (3-n)®
O6umcnuty rpanmuyo lim Gon)—(3n)

n—00
a. —00
6. o0
B. 0
r 3
. n+1 n+1
O6uncnuTy rpanmuo lim %
n—o0 +3
a. 3
6. 2
2
B. 3
2

. 3n_2n
OBumncnuTy rpanmnuio lim 22>
n—00 +

oD oo
NI®oio N O

O6uncnuTH rpanuuio lim 4/n + 2(\/n +3—+vn— 4):
n—oo

| NCIEN

T oo
8&“—\

r. +00

O6uncnUTY iHTerpan f ‘f—\/%:

a. ﬁv" Ay



n—l n/ n_1_|_C
\/xn—i—C

(arcsinz)®

29. OBuncnutu interpan [ ﬁdaz:

® o

a. (arcsmm +C
6. (a'r’csmm _|_ C

B (arcsma: +C
g 2arcsznm +C

6
30. O6uncnuTyM iHTerpan f Ve —2dz:
2

o
| ooloow|;
«|5

_|
—_
(=]

2

31. 3HaiiTn nnowly, o6mexeHy napa6onot y = 4x — x” i Biccto abeyuc:

® w on »
I
I 3 ligeelis

a
6.
B

bl

32. Hanucatu piBHsIHHA OTUYHOT A0 napabonn y = 4/ y Touui A(4, 2):

ax—4y+4=0
6. x+4y+4=0
B.z—4y—4=0
r—x—4y+4=0

o0
33. 3HawnTtu cymy psgy Z %
n=0

a. 63

6. arctg3
B. In3
r 3

34. Akwo nepexia BiA NPSMOKYTHUX KooOpAUHAT (:L’, Y, z) 00 chepuyHmX (r, 0, go) 30iNCHIOETLCS 3a
copmynamm = 1 sin 0 cos i, y = rsin @ sin ¢, z = 7 cos 6, To AKkobiaH Lo BiKOGPaKEHHS
OOPIBHIOE:

a. r’sin6
6. r

B. 7sin @
r. rsing

35. HenepepBHa Ha KOMMNaKTi (PYHKLA € HA LbOMY KOMMaKTi

a. pPiBHOMIPHO HENEPEPBHOLO
6. KyCKOBO HEMEPEPBHOIO



B. PO3PUBHOIO
. HEoOMEXXeHOoto

36. y — f(z0) = —m(m — Z() — PIBHSAHHS

a. Hopmani go rpadika cpyHkuii f () B Touui (zo; f (o))

6. poTudHoi Ao rpadika dyHkuii f () B Touui (zo; f(x0))

B. GicekTpucu go rpadika dyHkuii f () B Touui (zo; f(x0))

. [OTUYHOI NNOLWMHK [0 rpadika yHkuii f(x) B Touui (xo; f(20))

37. [Bi HeckiHYeHHO Mani npu & — T QYHKUiT f | g Ha3WBalOTb EeKBIBANEHTHUMM, AKLLO

ny

—
8

—

— ~—

a. lim
T—T

6. lim
T—To

B. lim
T—To

r. lim
T—T0

~ Q
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—
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00
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38. YaaranbHeHni rapMOHIiHIA pag > oo 36iKHWIA Npw

n= ]_na

a. a>1
6. a>1
B.a<l1
ra<li

39. Yucnosuit psa 2701021 q", ne q > 0, 36bxHWA Npw

a.qg<l1
6. ¢ <1
B. ¢ >1
rq>1

40. Ons ynucnosoro psgy Zf;l a, ymosa lim,, ., a, = 0¢

a. HeoOXigHOK YMOBOI 30KHOCTI

0. JOCTaTHLOK YMOBO 36KHOCTI

B. HeOOXigHO | AOCTaTHLOK YMOBO 30iKHOCTI
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

41. Posknapg doyHKuii ln(l + :l:) B psg MaknopeHa mae Burmsg

6

i Tk Tk Tk e
3 4 6

6m+%+§+%+%+%+
z° a:4 z5 z°

rm+2,+3.+4,+5.+6,+
42. TMnouwy S nnockoi girypn D o6uncnioloTb 3a hopmyrnoro

a. S=[[,dxdy

6. S=[[,V1+22+yidedy
B. S:fszcyda:dy
rS=[[,Veydedy

43. oyukuii f(z) =lgz?ig(z) =2lgz



a. ToToxHi ans Beix T € (0, 400)
6. ToToxHi ans Beix ¢ € [0, +00)
B. TOTOXHi Ansi BCiX T € (—00, +00)
I. He PiBHi ANS )XOOHOro aprymeHTy

44. ®ynkuis f(x) HenepepsHa B ToULi Z(, AKLWO
a. lim f(z) = f(z0)
T—T
6. 3 lim f(x)=A

T—T
8- :B—l>1:gl—0 f(iU) - :B—l>1:g1+0 f(iU)

I. OYHKUiS BU3Ha4YeHa B TOuLi T

45. MoxigHy yHkuii y = y(x), 3apaHoi napametpudro sk & = x(t), y

¢dopmynoto
Yi
T

B. yzle = T;Y;
r oy, = zy(y;)?

y(t), obumcniooTs 3a

46. Papiyc 36bxHOCTI cTeneHeBoro psgy Y .- an (T — o)™ obuncnioTs 3a opmynot

1
a. R = =7
lim %/|an|
n—0o0
6. R=—
lim |ay, |
n—oo

1o
— 11 n
B. R= 7111_)11010\/ |an|

r R = lim|a,|"
n—00

47. Axkwo dyHKUia Yy — f(:z:) AndepeHLinoBHa B ToYUi g, | MA€ B ToULi £ eKCTpeMyMm, TO

a. f'(zo) =0
6. f'(z0) =1
o f(z0) #0
¢ f(z0) > 0

a. YMOBHO 36iXH/M

6. abcontoTHO 36iXKHUM

B. PO36iKHUM

I. HEMOXNUBO OOCNIAUTM Ha 30iKHICTb

49. KoxxHa HenopoxHsa obmexxeHa 3BepXy MHOXWHA Mae

a. TOYHY BEPXHIO IPaHb
6. TOYHY HUXHIO rpaHb
B. MiHIMyM
I. MakCMmym

50. [Ona MHOXWH HaTypanbHUX, Linnx Ta pauioHanbHUX YnCcern BUKOHYIOTbCS BKITHOYEHHS

a NCZCQ



6. NCQCZ
B. QCNCZ
rZCcNcQ

51. VIMOBIpHICTb BY4aCHOro NOBEPHEHHS KpeaWUTy ANs nepLuoi dipmmn cknaaae 0,9 ansa apyroi - 0,88.
Aka NMOBIPHICTb, WO BYAaCHO NOBEPHE KpeauT TiNbkn ogHa dipma?

a. 0,900;
6. 0,088;
B. 0,196;
r. 0,108;

52. 3agaHo MHOXMWHY yucen {1, 2,3,4, 5}. Yuncna HaBMaHHA po3MiLLyIoTh B psafoK. Aka
MMOBIPHICTb TOrO, LLO NpK LbOMY YTBOPUTbLCS NapHe n'atuyndpose Ynucno?

7w oW
. OURov oot ny

[SUIE

53. Y rpyni 15 cTyaeHTiB, cepea skux 8 BigmiHHMKIB. HaBMaHHA BUbpaHo 9 cTyaeHTiB. 3HanTK
MMOBIPHICTb TOrO, LLIO cepen BMOpaHuX CTyaeHTiB Oyae piBHO 6 BigMiHHUKIB.

a. 0,191
6. 0,196
B. 0,201
r. 0,206

54. lMepemoxusamMm KOHKypCy cTanm 3 XiHok Ta 4 yonosgikiB. OpraHisaTtopy BUMNagkoBMm YMHOM
obpanu 4 ocobu ons BpyyYeHHs cynepnpuaiB. Aka MMOBIPHICTb TOrO, WO cepea HMX byae ABi XiHKM i
[JBa yorosika?

T oo
oo ..

[ogg] o)

bl

no

5

55. Oucnetuyep o6cnyrosye Tpu TenedoHHi MiHii. AIMOBIpHICTb TOro, L0 NPOTATOM FOAMHMN 3BEPHYTLCS
no nepuin nixii, ctaHoBuTb 0,3, Nno apyrin - 0,4, no TpeTin - 0,6. Aka MMOBIPHICTb TOroO, LLO NPOTATOM
FOAMHU ANCNeTYEep OTPUMAE BUKINKU 3 PIBHO ABOX MiHin?

a. 0,314;
6. 0,324,
B. 0,334;
r. 0,344;

56. KoHaykTop aBTOOYyCa 36epirae Kynopu pisHOi BApTOCTi Y ABOX KULLEHAX: B OOHIN 7 Kynop no 2
rpH. Ta 3 Kynopu No 5 rpH., B iHWIiK - BignoBigHO 12 Ta 8 Kyntop. 3 KOXHOT KMULLEHI KOHOYKTOP
HaBMaHHS AicTae ofHy Kynopy. Aka NMMOBIPHICTb TOro, WO 06uasi Kynopu oaHiel BapTocTi?

a. 0,54;
6. 0,42;
B. 0,18;
r. 0,12;

57. VIMOBIpHICTb BRy4aHHs B MillieHb Nif Yac 0AHOMo NOCTpiny AopisHioe 0,6. AKy HaliMeHLy
KifTbKiCTb MOCTPINiB NOTPIOHO BUKOHATK, W06 HaMiIMOBIPHILLA KiNbKICTb BNyYaHb Y MilleHb



JopiBHoBana 257?

a. 40;
0. 41;
B. 42;
r. 43;

58. KaHoHi4YHe piBHAHHS eninca 3anucyoTb Y BUMMAai

[N
Do

z_ y —
a. o + 2= 1
:BZ y2
B. ) I~ 1
r y? = 2px
59. KaHoHi4YHe piBHAHHS rinepbonu 3anucytoTb Y BUrNAai
2 2
a L+ 4L =1
a? b
z_ A
B. 5 —% =1
r y? = 2px
60. KaHoHi4yHe piBHAHHA Napabonu 3anucyloTb y BUrNaai
2 2
a m+E=1
a; b2
6. 5+ % =0
2y
B. 2 P 1
r y? = 2px
61. Mpu sknx sHadeHHsx a i B Bektopn a(2; —1; a) Ta b(B; 3; —2) 6yayTsb kKoniHeapHUMM?
2
a. a = —3 ,3 =
6. a = %, B=-

62. OBUMCnMTY ckanspHUi o6y Tok BekTopiB @ - b, skwo a = p — 3q,b = p + 2q, |p| = 3, |q| =

63. OBuMcnMTM Nrowy napanenorpama, nobyaoBaHoro Ha BekTopax p i g, skwo |p| = 4, || = 1,

s

(p,q) = 3

a. 2¢/3
6. V3
B. 2
r. 4

64. Hanucatu piBHsHHA NpsAMOI, Wo npoxoauTs Yepes Toukn A(—1; 3) ta B(4;5):

az+y—2=0
6. z+y—9=0



B. 2r — by +17=0
r2x—3y+7=0

65. 3HaifTin KocuHyC kyTa Mix Bektopamn AB | AC, pe A(3; —6;9), B(0; —3;6), C(9; —12;15):

a. 1
6. 0,5
B. -1
r.ro

66. 3naritu Touky K, cumetpuuny go toukn P(1; —2; 3) sigHocHo nnowmnn YO Z:

a. (—1;-2;3)
6. (1;2;3)

B. (1;—2;—-3)
r (—1;2;-3)

67. BigcraHb mix Toukamn A(2;4) ta B(5; 8) He nepesuiuye

nw oo
+ 20N

o0
68. 3aranbHe piBHAHHA NPAMOI Ha MAOLLUMHI - Lie PiIBHAHHA BUAY Ax + By + C=0,pe

a. A, B, C - posinbhi ctani, Taki, wo |A| + |B| # 0

6. A, B, C - gosinbHi ctani

B. A, B, C - posinbHi crani, taki, wo |A| + |B| 4+ |C| # 0
r. A, B, C - posinbHi crani, Taki, wo C # 0

69. Touka A(2;4) wono kona (z — 1)2 + (y — 2)% = 9 posTawosaHa

a. BcepeavHi kona
©. nosa kornom

B. Ha Koni

I. B LEHTpi kona

70. 3apaHo sepwmhm TpukyTthuka ABC : A(—1; —2;4) B(—4;—2;0) C(3; —2;1). ke 3
HaCTYMHUX TBEPIKEHb ICTUHHE: KyT npy BepLunHi B

a. rocTpun

6. Tynui

B. MpAMUI

r. iHWa BignoBiab

71. Touka P(1;0;6) posrawosaHa sigHocHo nnowmkn = + 6y + 4z — 25 =0

a. BuLLe BiO Hel

0. HWx4Ye Big Hel

B. HanNeXWTb LA NNOLLKHI
r. iHWa BianoBiab

—

72. SAkwo d(x1;y1;21), b(x2; Y23 22), TO ckansapHWin LOBYTOK LMX BEKTOPIB MOXHA 064MCNNTY 3a
dopmyrnoto

a. 6~5:(m1+y1+z1)(m2—|—y2+z2)



73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

= T1Y121 + T2Y222)
T1Z2 + Y1Y2 + 2122
(21 + 22)(y1 + y2) (21 + 22)

6. d-b
B.a-b=
ra-b=
Y saransHomy pisHsiHHI Az + By + C' = 0 npsmoi Ha nnowwni (A4; B) - ue

a. KoopauHaTh HanNPAMHOro BekTopa NpAMOi

0. KoopAMHaTK TOYKM, Yepes Ky NPoXoauTb npsmMa

B. BEMWYMHW BiOpI3KiB, AKi BiATUHAE NpsMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpAWHATW NepneHanKynsapHoro (HopManbHOro) BeKTopa

#ka 3 HacCTynHUX NiHi Mae eanHy BiCb CUMETPIT?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

#ka 3 HacTynHUX NiHik He Mae gokyciB?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsiMa

r. eninc

#ka 3 HacCTynHUX NiHik € 0bmexeHo?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsimMa

r. eninc

#Aka 3 HacTynHUX NiHik Mae BinbLue, HixX ABi oci cuMeTpiIi?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

MNpami y = kiz + by tay = kox + by nepneHankynsapHi, Ko

a. klkg =1
6. kiky = —1

Ql
S
P
o
=1
I
o)
o
o
=.
-
o
B
4.
5
T
=
<
-
o
b
=
o
=]
=

Bektopn a i

o
Sl o o ol

-

CkansipHnm go0yTkOM ABOX BEKTOPIB HAa3MBa€ETbCA

a. 0oOyTOK iX AOBXWH Ha CMHYC KyTa MK HAMMN
6. [oOyTOK iX AOBXMH
B. AO0OYTOK iX OBXMH Ha KOCMHYC KyTa MiXX HAMM



I. KOCMHYC KyTa M HAMU

81. PiBHSHHA NPsAIMOI Ha NNOLWHI, sika NpoxoanTb Yepes aAgi Toukn My (1, y1) Ta Mo (22, y2), Mae
Takum BUrNAA;

a. (z—z1)(z2 —21) = (¥ — y1)(¥2 — ¥1)
6. (z—z1)(z2—21) +(y—y1)(y2—y1) =0

g, L=t _ YU

T ory—T Y2—Y1

PO s Wt T
T2—T1 Y2—y1

82. PiBHAHHA NAOLWMHM Y Bigpiskax Ha OCSX — Lie PiBHAHHA BUMMAgy
x Yy z
a. g + i + = 0
6. Ar+ By+Cz=D
x Yy z __
B. a + b + . 1
rar+by+cz=1

83. Mnowy TpukyTHWKa 3 BeplurHamm y Toukax My (z1, y1), Ma(x2, y2) Ta Ms(x3, y3)
06uMCIoTh 3a OPMYNOH

To—T1 Y — U1
3 —T1 Ys— U1

a. =1

6. 5= 2 " BTy
r3 — %1 Ys— Y1

B.S:%:EZ_:BI Yo — Y
3 —T1 Y3 — Y1

nS= %|($2 —z1)(y2 — 1) + (23 — 1) (y3 — w1
84. EBknigosy BigcTaHb Mix Toukamn A (1, Y1, 21) Ta B(x2, ya, 22) 064mcnionTs 3a hopmynorwo

a. |z — x2| + y1 — yo| + |21 — 22|

6. |1 — T2 +y1 — Y2 + 21 — 2

B. |T1%2 + Y192 + 2120]

r. \/(2131 —x2)2 + (y1 — y2)? + (21 — 22)2

85. Mpamiy = kix + by Tay = kax + by napanenbHi, AKLIO

a. kle =1
6. kiky = —1
B. kl = kz

r. kl = _kQ

86. Mpsmi B NpocTopi, siki MaloTb HanpsMHi Bektopn §1 = (M, Ny, p1) Ta So = (Mg, N2, D2),
napanenbHi, SKLLO

a. mimy +ning + p1p2 =0
6. mimy + ning + pips # 0

mo_ i P1

Tomy ) D2
. mimgy = NNy = Pi1pP2

87. Mpsmi B NpocTopi, ik MaKTb HanpsMHi BekTopu §1 = (M1, Ny, p1) Ta 82 = (Mg, ng, Pa),
nepneHaVKynsIpHi, SIKLLO

a. mima +ning +pip2 =0
6. mimy +ning + pip2 # 0



mo_u _ P
m n2 D2

.. Mmpms = NiNa = P1P2

B.

88. MrnowwHa, piHsHHA skoi ax + by + cz = 0 (abe # 0),

a. napanenbHa Tinbku go oci Oz
6. napanenbHa Tinbkn ao oci Oy
B. napanenbHa Tinbkn go oci Oz
I. NMPOXOAWUTb Yepes NoYaTok KoopauHaT

89. Pagiyc kona (z + 2)% + (y — 1)? = 9 nopisHioe

Twooae
© wan

90. CkanspHuit AobyTok BekTopie & = (2;5) Ta b = (2; 3) nopisHioe

a. 12
6. 19
B. 4
r. 15

91. CepeauHoto Biapiska 3 kiHusmu y Toukax A(0; 4) Ta B(—2;2) € Touka

a. M(2;2)

6. M(—2;6)

B. M(—1;3)

r M(-2;-2)

92. Ska 3 TOYOK HanexuTb nowmHi 2z +y + z — 4 = 0?

93. Touka M pinuTs Bigpisok AB y BigHOLWeEHHI 2:1. Y AKomy BigHOLLEHHI 4invTb U TOYKa Bigpi3ok
BA?

a. y Tomy X
6. 1:2
B. 1:3
r. 3:1

94. O6'egHaHHAM ABOX MHOXMH A | B Ha3uBaoTb MHOXMWHY

a. C={clce Avce B}
6. C ={clce ANce B}
B. AUB = {c|c€ AAce€ B}

r. iHWa BignoBiab
95. CumeTpuyHoIo pisHULEeo MHOXMH A Ta B HasnBaloTb MHOXWUHY

a. A\B
6. A\BUB\A



B. ANBUBNA
r. iHWa BiAnoBiab

96. [onosHeHHam mHoxuHM A C U po yHisepcanbHoi MHOMHM U Ha3nBaloTh MHOXUHY

a. C={clcec AVvceU}
6. A={clcc AnccU}
B. C={clceUNnc¢ A}

r. iHWa BianoBiab

97. Hexant U — pesika yHiBepcanbHa mHoxuHa i A C U, Togi icTvHHa piBHicTb

a ANA=U
6. AUA=U
. AA\A=U
rAUA=10
98. Hexaint U — pesika yHiBepcanbHa mHoxuHa i A C U, Togi icTvHHa piBHicTb
a ANA=10
6. AUU=A
B. AA\A=U
rAUA=10(

99. [1ns ABOX MHOXMH MPUHLMN BKINIOYEHHA-BUKINIOYEHHSA 6a3yeTbCsa Ha PiBHOCTI
. |ANB|=|A| +|B|- |AUB]|

. |[AUB|=|A|+|B| —|AN B|

. |AUB| =|4| + |B|

iHLWIa BignoBiagb

P v B ©) B

100. Ymcno m-cnonyyeHb(KoOMBiHALIN) T1-enNeMeHTHOT MHOXWHW OOPIBHIOE

m!
nl(n—m)!
n!
6. m!(n—m)!
(nt+m)!
nlm!
r. iHWa BianoBiab

a.

B.

101. Yumcno nepecTtaHOBOK eNEMEHTIB N-eNeMeHTHOT MHOXMHU JOPIBHIOE

a. 2"

6. n!
n(n—1)
2
r. iHWa BignoBiab

B.

102. O6umncniTh KinbKiCTb YCix kOMBiHauii (cnonyyeHs)3 10 no 8:

a. 50
6. 90
B. 45
r. 42

103. O6uncniTh KiNbKiCTb YCiX po3MilleHb (NnepecTaHoBOK)3 5 no 3:

a. 60
6. 30



B. 120
r. 15

104. Ake 3 andpepeHuianbHUX PiBHAHb HE € NiHIKHUM:

a. y — gy =(z+1)°
6.y —2y=¢"
B. y’—zy—2
/ —
ry — 2y =(z+1)%

105. OudepenuiansHe pisHaHua M (x, y)dy + N(z,y)dz = 0 € piBHAHHAM y NOBHWX
andepeHuianax, sKLWo:

oM __ ON

oy ~— Oz

6. dynkuii M (x,y) i N(z,y) HenepepsHi

B. M(z, y) M (z)Ma(y), N(z,y) = Ni(z)N2(y)

oM __
oz By

a.

106. dyHaameHTanbHOW cuctemoro poas'askis pisHaHHa y' + 4y’ + 20y = O e:

a. y1 = cosdzx, 1y, =sindx

6. y1 = e—Zm, Yo = 62m

B. Y1 = e 2% cos dx, 1y = e 2% sin4zx

ry = e*®cosdxr, vy, =e*sindx

107. [o skoro 3 HaBegeHUX HeoOQHOPIAHMX AndepeHLUianbHNX PiBHAHb HE MOXHa 3aCTOCOBYBaTH
MEeTO HeBU3HAYeHUX KoedilieHTIB:

a. y" + 3y —4y = x +sinbz
z2y" 4azy —|—3y—sm533 sin Tz
”—5y’+4y=§

108. 3aranbHum po3s'sskom pisHaHHS ¥ + 9y = O e:

a. y = Cycos3x + Cssin 3z

6. y = C1e% + Che "

B. y = e”(C} cos 3z + Cysin 3x)
r. y = C; cos(3ix) 4+ Cs sin(3izx)

109. ®ywkuis y = C1 cos 7 + Casin 7 € 3aranbHM po3s'sskoM PiBHAHHS:

a. 16y +y=¢€"

6. 169" +y =0
B. ¥ + 16y =0
16y’ —y=0

110. dyHaameHTanbHa cuctema pose'askie pisHaHHs y — 4y” + 4y’ = 0 mae Burnan:

a'ylze ,y2—€,y3—1
6. y1 =€¥, yo =2e*, ys =1
Byl—e ,y2—€,y3—1¢6

r-yl_ezx?y —aze 7y3—]-

111. OudbepeHuiansHe pisHsHHs y” — 4a3y” + 6(z +5)y’ — ycosz = e e



a. JliHinHMM HeogHOPIAHMM TPETLOro NOPSAAKY

6. HeniHiitHMM TpeTboro Nnopsaaky

B. JIiHiNHMM ogHOPIAHUM TPEeTbOoro NOPAAKY 3i 3MiIHHUMK KoedilieHTaMu
r. PiBHsaHHaM Ennepa

112. OndbepeHuianbHe pisHanna ¥ — (z + 2)%y" + (z — 10)y’ — y?lnz = e® ¢

a. JliHinHMM HeoaHOPIAHMM TPETLOro NOPSAAKY

6. HeniHiiHMM TpeTboro Nnopsaky

B. JIiHiNHUM ogHOpPIAHUM TPEeTbOoro NOPAAKY 3i 3MiIHHUMK KoedilieHTaMu
r. JIiHINHUM OgHOPIAHMM TPETLOro NOPAAKY 3i CTanuMKM KoedilieHTamu

113. BusHauTe piBHAHHSA, siKe He IHTerpyeTbCa y KBagparypax:

a, y2017y/ — 72018
6. y =z + o>
B. ¥ = e3sinTz

r. zarcsiny dx + yarccosr dy = 0

114. IHTerpanbHi KpMBI AKOro audepeHuianbHOro piBHAHHS OTPUMYOTLCS 3 OyAb-AKOi OOHIET 3 HUX
acyBom B3goBx oci Ox:

a. y = f(x)
6. ¥ = f(y)
e. y' =f (%)

ry +p(z)y = q(z)

115. HeobxigHa i focTaTHs ymoBa Toro, wo pisHsiHHa P(z, y)dx = Q(x, y)dy € pisHaHHam y
NoBHUX AndepeHuianax:

oP __ 0Q
Oy Oz
or _ _ 9Q
oy Oz
OP __  0Q
B. m— — — =%
oz Oy
. 0P _ 20
oz Oy

116. Aky 3aMiHy BUKOPUCTOBYIOTb OS5 3MEHLUEHHS NopsaKy AvddepeHLianbHOro piBHAHHS BUrNAQy
F(z,y,y") =0:

a. y' = z(y)
6. y' = yz(z)
B. ¥ = z(x)
ry’ = z(z)

117. 3aranbHUM po3B'siskoM piBHsHHS Y = cos 3z + e** e:

a. y=—cos3z+e* 4 C

6. y= —%cos3$ +e¥ +C

B. y = —gcos3z + ;e* +C

r. Cepeq HaBedeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBWIbHOI BigNoBIAi

118. Ake 3 gudepeHuianbHNX pPiBHSAHb HE € OQHOPIOHUM:

a. (zy — y*)dz — (2% — 2zy)dy =0
2

I xy—y
6.y = x2+2zy

B. 2y =y+1




rzy =y+=x
119. Ake 3 gudepeHuianbHNX PiBHAHb HE € PIBHAHHAM 3 BiOKPEMMIOBaHUMW 3MiHHUMM:

a. 22" Vdz + /yzdy =0

6. z(y + 1)dz — (2% + 1)dy =0
B. i + 2’y = /2y

r 2 = 10"

120. MeTtoaom BapiaLii A0BiNbHUX cTanMx po3s'asok pisHaHHS ¥ — y' — 6y = xe” notpibHo
LyKaT! B BUMMSA:

a. y = C1(z)e¥ + Cy(z)e

6. y = C1(z)e** + Cy(z)e **

B. Yy = e_zw(C’l(w) + 21302(213))

ry=Ci(z)e 3 + Cy(z)e*
121. Axwo Y1 i Y2 - ABA NiHINHO He3aneXxHuUX Po3B'a3ku AndepeHLianbHOro pPiBHAHHSA y" +
a1(x)y' + az(x)y = 0, To 3aranbHUM PO3B'A3KOM LIbOTO PIBHSIHHS €

a. y = C1e¥" 4 Cre¥?®

6. y=uy1+ ¥y

B. y = Ciy1 + Coy
ry=Ci(y1 +y2) + Co

122. Aucpepenuianshe pisrsitks ¥ + a1y Y + ... + a,y = f(z) HasmsaeTbes:

a. HeniHiHMM M-ro nopsagky

6. JliHiINHUM OAHOPIAHMM T-rO NOPSAOKY

B. JIiHiINHMM HeoQHOPIAHUM T -rO NOPSAKY
r. PiBHsaHHAM Ennepa

123. Aka cuctema niHiMHUX andepeHuianbHUX PiBHAHb € OAHOPIAHON:

' =3z + 6y — 1,

y =2z+y
5 ' =z + 4t,
"]l ¥ =5z — 5y
. z' = 2z + 3y,
' y =bx — Ty
i ' =2z + 3y + €,
|l ¥ =5z—Ty

124. 3HanTv HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 Ana maTemMaTU4YHOro CrnodiBaHHs HOPMarlbHOro
po3noginy, AKwo BMbipka MicTUTb 100 3Ha4YeHb, TOYKOBOIO OLIIHKOK MaTeMaTU4HOro crofiBaHHs € 1, 5
, @ Ancnepcis Lboro posnoainy gopiBHIoE 4.

a. (1,11;1,89)

6. (1,51;1,49)

. (0,72;2,28)

r (1,42;1,58)
125. 3HanTu HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 ana ancnepcii HopManbHOro PO3nNoAiny, AKLO
BUBIpKOBE CcepedHboKBaApaTUYHeE BiaxuneHHs gopisHioe 1, 5, 06'em BUGipku - 21.

a. (1,43;4,15)



6. (0,92;3,28)
8. (0,88;3,13)
r (1,32;4,69)

126. 3HanTK He3MiLLeHY OUiHKY AMCnepcil reHepanbHOI CyKYynHOCTI, AKLWO BUBipka MicTuTb 50
3HayeHb, cyma BUBipKoBUX 3Ha4YeHb opiBHoe 10, a cyma ix kBagparis - 84.

a. 1,37
6. 1,47
B. 1,57
r. 1,67

127. BWU3HAUNUTV TUN PIBHAHHSA [APYTOro NOPAAKY Uy + 4lzy — Sy, = 0

a. rinepboniyHumn
©. napaboniyHun
B. eninTu4Hni
I. eprogndHun

128. BWU3HAUNUTV TUN PIBHAHHS APYrOro NOPAAKY Ugzy — 24Ugy + 10Uy, = 0

a. rinepboniyHumn
©. mapabonivyHun
B. eninTu4Hnin
I. eprogudHun

129. BM3HaUNTV TUN PIBHSHHS APYrOro NOPAAKY Uzgy + Uy + 16Uy, = 0

a. napaboniyHui
©. rinepboniyHun
B. eninTu4Hnin
I. eprogudHun

130. Bu3HAUNTK TUN PIBHAHHA APYrOro NOPAAKY Ugzy — 12Ugy + 36uyy = 0

a. napabonivyHuin
6. rinep6oniyHni
B. eninTUYHUN
I. eproaudHun

131. BU3HAUNTW TUN PIBHAHHA APYrOro NOPAAKY Ugzy + 8Uzy + 1Tuy, = 0

a. eninTu4Hun
6. rinep6oniyHni
B. napaboniyHun
I. eproaudHun

132. BU3HAUUTV TUN PIBHAHHS APYroro NOPAAKY Ugzy — 6Uzy + 10Uy, = 0

a. eninTUYHUn
©. rinepboniyHun
B. napaboniyHui
I. eprogndHun

133. PIiBHAHHSA 3 YaCTUHHUMU NoXigHUMK YU, — 6uxy + Uyy = 0 3BOONTLCS A0 TaKOi KAHOHIYHOT
dhopmu

a. Upp + f(p,q,'U,'Up, vq) =0



6. Upp — Vgq + f(D,q,v,Vp,vy) =0
B. vPP + qu + f(p’ q,, vp7vq) = 0
L Upg + f(pa Q7v7vp?'vq) =0

2

134. PiBHAHHSA 3 YACTUHHUMMW NOXIAHUMU T Uy: + 433yuxy -+ 5y2uyy = 0 3BoAUTLCA 40 TaKOI

KaHOHI4YHOI dhopmMu

a. Upp + Vgq + f(pyq,v,0p,0,) =0
6. Upp — Vyq + f(p7 q,7, Up7vq) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v5) =0
r Upg + f(Pyq,v,0p,v,) =0

135. PiBHAHHS 3 YaCTUHHUMW NOXiOHUMMN y2um — 6zYyuL, + 103:2uyy = (0 3BoguTbCH 00 TaKoi
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Upp + Vgq + f(p7 Q7v7vp7vq) =0
6. Upp — Vgq + f(Pq,v,Vp,v4) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v,) =0
I. Upq + f(p7 Q7'U7'Up,'vq) =0

136. PiBHAHHSA 3 YacTUHHUMM noxigHummn 10u,, + 6u;cy + Uyy = 0 3BOAMTLCS 00 TaKOi KAHOHIYHOT
dhopmu

a. Upp + Vgq + f(Pyq,v,0p,0,) =0
6. Upp — Vyq + f(p7 q,7, vpvvq) =0
B. Upp + f(p7Q7v7vp7vq) =0
L Upg + (P, ¢, v, p,v9) =0

137. Cymoto ABOX BMNAOKOBUX MOAIN € MOAis, sika nofsarae B TOMY, LLO:

a. Bigbynuca obuasi nogii

6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX Nopain
B. Bigbynacs xo4a 6 ogHa 3 ABOX nogin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

138. [obyTkom oBOX BMMAAKOBUX MOAiN € Nogisi, Aka nonsrae B TOMY, LO:

a. Bigbynuca obuasi nogii

6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX Nopain
B. Bigbynacs xo4a 6 ogHa 3 ABOX nogin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

139. lMpoTunexHo Jo cyMn OBOX NOAIN € NOAis, sika nonsirae B TOMY, LLO:

a. He Bigbynaca xoya 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagsi nogii

B. OAHa nopis sigbynacs, a iHwa Hi

r. Biabynacsa xoda 6 ogHa i3 nogin

140. lMpoTunexHoto Ao AoByTKy ABOX MOAiM € Nodis, Ska nonsrae B TOMY, LLO:

a. Bigbynacsa xo4ya 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagsi nogii

B. OAHa nopis Bigbynacs, a iHwa Hi
r. He Bigbynacsa xo4a 6 ogHa i3 nogin

141. WmosipHicTb cymn asox noginn A i B obuncnioeTbes 3a hopMyroto:



r P(A+ B) = P(A) + P(B) + P(A-B)
142. MOBIpHiCTb 0BYTKY HECYMICHWX NOAiN AOPIBHIOE:

a. nobyTky NMOBIpHOCTEN UUX Noain
6. cymi NMoBIpHOCTEN LUMX Nogin

B. Hymo

r. OAVHWL

143. MHOXWHa TOYOK Ha NnoLmnHi obmexeHa nivismmn: y = 0,y = 2,y = & — 1, ¢ = 0. SHangitb
nnocky mipy Jlebera uiei MHOXNHWK:

a. 1
6. 2
B. 3
r. 4
144. OBuncniTb iHTerpan Me6era no sigpisky [0; 2] ans dynkuii f(x) = 2&:;:1: €Q
3z, x ¢ Q,
a. 4
6. 8
B. 12
I. Takui iHTerpan He icHye

145. 3 HACTYNHUX YOTUPLOX TBEPAYKEHb NMPO KAHTOPOBY MHOXMWHY BUGEPITbL NpaBUIbHE:

a. BCi TOYKM KAHTOPOBOI MHOXMHU - i30M1bOBaHi

6. KaHTOpOBa MHOXMWHA - BiakpuTa

B. KaHTOpPOBa MHOXWHa - He3niYeHHa

r. niHinHa mipa Jlebera KAHTOPOBOT MHOXMHM OOPIBHIOE 1

146. PyHKuig f(w) BU3HAYEHa Ha BUMIPHIit MHOXMHI A. 3 HacTynHUX YOTUPLOX TBEPMKeHb BUBEPITH
T€, 3 KOTPOro He BUNMMBAE BUMIPHICTb [ Ha Uit MHOXWHI:

a. mHoxunn {z € A | f(x) = c} Bumipni npu koxHomy ¢ € R
6. mHoxunm {xz € A | f(z) > c} sumipHi npn koxHomy ¢ € R
B. mHoxuim {z € A | f(z) < c} sumipHi npu koxHomy ¢ € R
r. mHoxuin {x € A | f(x) > ¢} BumipHi npu koxHomy ¢ € R

147. Akwo MHOoXuHK A,,, n = 1,2, ..., BigkpwuTi, TO cepen HacTynHUX TBEPOXKEHb HENPABUMBHUM €
TBEPAPKEHHS:

o0 .
a. U%:1 A,, - BigkpuTa MHOXVHA
6. U, _; An - Binkputa MHOXMHE
o0 .
B. [),—; An - BiokpuTa MHOXMHA

r ﬂ:zl A,, - BinkpuTa MHOXMHA
148. OBmexeHy 3MiHy Ha 3agaHOMYy BiOpi3Ky Ma€ KoXHa:

a. obmexeHa yHKUis
0. HenepepBHa YHKLs
B. MOHOTOHHa (pyHKLUiA



I. BUMipHa (pyHKUIA

149. [ns iHTerpana PimaHa HexapakTeEpHUM € aHaror Takoi BNacTMBOCTI iHTerpana Jlebera:

a. iHTerpan cymu OBoX (PYHKLiN OPIBHIOE CyMi iHTerpanis Lmx OyHKLIn

6. cTanuii MHOXXHUK MOXXHa BMHOCMKTW 3a 3HaK iHTerpana

B. iHTerpan HeBig’ €MHOT PYHKLUIT TeX HEBIQ EMHUN

r. akwo f(x) sumipra i | f(z)| - inTerposana cyHkuis, To f () - Takox iHTerposaHa dyHkuis

150. BractusicTb Mipu L, SIKa nomnsirae y Tomy, Lo i3 BkrodeHHs A C Un:l A,, Bunnueae
. . o0
HepiHicTb p(A) < Y °"; u(A,), HasuBaeTbes
a. aguTUBHICTIO MipK
6. 3niYeHHO aAUTMBHICTIO MipK

B. MiBagMUTUBHICTIO Mipn
I. HenepepBHICTIO Mipn

151. 4/ —16 Ha MHOXWHi KOMNMEKCHWX YMCEN NPUIAMAE 3HAYEHHS
a. vV2+iv2, V2 —iv2, —vV2+iv2, —v2 - iv2
6. 2, —21
B. —2,2,21,—2%
I. He iCHye

o
152. 3HailTn pagiyc 36bkHOCTi pagy » "
n=0

nw o
8 S O ol

153. Po3BuHYTU B psg JlopaHa B npokonioToMy okori Toukn 2 = 0 doyHKujito cos z_12 -1

_]_)"
n)lz4n

©
(118

(

1

n

1
(2n)!z4n

mg

1
n

o0
+ Z !Z4n

n 1

W
i

1
2nlz2n

Mg

1

n

0
154. Bigomo, Wwo pagiyc 36ixxHOCTi pagy Z a, 2" popiHioe R. Lo MoxHa ckasatvt npo pagiyc R’

n=0

o0
36ixHocCTi pagy >, na,(z — 1)"
n=0
a. R <R
6. ¥ <R <R
B. R =R
r R >R

155. BcTaHOBWTM BIigNOBIgHICTb (2 = & + 1Y):
1) e%;
2)In z;



3)cos z.

)
a)In |z| + i arg z;
b) eZZ+e—ZZ.
)e

c (cos T + isiny)

a. 1-c, 2-a, 3-b
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-c, 3-b
r. 1-a, 2-b, 3-c

156. InTerpan Big pyHkuii komnnekcHoi aminHoi f(z) = u(x,y) + tv(x, y) B3nosx kpueoi L
OOpPIBHIOE:

a. [ude —vdy +i [vdz + udy

6. ffuda:+vdy+i}vda:+udy

B. juda:—l—vdy—l—z’jvda:—udy

r qud:c—vdy—l—ifvdx—udy
L

157. BcTaHOBUTU BiANOBIAHICTb:

a. 1-a, 2-c, 3-b
6. 1-a, 2-b, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-b, 2-c, 3-a

158. BcTtaHOBUTU BiANOBIAHICTb MK NEPIOAUYHUMM (DYHKLISIMU KOMMMEKCHOT 3MiHHOI i IX nepiogamu:
1) €%;

2) sin z;

3) tgz

a) 2m

b) 7

c) 271'7,

a. 1-c, 2-a, 3-b
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-b, 2-c, 3-a

159. ®yHkuisa w = f(z) 6yae aHaniTMuHO B AesKil 06nacTi, AKWO B Uil 06nacTi BoHa:

a. Mae HenepepBHY NOXiaHy
6. HenepepBHa



B. obmexeHa
I. TapMOHiYHa

160. PyHkuig u(:zz, y) Ha3NBAETLCS FAPMOHIYHOLO, SKLLO

s s
o ot
6 &_M—
'6212 6y22_

Ou o‘u  __
B. @"‘agay—

o°u ou

161. lliBHiYHMI Nontoc Ha cdepi Npu cTepeorpadivHii NpoekLii € obpasom:

a. HEeCKiHYEeHHO BiaganeHol TOYKM

6. nouyatky Bigniky

B. Toukn 2z = b — 41

r. Gyab-sikoi ToukM Bumsidy z = cos @ +isinp, 0 < ¢ < 27

162. 2z = |z[e™ e

a. nokasHukoBa bopMa KOMMJIEKCHOro Yncna

6. anrebpaiyHa dhopma KOMMIEKCHOro Ynucna

B. TPUroHOMETpUYHA dhopMa KOMMIIEKCHOIo Yncna
r. hopma, Lo BUMarae 4o4aTkoBMX NEPETBOPEHD

163. TNpn MHOXEHHI KOMMAEKCHUX YMCEN Y NOKa3HMKOBIN chopmi: 1) apryMeHTn MHOXaTbCs; 2) Moayni
MHOXaTbCs; 3) apryMeHTun goaatoTbcs; 4) Moayni AoAanTbes. 13 HaBeaeHUX TBEpKEHb BIPHUMU €:

a. 2i3
6. 1i4
B. 1i2
r.3i4

164. Jlnwok doyHKLiT f(z) BiJHOCHO YCYyBHOI 0COBNMBOT TOMKM AOPIBHIOE:

a. 0
6. 271

. lim f(z2)

zZ—20
= lim f(z)

2mi Z2— 2

o]

-

165. Ymosu Kowi-Pimana ans cpyrkuii f(z) = u(z,y) + iv(x, y) maots Bua;

Ou _ Ov Ou _ _ Ov
ox ~ Oy’ dy ~ Oz
Ou _ _Ov Ou _ Ov
ox = Oy’0y =~ Oz

ou _ Ov Ou __ Ov

B. 5. = 7,5 =
Oz Oz’ Oy dy
P Ou_ v Ou_ Ov
*0r ~ Oy’ody Oz
166. zg € nontocomM dyHKuUii f(z), akwo pag JlopaHa yHKUii B OKONi Liel TOYKK:

a. MICTUTb CKiIHYEHHY KifbKiCTb YNEHIB 3 Bid'€MHUMW NOKa3HUKaMn 2 — 2
0. MICTUTb CKiHYEHHY KiNbKICTb YNeHiB 3 4O4aTHUMM NOKa3HUKaMn z — 2y
B. HE MICTUTb NpaBUIIbHOT YaCTUHK

I. MICTUTb HECKIHYEHHY KifNbKICTb YNEeHIB 3 Big'€EMHMMU NOKa3HUKaMN 2 — 2

167. lpocrTip ¢y € nignpocTopomM NpocTopy



a. Ly
6. o
B. El

r. Coo

168. lNepwa 3niBa BiAMiHHA Bia HYNA UMdpa Yncna, npeacTaBneHoro y AecAaTKoBin popmMi, i BCi
HaACTYMHi 32 Heto UMdpu Ha3NBaOTLCAH:

a. 3Havywmmu
6. 3HaYyLLMMKM Y By3bKOMY CEHCI
B. 3HAYYLUMMW Y LLIMPOKOMY CEHCI
I. BipHUMHU

169. 3Hauywa undpa ymMcna HasnBaETLCS BiPHOK Y BY3bKOMY CEHCI, KO abcontoTHa noxmbka
LbOro Yncrna He nepeBuLLYE:

a. OAMHWLi po3psay, B SKOMY MICTUTBLCA LS Lndpa

6. NonoBWHW oamHuUi po3psay undpu, WO MICTUTLCA cnpasa Big AaHoi uudpu
B. MONTOBUHWU OOUHULI po3psay, B AKOMY MICTUTbCA LS uudpa

I. MOSIOBUHW OAMHWULI PO3psay LMdpw, WO MICTUTbCS 3MiBa Big AaHoi undpu

170. 3HauvyLlla umndpa Yncna Ha3MBa€eTLCS BIPHOIO Y LLIMPOKOMY CEHCI, AKLLO abcomntoTHa noxnbka
LbOro Yucria He nepeBuLLyE:

a. OOWHWULI po3psaay, B AKOMY MICTUTbCS U uudpa

6. NONOBWHW OAMHWULI PO3PSIAY, B IKOMY MICTUTbCA Us undpa

B. OAMHMLUI po3psay uundpu, WO MICTUTbCA cnpasa Big gaHoi undpu

I. MONOBWUHU OOMHWULI po3psay Undpw, Wo MICTUTLCA 3niBa Big JaHOI Lndpu

171. TloxubKy 3aBXaN 3a0KPYroTh:

a. OO0 TUCSYHUX YacTUH

6. B BinbLly CTOPOHY

B. B MEHLLY CTOPOHY

I. 3rigHO 3 NpaBMnamMu 3a0KpYrneHHs Yncen

172. ABcontoTHa noxubka pisHuLi ABoX HabnvxeHnx umcen 37,4 i 36, 2, koxHe 3 SsKMX Mae Tpu
BiPHWUX Y BY3bKOMY CEHCIi 3Ha4YyLLUMX undpw, piBHa:

a. 0,05
6. 0,005
B. 0,001
r. 0,1

173. AGconioTHa Noxubka pi3HULi ABOX HabnuxkeHnx yucen 7,5 i 2, 8, KoXHe 3 SKUX Mae ABi BipHi Y
BY3bKOMY CEHCi 3HauyLi undpu, pisHa:

a. 0,1
6. 0,01
B. 0,001
r. 0,05

174. ABconoTHa noxunbka cymu ABoX HabnvxkeHux uncen 52,4 i 12,7, KoxHe 3 AKMX Mae TPU BipHUX
Y BY3bKOMY CEHCi 3HadyLuX umdpu, pisHa:

a. 0,05
6. 0,005
B. 0,1



r. 0,01

175. ToyHicTb HABNMKEHOro Yncna 3aneXxuTb Bif KiNbKOCTI:

a. 3HavyLwwmx umdp
6. HeHynboBUX LUdP

B. BipHMX uudp
I. undp nicnsa Komu

176. 3B'A30K HAbNMXeHOI NOXMOKM Yncna 3 KinbKICTHO BipHUX Y BY3bKOMY CEHCi undhp LbOro 4mcna
BM3HAYaETbCHA HACTYMHOK HEPIBHICTHO:

a. 0 <
6. 6< (&)
B.5§L(in

177. BigHocHa noxubka goByTKy KinbKOX BiAMIHHMX Big HYNst HAONWXeHUX uncen T, Ly ... Ty
BM3HAYaETbCA HACTYNMHUM CMiBBIOHOLLIEHHAM:

a. 0 <0y + 0z +--+ 0z,
6. § >y + 0z + -+ 0z,
B. 0 =0z + 0py + -+ g,
Lo =0.0z...0z,

178. paHu4Ha BigHOCHaA NOXMOKa AOBYTKY KiNbKOX BiAMIHHUX Big HYNs HABNWKEHUX Yucen Ty, To
... Ty, BU3HAYAETHLCH HACTYMNHUM CMiBBIAHOLLIEHHAM:

a. 0u =20y, =0z, =+ =10,

_ 1
6. 0u = 5573,

8. Ou = 0y, + 04y + -+ + Oy,
r 0w = 04,0, ... 00,

n

179. BigHocHa noxubka 4acTkm ABOX BiAMIHHMX Bif, HyNsi HAONWXKEHNX Yncen 1, To BU3HAYAETLCA
HaCTYNHUM CNiBBiAHOLIEHHSM:

a. 6> 0y + 0y,
6. § < 0z + 0y
B. 0 = 0y, + Oz,
r 5:%

180. paHMyHa BigHOCHa NoxXubKa YacTKM ABOX BiAMIHHMX Big HyNsi HAGNWXEHUX Yncen Ty, Lo
BM3HAYaAETbCSA HACTYNMHUM CMiBBIAHOLLEHHAM:

a. 0u = 0y, = 0y,
1

6. du = 56—’”1+6’”2

B. du = o

2

r Su =68, + 8,

181. 'paHMyHa BigHOCHa noxubka 1 cTeneHs HabnmXXeHoro Yncna & BU3Ha4aeTbCA HAaCTYNMHUM
CNiBBiAHOLLUEHHAM:

a. ‘u = md,
6. du =

13



182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

1
Oz

Oz

B. du =

3

L ou =

3=

Mpyn aKoMy 3HaYeHHi £ JOBYTOK G13A21A3404; BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOrO NOPSAAKY?

nwoa
o ann

Mpyn AaKoMy 3HaYeHHi £ JOOYTOK G12A2,A33A41 BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOPSAKY?

oo

.2
1

.3
4

-

Axknin 3 HaBegeHnx OOYTKIB BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOpsiaKy?

a. 13022031044
6. aizagsaszaq
B. 013023031042
r. 11022031043

Axuii 3 HaBeAEHMX HkYe [0OYTKIB BXOAWUTL Y BU3HAYHUK YETBEPTOro NOpsiaKy?

a. 13021032044
6. ai2a23a32a41
B. (13022031042
r 11022031043

[obyTkN a12a230a31 | A11A23032 BXOOATb Y BUSHAYHMK TPETHOIO NOPSAKY i3 3HakaMu BignoBigHO

a. +i+
6. +i—
B. — i+
r—i—

HobyTKN a13a220a31 | 13021 A32 BXOOATb Y BU3HAYHMK TPETHLOIO NOPSAAKY i3 3HAaKaMu BignoBigHO

a. +i—+
6. +i—
B. —i-+
r—i—

BkaxiTb chopmyry BusHauHuka matpuui A(a;;), i, 7 = 1,2 apyroro nopsiaky

a. det A = a11a922 — A120921
6. det A = aj1a92 + ajaa
B. det A = ai1ai2 — a910a92
r. det A = a11a21 — aA12a22

Ckinbkn gogaHkiB BXoAUTb B hOpMyry BU3HAYHWMKA MaTpULLi TPETLOMO NOPSAKY (SIKLLO

BM3HAYHVK BUPAXKEHWUI TifbKM Yepes enemMeHT MaTpuLi):

a. 3
0. 4



B. 6
r.9

190. Hexan KinbKiCTb MapHMX NigCTaHOBOK N-Oro NOpsAAKy OOPIBHIOE YMCHY P, @ HENAPHKUX - g.
MopiBHANTE Yncna p i q:

a.p>gq
6. p<gq
B. p—¢(q
I. BignoBigb 3aneXxuTb Big 4yncran

191. Matpuua A mae posmipn 5 X 4. Fky 3 onepalLliii HeMOXNMBO BUKOHATA?

a. TpaHcnoHysatn A

6. nepemuoxutn A Ha AT
B. nepemuoxutn AT Ha A
r. nepemHoxmtn A Ha A

192. MaTpuuto moxHa gogaTu 4O TPaHCMOHOBAHOI A0 Hel, SKLO BOHA €

a. OOBINbHOW

0. TiNbKn MaTpuLel-CcToBNUEM
B. TiNIbKM MaTpULEO-PSAKOM

I. TiNbKW KBagpaTHOK

193. MaTpuuio MOXXHa NEPEMHOXMTU Ha TPAHCNOHOBAHY A0 Hel, SKLO BOHA €

a. TiNbKn giaroHanbHo

0. TiNbKn KBagpaTHO

B. [JOBIMNbHOO

I. TiMbKW MaTtpuuelo CTOBMLEM

194. Akwo BCi enemMeHTV BU3Ha4YHMKa TPETLOro NopAaKY AOPIBHIOKTL YUCIY 11, TO TaKMil BUSHAYHUK
JopiBHOBaTMMe

3

9

am
0. m
B. M

r.0
195. AKWwo BU3HAYHUK MaTpuLi MICTUTL ABa O4HAKOBi PAAKN TO BiH

a. KpaTHuI1 po3Mmipy maTpuui
0. € napHMM 4ncrnom

B. € AodaTHiM Yncrnom

r. popisHioe 0

196. AKWOo BU3HAYHUK MaTpuLi MICTUTbL ABa NPONOPLiHiI CTOBNLi TO BiH

a. KpaTHuIr po3mipy maTpuui
6. € napHMM Yncnom

B. € goAdaTHiM YMCrioM

r. nopisHioe 0

197. AKWO y BU3HAYHMKY MaTpULi OOUH PSAOK € CYMOIO BCIiX iHLUMX TO BiH

a. KpaTHuI1 po3Mipy maTpuui
0. € Big'eMHUM Yucnom



B. € 4odaTHIM YMCrioM
r. popisHioe 0

198. AKWO y BU3HAYHMKY MaTpU1Li OOUH PSAOK € Pi3HULEI OBOX iHLIMX TO BiH

a. KpaTHuI po3mipy maTpuui
0. € Big'€EMHMM YnCIIOM

B. € goAdaTHiM YMcrioMm

r. popisHioe 0

199. Metogom MNayca mMoxHa 3HaTh po3B'a30K

a. TiNbKW MNiHINHOT CUCTEMMW PiBHSIHB, B SIKilA KINbKICTb HEBIAOMMX OOPIBHIOE KiNTbKOCTI PIBHSAHb i
det A #0

6. OOBINbHOI NiHINHOT CUCTEMW PIBHAHL

B. TiflbKM MiHINHOT CUCTEMM PIBHSIHb, B SIKiN KiNbKiCTb HEBIZOMUX AOPIBHIOE KiNIbKOCTI PiBHSAHb
I. TifMbKW AiHIMHOT OQHOPIAHOT CUCTEMUN PIBHSAHb

200. [Bi maTpuui MOXXHa goOaTtu, SIKLWO BOHU

a. HEBUPOMXEHi

6. kBagpartHi

B. OQHAaKOBOro pO3mipy
I. AiaroHanbHi

201. Cuctema niHiMHMX PiIBHSAHb CYMICHA, SIKLLO paHr i po3LwMpeHol MaTpuui

a. PiBHUN paHry MaTpuui koediuieHTiB

6. BinbLIMIA 32 paHr MaTpuui KoedilieHTiB
B. MEHLUMI Big paHry matpuui koedilieHTiB
I. PiBHUM KiNbKOCTI HEBIOOMMX

202. CymicHa cnctema NiHINHWX PiBHAHb BU3HA4Y€eHa, SKLWO paHr il po3LwmnpeHoi maTpuLi

a. PIBHWUN KiNbKOCTi HEBIAOMNX

6. piBHMI paHry maTpuui koedilieHTiB

B. BinbLuMiA 3a paHr MaTpuui koediuieHTiB
I. MEHLUMN Bia paHry matpuui koediuieHTis

203. Metogom Kpamepa MOXHa 3HaNTU po3B'A30K

a. NiHINHOT CMCTEMM PIBHSIHb, B AKiN KiNbKiCTb HEBIQOMUX JOPIBHIOE KiNbKOCTi PIBHSHD i
BU3HAYHMK MaTpULi KoedilieHTiB BiAMIHHWIA Big Hyns

©. AOBINbHOI NiHINHOT CUCTEMI PIBHSAHD

B. NiHINHOI CUCTEMMU PIBHSIHb, B SKil KiNbKICTb HEBIAOMUX LOPIBHIOE KiSTbKOCTI PiBHAHb
I. NiHINHOT OQHOPIAHOT CMCTEMM PiBHAHD

204. MaTpu4HMM METOOOM MOXHAa 3HANTWN PO3B'A30K

a. NiHINHOT CcUCTEeMU PIBHSAHb, B AKii KifbKiCTb HEBIJOMUX JOPIBHIOE KiNbKOCTI PIBHSAHD i
BM3HaAYHWK MaTpuLi koedilieHTiB BioMiHHWIA Big HyNns

6. OOBINbHOI NiHINHOT CUCTEMW PIBHAHL

B. JiHINHOI CUCTEMMU PiBHSIHb, B SIKil KiNbKICTb HEBIAOMMX LOPIBHIOE KiNTbKOCTI PiBHSAHb
I. NiHINHOI OQHOPIAHOT CUCTEMM PIBHAHD

205. Akwo cuctemy niHiHMX piBHSHb MOXXHA PO3B'a3aTn metodom Kpamepa, To Ti MOXXHa po3B'sa3aTu

a. meTtogom [ayca Ta MaTpUYHUM METOAOM
6. meTogom lMayca, ane He 3aBXAW MaTPUYHUM METOOM



B. MaTPMYHUM METOOOM, ane He 3aBxan MeTodom [ayca
I. Tinbkn metogom Kpamepa

206. MaTpuuto MoXXHa MOMHOXMUTU Ha YUCIIO, AKLLO BOHA €

a. TiNbKn KBagpaTHO

0. OoBiNbHOLO

B. TiflbKM MaTpULEO-CTOBMLEM
I. TiNbKM MaTpuLEo-psaKOM

207. Cucrtema niHifHMX PiBHSIHb HAa3MBAETLCA OQHOPIAHOLD, SKLLO

a. BOHa He Mae€ XXOOHOro Po3B'saA3Ky

©. BOHa Ma€e €ANHUN PO3B'A30K

B. BOHa Mae binblue HiXX OOUH PO3B'A30K
I. BCi BiflbHi YleHN JOPIBHIOKOTb HYIO

208. AK 3MiHUTbCSA BU3HAYHMK MATpULL, SIKLLO B HbOMY MOMIHATW OBa PSAKW MicUsaMn?

a. He 3MiHUTbCS

0. 3MIHWUTb TiNbKN 3HaK

B. AOpPiBHIOBAaTUME HYMO
r. 36inbWKUTLCA B ABa pasun

209. AK 3MiHUTbCA BU3HAYHMK MaTpULi, SIKLO il TpaHCNoHyBaTn?

a. He 3MiHUTbCS

0. 3MIHWUTb TiNbKN 3HaK

B. OOpPiBHIOBATUME HYO
r. 36inbWKUTLCA B ABa pasun

210. Bu3Ha4HUK KBaApaTHOI MaTpuLi AOPIBHIOE HYIHO, SKLLO

a. BCi eneMeHTM JesKoro psiaka piBHi Hynto

0. BCi giaroHanbHi enemMeHTN MaTpuLi piBHI HyMO

B. KiNbKICTb enemMeHTIB, AKi piBHi HyMo Ginblua 3a NOpPAA0K MaTpuLi
I. KiNbKiCTb €neMeHTIB, SKi PiBHI HYMO JOPIBHIOE NOPAAKY MaTpuLi

211. 06HMCHMTMf\/j2—wa

a. ln|lz+ Va2 +a?|+C
6. arctan 7 + C

B. arcsint + C

r. arccos? + C

212. O6q|/|cn|/|TV|f dz

cos?z "
a. tanx + C
6. —tanx + C
B. —cot+C
n— +C

sin’x

213. O6uncrnmtyn [ exp(3z + 1)dz:

a. sexp(3z+1)+C
6. 3exp(3z+1)+C
B. exp(3z+1)+C



214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

r. exp(3z) +C

O64yncnuTn f dfda::

O64yncnuTn f Iz d:

z2+a?
a. % arctan % +C
6. arctan% + C
B. — arctan f +C
r. arcsin% +C+C

MpocTip ¢ € nianpocTopoM NpocTopy

a. £s
6. 5
B. £1
r. Co

dakTop-NpOoCTip NPOCTOPY € NO NIANPOCTOPY Cy i30OMOPOHMI A0 NPOCTOPY

a. R
0. ¢
B. o

I. fl
BaHnaxiB npocrTip - ue

a. NOBHWI HOPMOBaHWUI NPOCTIP

©. MOBHWI METPUYHUI NPOCTIpP

B. MOBHWI eBKMigiB NPOCTip

r. cenapabenbHM HOPMOBaHMWI NPOCTIP

EBknigis npocTip - Le NiHinHW NpocCTip, Ha SKOMY 3a4aHo

a. ckansipHun gobyTok
6. MeTpuky

B. TOMOMOrit0

r. Mipy

lnbbepTiB NpocTip - ue

a. NoBHMWI eBKNidiB NPOCTip

©. MOBHWI HOPMOBaHWI NPOCTIp

B. MOBHWN METPUYHUI NPOCTIP

r. cenapabenbHMn HOPMOBaHMI NPOCTIP

KoxkHa Hopma Ha niHInHOMY NPOCTOpPi NOPOL4XKYyE

a. MEeTpUKy
6. mipy

B. iHBOSIOLIO
r. i3omMeTpito



222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

MpocTip L1[a, b] He €

a. rinebeptoBUM
6. BaHaxoBuM
B. HOPMOBaHMUM
I. NiHINHUM

Hopma sextopa (1,1/2,...,1/2",...) y npoctopi {1 fopisHioe

1
2

473
. /87

o oo

]

Hopma sextopa (1,1/2,...,1/2",...) y npoctopi {5 fopisHioe

1
2
V/4/3
/87

o oo

-

Hopma sektopa (1,1/2,...,1/2",...) y npoctopi £3 nopisHioe

1
2

4/3
. /87

o oo

-

Hopma sextopa (1,1/2,...,1/2",...) y npoctopi £, AOPiBHIOE

1
2
- V/4/3

- V/8/7

Hopma enementa x(t) = sin(¢) y npoctopi L1 [0, 7] nopisHioe

» oo

-

Sl < R
W N =

/2

Hopma enementa x(t) = sin(t) y npoctopi L2 [0, 7] nopisHioe

Sl < R
W N =

/2

Hopma enementa x(t) = sin(t) y npoctopi Lo [0, 7] nopisHioe
a. 1

6. 2

B. 3
Loy/m/2

Akwo f"(z) > 0 wa intepsani (a, b), To rpadik dyHkuii y = f(x) Ha ubomy iHTepsani



a. ONyKrinMmn BHU3
6. onyknui Bropy
B. Mae nepervH
I. Mae MakCuMym

231. Skwo f'(z) > 0 wa ivtepsani (a, b), To rpadik dyHkuii y = f(x) Ha ubomy iHTepsani

a. MOHOTOHHO 3pocTae
6. onyknui BHU3

B. OMyKNWin Bropy

I. MOHOTOHHO cnagae

232. Axwo f'(z) < 0 Ha inTepsani (a, b), To rpadik pyHkuii y = f () Ha ubomy iHTepsani

a. MOHOTOHHO cragae
6. onyknui BHK3
B. OMyKNW Bropy
I. MOHOTOHHO 3pOCTae

.. . L Adz
233. 3a gonomoroto sikoi 3aMiHM MOXHa 3HaWTK iHTerpan f (e—a)iv/az? Thate
a. 4 =t
o
6. Var? +br+c= /ax+1
B L =1

" (z-a)
re—a=t

234. dynkuia F'(x) € nepsicHoto ans dywHkuii f (). BkaxiTs, sika 3 dhyHKUIin € nepsicHOK Ans
Af(—4x)

a. —F(—4z)+C
6. —4F(—4z) + C
5. AF(—4z) + C
—iF(—4z)+C
235. [U(z)dV(z) =

a. Ul)V(z)— [V

6. —U(z)V(z) — [V (z)dU(z)

B. U(z)V(z)+ [V

r U(x)V(zx)

-

236. 3HanTh noxigHy Big HESABHO 3adaHoi pyHKLUii x? + y2 =1

a. y = —

< |8

6. y =
B. Yy =
ry =
237. fsh3a: dr =

+1

Bl nwe|a

a. %—chw-l—C
6. ShT””—shaH—C’
B. ChT"”—chzc—kC
—%—kchm—kC

bl



238.

239.

240.

241.

242.

243.

244,

245.

[ sin®z dz =

COS3 T

a. =5 —cosz +C

.3 .
6. %—smm—i—C
2

B. %—cosz—kc

3
. —5* +cosz+C
3HaiiTi MiHimym Ta makcumym mHoxuHn E = (0, 2]:

a. MiHiMmymy Hemae max F = 2

6. min £ = 0,max £ = 2

B. MiHIMyMy HeMae, MakCMMymy Hemae
r. min £ = 0, makcumymy Hemae

2
: z°—9.
OBUMCIINTYI rPaHNLIIO xliglg T3
a. —6
6. 0
B. 6
r —3
: 2
OBuncnnTK rpaHuLo }:13(1) o
2
a. %
0. Z
B. 55
Lz

2
OBuncnnTy rpanuio lim 28 2.
z—0 (32)

1
a. ?
6. 3
B. 0
1
6
: z2-9 .
OBUUCANTM FPaHNLIIO zlg{lg ot
a. 2
6. —2
B. 3
r. 6
Aka 3 yHKLUIN € HenapHO?
L P
a. y=In=
6. y =9 — x?
— w3+m2
B. Y= z+1
r y — 2COS.’13

1
3HanTu iHTerpan f rdx:

a —er +C
6. e%-I-C



246. 3anucati y sBHOMY BUMMA4i yHKUiO Y, 3aaaHy piBHaHHaM 107 4+ 10Y = 10:

a. y=1g(l0 —10%),—co <z <1

6. y=1g(10 —z),—-c0c <z <1

B. y =1g(10 — 107), —co < z < —1

ry=1g(10 —10z),—co <z < 1
247. CknageHy oyHKUilO, 3aaaHy piBHOCTAMM iy = arctgu, u = /v, v = lg x, sanucarn y surnagy
O[HI€ET PiBHOCTI:

a. y = arctgy/Igx

6. y = arctg\/x

B. y = 4/arctg(lgx)

r. y = lg(arctgy/x)

(n4+2)*—(n—3)°

248. O6uUNCnUTK rpaHuLo 7}1_1)21() m:

=
|5

Tmoop
| eoten

5
3

. 4n+8n—1
249. O6umcnuTu rpaHuuo lim g
n—oo

1

a. —3
6. —8
B. 8

1
L3

. 2n+3+3n+2
250. O6umcnuTu rpaHuuo lim g
n—00 +7-3

SN R
©CN o e

251. OBumcnutu rpaHuuo lim %:
n—oo

-7

2
7

" ® oW

N[~

. 10)*+(3n+1)>
252. OBHUCIUTY rpaHNLIK 7}13010 %1

0w oo
SN cocolmeolto



253.

254.
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dyhkuis y = z* — 222 + 5 Ha inTepsani (0; 2)

a.
6.
B.
r.

10
3aiitn sHavenns s'(—1), skwo s(t) = (5t7)
a. 10
6. —1
B. 1
r. —10
. 3HaNTN MHOXWHY 30iXKHOCTI CTEneHeBoro psaay ZZOZI nr”:
a. (—1,1)
6. [—1,1)
B. [—1,1]
r (—1,1]
[ e zdz =
a. %em2 +C
6. e +C
B. %e“” +C
r [_116952 +C
. OBumennTu rpanmuio lim (v + 1 — /z):
T— 00
a. 0
6. 1
B. 2
r3
. MNogis - ue
a. NMOBIpPHICHa 3aKOHOMIPHICTb EKCNEPUMEHTY
6. pesynbraT CTOXaCTUYHOTO EKCMEpPUMEHTY
B. KOMMEKC YMOB CTOXaCTMYHOTO EKCMEPUMEHTY

r.

Mae MiHiMyMm

Ma€e MakCMMyMm
MOHOTOHHO 3pOCTae
MOHOTOHHO cnagae

iHLIa BignoBiab

n



261. 3anexHi nogii

a. nosiea ogHiei He BM/IMBA€E Ha MMOBIPHICTb NOSIBU iHLLIOT
6. nosiBa ogHiel BNN1Bae Ha MMOBIPHICTb NOSIBY iHLLOT

B. MHOXWHa Nogin, ki HEMMOXIMBO NEPENiunTU

r. iHWa BignoBiab

262. lNosHa rpyna nogin

a. nosiea ogHiei He BN/IMBA€E Ha MMOBIPHICTb NOSIBU iHLLIOT

6. BHacnigok ekcnepuMMeHTy ofHa 3 nogin o60B'A3k0BO HacTaHe
B. MPOCTIp enemMeHTapHnX nogin

r. iHWa BignoBiab

263. lMpotunexHi nogii

a. nogii, siKi HEMOXNNBO NepeniunTK

6. HecyMicHI nogji, Lo yTBOPIOKTbL NOBHY rpyny

B. NPV NEBHUX YMOBaX EKCMEPUMEHTY HE HacTae Hikonu
r. iHWa BignoBiab

264. CywmicHi nogii

a. nosiBa ofHi€i NoAil BUKMOYa€E NosiBY iHLINX

6. nogis, sika po3knagaeTbCsa Ha eneMeHTapHi nogii

B. MOsIBA OOHI€El HE BUKITIOYAE MOXITUBOCTI NOSABU iHLLUX
r. iHWa BignoBiab

265. lMogis, ska 060B'A3KOBO HacTae NPU NEBHUX YMOBaX EKCMEPUMEHTY

a. BiporigHa

6. HesanexHa

B. CknageHa

r. iHWa BignoBiab

266. Lo BnacTnBO ANs He3anexHUX BUMNagKoBUX Nogin?

a. MaloTb OZIHAKOBI MOXMNMBOCTiI NOABU

6. BHacnigok ekcnepyMMeHTy ofHa 3 nogdin o60B'A3k0BO HacTaHe
B. MOsiBa OAHI€I HE BNIIMBAE HA MMOBIPHICTb NOSABM iHLUOT

r. iHWa BignoBiab

267. Aki nogii NPUNHATO Ha3MBaTK PiIBHOMOXINBUMN

a. nosiBa ofHi€i NoAil BUKMOYaE NosiIBY iHLINX
0. MaloTb OAHAKOBI MOXMMBOCTI NOSIBK

B. HECYMICHi

r. iHWa BignoBiab

268. HAxkvmu € Bunaakosi noaii A i A?

a. CYMiCHi

0. MHOXMHa NoAiK, sIKi HEMOXINNBO NePENivnNTK
B. MPOTUNEXHI nogii

r. iHWa BianoBiab

269. AkMMM € HecyMicHi BuNaakosi noaii A;, skwo 2?21 P(4;) =17

a. BOHM He3arexHi B CyKynHOCTi



270.

271.

272.

273.

274.

275.

276.

0. BWHW YyTBOPIOKOTb MOBHY rpyny NoAin
B. IX Cyma yTBOpPIOE BECb NPOCTIp eneMeHTapHMX NOoAin
r. iHWa BignoBiab

MHOXMHa BCiX MOXIMBUX HACiOKIB EKCNEPUMEHTY - Lie

a. noBHa rpyna nogin

6. npocTip eneMeHTapHuX Nogin
B. BiporigHi nogii

r. iHWa BignoBiab

LLlo BnactnBo ans kombiHauin?

a. MHOXMWHM, ON5 IKUX iICTOTHMM € MOPSiA0K PO3MILLIEHHSA ENIEMEHTIB

0. MHOXWHW, ANS SIKUX iICTOTHUM € CKINaj eneMeHTIB

B. MHOXWHW, LLO BiApi3HAKTLCA eneMeHTaMmm abo NopsiaKOM eNeMEHTIB
r. iHWa BignoBiab

dopmyna gnst 004UNCNEHHS KiNbKOCTi NepeCcTaHOBOK TL-€NIEMEHTHOI MHOXMHM Taka
a. P,=(1+n)!

6. P, = (n—2)!

B. P, =n!

r. iHWa BianoBiab

PoamiweHHs ue

a. BrnopsigkoBaHi BUBIPKN eNeMeHTIB AeAKOi MHOXWUHN

©. BMOGIipKK, AKi BiOPI3HAOTLCA TiNTbKW NOPSAKOM ENEMEHTIB
B. MHOXWHW, NS SKNX NOPSIAOK ENEMEHTIB HE € iICTOTHUM
r. iHWa BianoBiab

Aka 3 pbopmyn npasunbHa Ang KinbkocTen koMOiHaLin, po3MilieHb Ta NepecTaHOBOK?
m __ m

a. C;' = AP,
m _ Ay

6. Cn —_— P_m
m __ m

B. Cl' =A"+ P,

r. iHWa BiAnoBiab

dopmyna ans ob4NCNEeHHS KiNbKOCTi po3milleHb 6e3 NoBTOpPEHb Taka

a. Am = (om)t

m _ n!
o A7 = il
B. An = W

r. iHWa BignoBiab
#Koto BNacTUBICTIO BONOAiIOTb MEPECTAHOBKMN OAHIT i TIET XK MHOXUHN?

a. MHOXMWHMU, SIKi Pi3HATLCS CKITAaOM EINTEMEHTIB

6. MHOXWHM, AKi PI3HATHCS NOPSAKOM PO3MILLIEHHSA eneMeHTIB

B. MHOXWHW, SIKi PI3HATBCHA CKNagoM i NOPSAKOM PO3MILLIEHHST ENEMEHTIB
r. iHWa BignoBiab

277. AAxka 3 popMyn 3afae CUMETPUYIHY pisHMLIO Bunaakosux nogin A i E

a. A/E
6. ANE+E\A



8. E/A+ A/E

r. iHWa BiAnoBiab
278. Ak no3Ha4yaeTbCA PisHMLA BUNAOKOBUX MOAIN AiE?

a ANE
6. A\E
B. AUFE
r. iHWa BianoBiab

279. [ns ooBinebHOI BUNAAKOBOI Mol CNpaBaKyeTbCS

a. P(A) <1
6. P(4) <0
B. 0<P(4)<1
r P(A) >0
280. eomeTpu4Ha NMOBIPHICTb (171€8 03Ha4Yae reoMeTpuYHy Mipy BiaNOBIAHOT MHOXWUHMN)
_ mes(A)
o
) mes(A)
B. mes(A)

r. iHWa BignoBiab

,m = |A|)

281. 3rigHO KNacn4yHOro 03Ha4YeHHA UMOBIPHOCTI (17 = |Q

a. P(A)="

6.0< P(4) <1
B. W(A)="7
r. iHWa BianoBiab

282. BigHocHa yacToTa HacTaHHs nofii A B n ekcnepumeHTax (1M - KinbKiCTb €KCNEPUMEHTIB, B AKX
noais A sigbynacsa) 064NCIIOETLCS 3a HOPMYIIOHD

a. P(A) = %
6. W(4)="
B. P(A) ="

r. iHWa BiAnoBiab
283. MmosipHicTb BiporiaHoi noaii A gopisHioe

a. 0

6. 1/2

B. 1

r. iHWa BianoBiab

284. ®opmyna bepHynni, Wo 3agae MMOBIPHICTb NEBHOT KiNTIbKOCTI YCMiXiB Y HE3aneXHUX
BMNPOBYyBaHHSX, Taka
a. P(A) =3, P(H;)P(A/H;)
P(H;)P(A/H; .
6. P(H;/A) = % i=1,2,..,n
B. P,(k) = Ckpkgn*

r. iHWa BignoBiab

285. Ynm € yactota BUBIPKOBOro 3Ha4YeHHs (BapiaHTun)?



286.

287.

288.

289.

290.

291.

a. O3Haka BUNaAKOBOI BENMUYMHN

6. gopaTtHe 4Mcno, WO BKa3ye, CKiNMbKW pa3 BapiaHTa 3yCcTpivaeTbecs B Tabnumui gaHux
B. MMOBIPHICTb 3HAYEHHS BUNAAKOBOI BESIMYUHMN

r. iHWa BianoBiab

Yum € noniroH YacToT arpynosaHoi Bubipku (21, 1), (22, 12),....(Tk, 1) ?

a. cTyniH4acTa cirypa, 9K cknagaeTbCs 3 NPsIMOKYTHUKIB 3 BUCOTaMU 711, Ma,..., Mk
6. cxiguacTtui rpadik 3i CTpubkamm BENMUYNHOK Ny, N9,...,ME B TOYKAX L1, L2,...,Lk
B. nlamawa, Bigpisku sKoi 3'eaHyIoTb Toukn (21, 11), (T2, N2),...,(Tk, Tk )

r. iHWa BignoBiab

Bubipkose cepeaHe 3rpynosaHoi Bubipku (21, m1), (2, n2),....(Tk, nk) ue

— 1 k k
a. T= - .  NiT,Aen=y . N
6. D(X)

[)—lzk (z; — T)> _Zk ,
B. =D nil@ —Z)pen=) N
r. iHWa BignoBiab

Bubipkosa aucnepcis srpynosaHoi Bubipku (1, ny), (€2, na),....(Tk, Nk ) ue

- 1k _ "k
a. T= >, MT,nen=y, n

6. D(X)

8. D=1 ni(zi—3)%aen=3"F n,z=13F nay

r. iHWa BianoBiab

BunpasneHa Bubipkosa aucnepcis arpynosaHoi Bubipku (1, n1), (22, n2),...,(2x, Nk ) ue
1 k . k

=5 Zizl niTi, fe N =Y 4 N i .

_ 1 (. — 7)2 — op— 1 e

=22 i@ —2)% pen =2 T = ;>

1 k =\2 _ k 7 — 1 k .
§° = mzizl ni(z; — )%, nen = Zi:l N, T = 2 =1 Zi
r. iHWa BignoBiab

MUI 8

a.
6.
B.

VIMoBipHicTb 106YTKY He3anexHWX nofin AOpiBHIOE:

a. nobyTky NMOBIpHOCTEN UUX Noain
6. cymi MMoBIpHOCTEN LUMX Nogin

B. Hymo

r. OAvHWLI

3a dpopMmyrot NoBHOI MoBIpHOCTI MMoBipHicTb noaii A fopistioe (ae {Hy : 1 < k < n} -

noBHa rpyna nogin):

292.

a. >, P(A/Hy)
6. >y P (Hr/A)
B. > py P (Hy)- P(A/Hy)
r Yoy P (Hy) - P(Hy/A)

dopmyna baneca mae surnag (oe {Hk 1<k < n} - MOBHa rpyna nogin):

= P(A4/H) = S
6. P(A/H;) = Zzﬁ(iﬁ’;{?;};f”
5. P(Hi /A) = s (oot ) pooy
P A) = S S R

-~

~

~




293. WinbHicTb po3noginy BunagkoBoi BEMUUYNHN — Lie YHKLiS f(:c) ans skoi (F' - doyHkuis
posnoginy):

a. F(z) = f f(t)dt
6. F(z) = [ f(z) da:+C’
B. F(x) = fg

ey R

294. MaTtemaTnyHUM cnofiBaHHAM OUCKPETHOI BUNaAKOBOT BENMUYNHA 3 PO3MNOAiNom (:l?i;pi) €

B. Y., %P’
r. szfpz

295. MaTtemaTnyHe cnofiBaHHsA HeNepepBHOI BUMAAKOBOI BENMYMHIN 3 LLINBHICTIO pO3noainy f(m)
OOPIBHIOE:

f (x)dx
( )dz

B. f;gg 2 (z)dx

r [y 2’ f(x)dx
296. Bunapkosa BenuuuHa & Mae HopMarsibHWIA PO3MOAIN 3 napaMeTpaMu @ i o?. Sk i3 TBEPOXEHb €
npaBUNbHUMMN?

1) winbHicTs posnoainy € mae surnsag f(z) = T

Xp
2) winbHictb posnoginy & mae surnag f(x) = \/_ exp %}
M) =a+a,D(E) =0 —a%
4) M(€) = a, D(¢) = o2

a. Tinbkn 1

0. Tinbkn 2i 4
B. TiNbkM 2i3
r. Tinbkn1i4

297. KoediuieHToM kopensii ABOX BUNAAKOBUX BenuuuH € i 1) € 4UCno, piBHe:

a M(én)
: \/Dg Dn)
6. (£+M€)(n+Mn)

M(ﬁ—Mé(n—Mn)
DE-Dn

M({-ME)(n—Mn)
VDE-Dr

r.

298. Oucnetyep o6cnyrosye Tpu TeNedOoHHI MiHii. IMOBIPHICTb TOrO, L0 NPOTATOM FOAUHM
3BEpPHYTbCA MO NepLin Niuii, craHosuTb 0,3, no Apyrin - 0,4, no TpeTin - 0,6. HAka NMOBIpHICTb TOrO,
LLIO NPOTHArOM roguHM gncneTyep oTpUMae BUKITMKK 3 PIBHO ABOX MiHiN?

a. 0,314;
6. 0,324;
B. 0,334;
r. 0,344;

299. BupoOHMLTBO NeBHOI NpoAyKLii MOXe NpOBOAUTUCH B ABOX TEMMEpaTypHUX pexmmax 3
nmogipHoctamm 0,45 i 0,55 BignosiaHo. 3anexHo Bia TeMnepaTypHOro pexmnmy MMOBIPHICTb



OTpPUMaHHS Npoaykuii BMLwoi skocTi ctaHoButb 0,8 i 0,9. Aka MOBIpHICTb TOro, WO HaBMaHHSs
BnbpaHa npoayKuid BULOT AKOCTI?

a. 0,850
6. 0,855
B. 0,860
r. 0,865

300. Y rpyni 15 cTyneHTiB, cepea skmx 8 BigmiHHMKIB. HaBMaHHA BubpaHo 9 cTyaeHTiB. 3HanTu
MMOBIPHICTb TOrO, L0 cepen BMOpaHuX CTyaeHTiB Oyae piBHO 6 BigMiHHUKIB.

a. 0,191
6. 0,196
B. 0,201
r. 0,206

OCHOBHUM piBeHb

1. IHTepBanbHO OLiIHKOI (HaZiMHUM iHTepBanNoM) 3 HagiMHICTIO 7Y AN AUCnepcii HopManbHOro
posnoainy € (X(zl(k:) - KBaHTUIb Nopsaky & posnoginy MipcoHa (x2) 3 k cTyneHsmu BinbHoCTI

(cBoboan)):
a ns . ns
S X, () X, () )
2 2
6 ns’ . ns’ .
XA, () XA, () )
2 2
B (n—-1)s> . (n—1)s .
"\ X, (D) X, (1) )
2 2

(n—=1)s> .| (n—1)s

B (117 X (0 1)
2 2

2. OcHoBHa rinoTesa NiagTBEPAXKYETLCA, AKLLO BUDIpKOBE 3HAYEHHSI CTaTUCTMKKN KpUTEPIto:

a. MeHLle KPUTMYHOrO 3HAYEHHS,;

6. GinbLue KPUTUYHOIO 3HAYEHHS;

B. NMOTpansse B KPUTUYHY 0bnacTb;

I. HE NoTpanssie B KpUTUYHY 06nacTb;

3. KputuyHum 3HauyeHHsM KpuTtepito [NipcoHa nepeBipku rinoTean Nnpo po3noAisl reHepanbHOl
CYKYMHOCTI npw piBHi 3HauywocTi o € (k - KinbKicTb iHTepBanis, [ - KinbkicTb napameTpis po3noainy
oLiHeHUX 3a BMBIpKO0):

a. kBaHTUNb nopsiaky 1 — a posnoginy MipcoHa (Xz) 3k — I — 1 cTtyneHem BinbHOCTI
(cBoboOAM);

0. KBaHTMMb NOpsAKy & po3noginy lMipcoHa (X2) 3k — 1l + 1 cryneHem BinbHoCTi (cBOGOAN);
B. KBaHTWNb nopaaky 1 — a posnoainy MipcoHa (xz) 3 k — I 4+ 1 ctyneHem BinbHOCTI
(cBObOAM);

I. KBaHTWMb NOpaaKy & po3noginy lMipcoHa (x2) 3 k — [ — 1 ctyneHem BinbHocTi (cBOGOAN);

4. PiBHICTb HyNni0 TOMKOBOI OLiHKM KoedillieHTa KopensaLil ABOX BMNAagKOBUX BEMMYUH NPU YMOBI
AOCTaTHBO Benukoro o6'eMy BUBIpKK CBIAYMTL

a. MNpo iX HeKOpPeribOBaHICTb;
0. Mpo iX HE3ANEXHICTb;



B. MPO BiACYTHICTb NiHIMHOIO 3B'A3KY MK BEMUYMHAMMU;
I. MPO HaABHICTb NiHINHOIO 3B'A3KY MiXX BENUYMHAMWU;

5. BMGipkoBuMI KoediLiEHT Kopensuii NeXxuTs B Mexax

a. Bin —1 o 1;
6. Bin 0 o 1;
B. Big —1 go 0;
r. Big 0 go oo;

6. Hexan (91; 92) - HaZINHWI iHTepBan 3 HadiMHICTIO 7y ANna napametpa 6 posnodiny reHepansHoT
cykynHocri, OcHosHa rinotesa Hy : 8 = 6, ansrepHatuena rinotesa Hy : 0 # 6. B sikomy
BMMNaAKy OCHOBA rinoTesa y3romXyeTbes i3 BUDIPKOBMMY AaHUMU | KNI piBEHb 3HAYYLLOCTI (¢
KpuTepito?

a. 0) € (91;92),0.’ =1—7;
6. 6 € (61;6), a =1
B. 00 ¢ (91;02),0’ =1 -,
r 0o & (61;62), @ = HT'Y;

7. EmnipnyHa dyHKuUia po3noginy nobynosaHa 3a AaHoto BMBIpKOIO €

a. PyHKUi€el WiNnbHOCTI po3nodiny reHeparnbHOi CYKYMHOCTI, 3 AKOI ogepxaHa Bubipka;

0. dyHKUieto po3noainy reHepanbHOI CyKYNHOCTI, 3 KO ogeprkaHa BUbipka;

B. (bYHKLUi€O po3noainy AMCKPETHOI BUNaaKOBOT BEMUYNHY 3i 3HAYEHHSIMU Y BUBIPKOBUX TOUKax
Ta MMOBIPHOCTSIMU LUX 3HAYEHb PiBHUMU 0BepHeEHINn BennyuHi 4o o6'emy BUBIpKu;

I. OYHKUi€I0 WinbHOCTI po3noginy AUCKPEeTHOI BUNaaKoBOT BENUYMHY 3i 3HAYEHHSMN Y
BMBIPKOBMX TOYKAX Ta MMOBIPHOCTAMM LIMX 3HAY€Hb PiIBHUMW 0BepHEHIN BENnYMHi 0o 06'emy
BMBIpKN.

8. EmnipnyHa dyHKuis po3noainy Fn(:n) NPy KOXXHOMY OiNCHOMY T € AUCKPETHOK BUNaaKOBOK
BEITMYNHOIO 3

a. NOKas3HMKOBWM PO3NOAiSioM MMOBIPHOCTEN
6. GiHOMianbHMM PO3NOAINIOM NMMOBIPHOCTEN
B. HOpPManbHMM PO3MOAINOM NMOBIPHOCTEN
I. PiIBHOMIPHMM PO3MNO4iINOM NMOBIPHOCTEN

9. EMMipnyHMM MOMeHTOM K-TOro mopsaKy HasuBaeTbCA CTAaTUCTUKA, Sika Ana AaHoi BUGIpKM
T1,Z2,...,Ly OOPIBHIOE

a. 3 Zf:l Zi;
6. [1i_y, i
B. % 22;1 azf
r [T =)

10. 3rigHO MeToay MakcMMarbHOI BipOorigHOCTI OLHKOK napameTpa po3noAiny reHepansHol
CYKYMHOCTI € Take 3Ha4YeHHs Liboro napamerpa, npu akomy

a. JoCAraeTbCA MakCMMyM 3HadeHHs pyHKuUii BiporigHOCTI AaHOoi BUBIpKK;

0. MakcumarnbHe 3HayYeHHs oyHKLUIT BiporigHOCTi 36iraeTbCa 3 AaHUM YNCIIOM;
B. € MakcMMarnbHO BipOrigH1UM ogepxaTu Le 4mcno y Bubipui;

I. BipOrigHICTb yCMiXy € MakCMManbHOL.

11. Bubipkose cepeaHe Ta BMbipkoBa gmcnepcis HopmaribHO po3nogineHol CyKynHOCTI



a. NiHINHO 3anexHi;

0. KBagpaTU4HO 3anexHi;

B. He3anexHi;

I. MOXYTb BYyTU i 3aNeXHUMU i HE3aNeXHUMU.

12. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 anga gucnepcii HopManbHOro PoO3noAiny, sIKLO
BUNpaBrieHe BMGIpKOBe cepeHboKBaApaTUYHe BiaxuneHHs gopieHioe 1, 5, 06'em BUGipku - 21.

a. (1,43;4,15);
6. (0,92;3,28);
5. (0,88;3,13);
¢ (1,32;4,69).

13. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,9 Ans MatemMaTU4HOro cnogiBaHHS HOpManbHOro
po3noginy, AKWOo BMBipka MiCTUTb 81 3HaYEHHS, TOYKOBOIO OLIIHKOK MaTemMaTu4HOro CrodiBaHHs € 2,
a aucnepcia uboro po3noiny AopiBHIoE 9.

a. (1,45;2,55);
6. (1,82;2,18):
8. (0,36;3,64);
r. (2,04;1,96).

14. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 ana maremaTuM4HOro cnogiBaHHs HOpManbHOro
posnoginy, akwo Bubipka mMictuTb 100 3Ha4YeHb, TOYKOBOI OLIHKOK MaTeMaTUYHOIO CNOoAiBaHHA €
1, 5, a aucnepcia uboro posnoainy gopisHioe 2,56.

a. (0,92;2,08);
6. (1,19;1,81);
. (1,39;1,61);
¢ (1,46;1,54).

15. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,99 ana maremaTu4HOro cnogiBaHHs HoOpManbHOro
po3noainy, AKwo Bubipka MicTUTb 121 3HAaYEHHS, TOYKOBO OLIHKOK MaTeMaTUYHOro cnogiBaHHA € 1,
a gucnepcii - 1,96.

a. (0,91;1,09);
6. (0,49;1,51);
. (0,97;1,03);
r. (0,67;1,33).

16. 3HanTu HagiHuM iHTepBan 3 HaginHicTio 0,9 anga ancnepcii HopManbHOro po3noainy, AKLWo
BUGipKOBE cepeaHbOKBaApaTUYHE BiaxuneHHs gopisHioe 1, 2, 06'em BuGipku- 50.

a. (1;2);

6. (0,89;1,73);
8. (1,06;2,07);
. (0,95;1, 65).

17. 3HanTW He3MilLleHy OLHKY AMCnepCii reHepanbHOI CYKYMHOCTI, AKWO BMGipKa MiCTUTbL 25
3Ha4eHb, cyma BMbipKoBMX 3Ha4YeHb gopiBHioe 20, a cyma ix kBagparis - 104.

a. 3,57;
6. 3,67;
B. 3,77;
r. 3,87.

2
18. O6umncnutn noxigHy y;,, akwo y = x” :



a. z° "1(2lnz + 1)
m"‘2(2 Inz+1)

B. 227 Inx

r 2?1 (2lnz — 1)
19. O6umncnnTh noxigHy y:'c, AKWO £ = acost,y = bsin t:
—gctgt
gctgt
—yctgt
r. gctgt

oo

20. O6umcnuTh noxigHy Y., akwo y = (lnz)*:

a. (Inz)” (= + Inlnz)
6. (Inz) (> + Inlnz)
8. (lnz)’Inlnz
r (lnz)*Inlnez

21. O6uMcnuTK noxigHy y;, skwo y = sin /1 + z2:
z cos vV 1+x2

a.

—_

+

8
o)

[ _ zcos V1tz?
) V1+a?

22. OBUACNUTK NOXigHY y;, AKLWO Y = e

a. 2z ling

6. 22 llng

B. 2% Ing

r 2zt n g

23. OBumcnnTy noxiany Y., skwo ¢ = a(t — sint),y = a(1 — cost):

sin ¢
l—cost
sin t
1+cost
cost
1—sint
cost
* 14sint

oo

w

24. 3HanNTV YaCTUHHY nomey d:)yHKLI,II z(:c y) LLIO 3aaHa HEABHO PiBHSAHHSAM x? + y2 + 22 +
2xz = 1:

S
—_

25. 3MiHWNTV NOPSAOK iHTErpyBaHHs B iHTerpani f; dy f; f(z,y) dz:

af2dmf2 (z,y)dy
6f0dwf0 (z,y)dy
Bf2d:cff:z:ydy



r Jy dz [y fz,y)dy

arcsine .

26. O6uncnuty rpanuuio lim 255 :
m_>0 smax

—_

0

" w o
O =

(&

27. OBuucnuTu iHTerpan Big yHKUiT 2 = :132y 3a ckiHyeHHot obnacTio D, 1o obmekeHa YacTUHO
napa6onu y = 2 i npsamoto y = 1:

wl»—\gl'p

" w o
|
N

28. OBUMCIINTM NOABIFHWIA iHTerpan fol dz f;m(az —y+1)dy:

S
DO e =

bl
=)

29. (z?*)" =

a. ¥*(2lnz + 2)
6. e“(Inxz + 1)
B. wlnm

rx®+x

30. OBuUNCNNTM KPUBOMIHINHWIA iHTErpan apyroro poay fL(wy — 1) dz + z?y dy sin Toukn A(1;0)
no Toukn B(0; 2) Banoex npsmoi 2z + y = 2:

1
2
. —1
-2

"w oo

_\n
31. BuaHaunTy iHTepBan 361KHOCTI CTENeHeBOrO pAAY Y o ?)(n,fx)\/ﬁ:

a. (—3;3]
6. [—3;3]
B. (—3;3)
r [—3;3)

32. dyHkuionansHa nocnigosHicts { fr ()}, ne fu(x) = x+7§fz2+2’ 36iraeTbest Ha MHOXUHI [0, +00)

npy n — 00 Ao yHKUiT

a. f(x) =5
6. f(z) =3
5. f(2) = 733
r f(z) ==

33. 3maiiTn noxigHy dyHkuii y(z) = 233%:



34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

a. z23°(3+ z1n3)
6. 23%(3 — z1n3)
B. 3223%1n3
r z23°%
3HaiiTv noxigHy dyHkuii y(z) = arcctg%:
1

a. =
0. —
B.

3HaiiTn noxiaHy dyHkuii y(z) = /z:

a Z;,E(l —Inx)
6. ‘Zf(l—klnzc)
8. Y2(1—Inz)

r /z(l —Inx)

Mpadpik PyHKUIT Y — ert? CUMETPUYHWUI BIAHOCHO NpAMOT Y — X Ao rpadika dyHKuiT
ay=Ilnzr—2
6. y = In(x + 2)
B. Yy = e¥ 2
ry=In(z—2)
In3 4z . .
IHTerpan fln2 = 3amiHow T = In ¢ 3BoauTLCA OO iHTErpana
3 dt
2 t2;1
t
6. f03 Int—1
dt
B. fz -1
dt
0 2+1

KoediuieHT npu z® psgy MaknopeHa dyHKUiT Yy = e 2" OOpiBHIOE

|
wlis

e B
| coloocorm

-
w|oo

KoediuieHT npu 2 psigy MaknopeHa hyHKLii i = In(3z + 1) popisHioe

a. 3
6. —9
B.

| w0

bl

9
4

o . . . o0 —
3HanTn obnacTtb 36iKHOCTI dhyHKLiOHaNbLHOro pagy anl e "

a. (0,+00)
6. [0,400)
B. (—00,+00)
r. (—o0,0)



1
41. O6uncnuTy iHTerpan f dx:

1
a. —er +C
1
6. ez +C
1
B. —%ei +C
r zer +C
42. 3HanTV JOBXMHY BCIiE€i KPUBOT " = a,sin3 %:
3ma
a. =5
wa
0. 22
™a
B. ) 3
Ta
L =5

43. 3uaiiT 06'em Topa, yTBOpeHoro obeptaHHam kpyra 2 + (y — b)2 < a? (ne b > a), HaBkoro
oci Ox:

a. 2m2a%b
6. mab
. 2wab?

r. 2wab

+00

44. O6uYMCNUTM HEBNACHWI iHTerpan f i—fi
1

B. +00
rn —oo

dzx
T

S

1
45. OBuncnuTn HEBNACHUN iHTerpan f
0

a. 2
6. —2
B. +00
rl

+00

. t
46. OBuncnuTy HesnacHmii interpan [ 782 dg:
0

x2+1

3
[ V)

a. 7?

6. 7

B. 2

r
4

47. OBuucnmTK iHTerpan f 1ff/5:

0

a.4—2In3

6. 4—1In3

B. 2In3

r. 4



48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

+o0
O6uucnnTu iHTerpan f xe “dx:

0

a. 1

6. —1

B. +00

0
1 x

O6uncnUTY iHTerpan f dew:

0

a. arctge — 7§

6. arctge —

B. arctge + 7

s
r. arctge + 5
O6umcnuTy interpan [ arctgz dz:

a. zarctgr — 3 In(1 + 2?) + C
6. zarctgz + 3 In(1 + %) + C
B. arctgz — 3 In(1+ 2?) + C
r. zarctgr — In(1 + z%) + C

O6uncnUTY iHTerpan f cos® z dz:

a. sinm—%sin333+6’

6. sinz—i—%singw—l—C

B. sinz —sin®z + C
1

r. sinzc—§sin3w+C

Z
3raittv noxigHy dyHkuii Fi(z) = [Intdt (z > 0):
1

a. Inx
6. L

T
B. In’x

r —Inx

2
x

3Haiitn noxigHy yHkuii F(x) = f et dt:
xr

4 2
a. 2ze % —e*

4 2
6. 2ze " + e *
4 2

T T

B.e ~ —e

4 2
nre?® 4+e”

O6uncnuTy iHTerpan f mz‘fh:
1 T
a. %ln‘—ﬁgl +C
1 z+2
6. 3 ln| - |+C

.ln‘z%z|+0’
tln|-%5|+C

L v

Bnaritv noxigHy y' () dyHkuii y(), wo sanaHa HesiBHO piBHsAHHAM arctg(z + y) = x:



~

a. y' = (z +y)’
6. Y =x+y

_ 1
5 Y = Gy

_ 1
Y=

~

. . o 1,.3).
56. 3HaNTV NoOXigHy x; akwo y = 3(x + 3T ):

1

a. T

!/
¥y 3(1+=x?)
6. T =
Ty 14;:2
/
B. Ty = 1742
nrl = et
- Ty 3(1+a?)

57. 3waiitv noxiaHy Y’ () dyHkuii y(), wo sanaHa HesBHO piBHAHHAM €Y = T + y:

P 1
a. Yy = w1

r 1
6.y T oev+1
B.yY =eY—1

I 1
r'y__ey—]_

58. Hanwucatu piBHSHHS HOpMani Ao kpuBoi Yy = tg2x y noyaTtky KoopauHar:

a. yz—%x
6.y:%x
B. Yy = —2x
ny=2c

59. O6uncnuT kpusoniviikuii interpan [ y2dz + z?dy, skwo AB — ue sigpisok npamoi y = 2
AB
Bin A(—1, —2) no B(2,4):

a. 18
6. 0
B. 4
. —2
60. OBYNCINTK KPUBOMIHIMHUIA iHTErpan f y2daz + x2dy, akwo AB — ue Bigpisok npsmoi Yy = x2
AB
sin A(0,0) no B(1,1):

a. 0,7
6. —3
B. 1,7
rb

61. O6umcnUTK KPMBONIHIMHWUIA iHTerpan f y2da: + a:2dy, skwo AB — ue yactuHa kpuBoi y = z3
AB

gin A(0,0) no B(1,1):

® o w
DO
w

0
62. 3Hanit cymy pagy > (—1)" (120;)'5
n=0 .




63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

a. cos 10
6. arctglO

B. In10

r. elf

0
3HanTn cymy psagy >

[l N [3U)

5

IR N
[ NI

—-1)..

3aranbHun YneH u, pagy % + % + 7—75 + ... Mae Bumsg

. Uy = S22
6. up = =2
B. Up = ;g;%
r Up = gg;ﬁ

o
3waiitv cymy pagy > (—1)

_T
a. 1

6. In2

B. cos(—1)

r. e_l

o
3waiitv cymy pagy > (—1)

a. e 2

6. In3
B. Sin 2

s

2

= 1
Pan Y. o

n=1

a. 30bKHUN

0. 3HaKO3MiHHUI

B. PO36iKHNN

n—1 (_1)2n—1 )

2n—1 °

n2".

n!"

Ir. He € abcosnoTHO 30DKHUM

o0
3HaliTn cymy cTeneHesoro pagy Y, nz”, |z| < oo:

& (TP

6. o7
B. In(1 —x)
r In(1+ z)

n=1

2n—1

o0
3HalTh CyMy CTeneHeBoro psay » | m:
n=1 )




6. arctgg
B. ch3z
r In (1 — z)

n+1
70. 3HawnTu cymy psgy Z (2n) !

T oo
3 [IETCIEFNE]

bl

)n—l 9t

o0
71. 3naittn cymy pagy Y. (—1 L

n=1
a. sin9
6. In9
B. cos9

I'.e9

()",

72. 3HaiiTn cymy psiy E 2
n=1
a. In0,5
6. sin0,5
B. cos (0,5
r. ed?

o
73. 3HaiTi cymy cTeneHesoro psgy » , =, x| < 1:

n=1

a. —In(1— )

6. In(1 — z)
1

1+z2
1

- Ty

B.

)n$2n 1

74. 3HaWTW cymy CTeneHeBoro psay E m:

a. —Earctgg
6. In(1 + x?)

B. ln(l-l—%

~ In (55)

. 2 - o
75. ®yhkuia f(x) = { Ei ;S_Ht)m)w vz € (=3;00U(0; 3) € HenepepsHoto B Touui = 0 npw

A, pisHomy
2

e
e
.1

Tm oo

. 10

76. Akwo xo4a 6 ogHa 3 oAHOCTOPOHHIX rpamub  lim f(z), lim  f(z) popisHioe +00 abo
z—xo—0 r—x9+0



—00, TO NPAMY & = Ty Ha3MBalTb

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

a. BepTMKanbHOI acuMNTOTO rpadika dyHKUiT Yy — f(:B)
6. ropusoHTanbHOK acuMnToTo rpadika yHKUiT y = f(:B)
B. MOXWUIOI acUMMTOTOO rpadika PyHKUiT Y = f(:v)

. BOTUYHOK Ao rpadika dyHkuii y = f(x)

MocnigosHicTb { @y, } HA3MBaETLCA HECKIHYEHHO MAsoH, SIKLLO

a. lima, =0
n—oo

6. lim o, =1
n—oo

B. a, =0

Axwo dyHKUiS HenepepBHa 3a CyKYMNHICTIO 3MiHHUX, TO BOHa

a. HenepepBHa 3a KOXHOK 3MiHHO

6. po3puBHa 3a CyKYMHICTHO 3MiHHNX

B. AndpepeHuinoBHa 3a CYKYMNHICTIO 3MiIHHUX

I. PIBHOMIpHO HenepepBHa 3a CYKYMHICTIO 3MIHHNX

3 iCHyBaHHS i piBHOCTi MOBTOPHUX FpaHnLb dyHKLIT f(:l:, y) y TouLi

a. He BMMMMBAE iCHYBaHHA NOABINHOT rpaHunLi
6. BMNNuBaE icCHyBaHHA NOABINHOI rpaHunLi

B. BUMNNIMBAE HEMEPEPBHICTb B TOYL

I. BUNNUBaeE ANdepeHLiNOBHICTb B TOYL

alcly(may) = ;'gc(m,y) AKLLO

a. fuy(,y) i fyz(x,y) Henepepsri
6. icnyiore f, (2, y) 1 fia(2, )

B. :;:/y(m7y) i é'm(w,y) obMexeHi
r. alcly(may) i ;’m(m,y) HEeoBMeXeHi

HenepepBHicTb yHKLUiT Yy TouLi ANns AndepeHUiMoBHOCTI (PyHKUIT Y AaHin Touui €

a. HeoOXigHOK YMOBOIO

6. [OOCTaTHLOK YMOBOO

B. He0oOXigHO i 4OCTaTHLOI YMOBOO

I. Hi HeobXigHO0, Hi 4OCTAaTHLOK YMOBOH

(cos z)™ =
a. cos(z +n%)
6. sin(z +n3)
B. cos(z +n7)

r. —sin(z + nw)

(w(z)v(z))™
a. Zn:C’,’iv("‘k)(a:)u(k)(m)

k=0
6. u™(z)v(z) + u(z)v™(z)

B. zn: v R (2)u®) ()

k=0



rul™(z)v™(z)
84. Axwo u = f(z,y), To d?u =
: 6,%zda:2 + ‘g”dy +22
6. axzda:-l— a
B. mzdx + 8y“dy + (%gyda:dy
r (%Zd:c + g“dy

(% 99 *dxdy

85. BkaxiTb npaBuibHUA BUCHIIB:

a. AKWO YncrnoBuin pag adbcontoTHO 30iKHMIA, TO BiH — 36iKHUR
6. AKWO YncnoBui pag 36ikKHUA, TO BiH — abCOMOTHO 36iKHMIA
B. SIKLLO YMCNOBUM psf YMOBHO 30iKHUIA, TO BiH — abBCOMOTHO 306iXKHMIA
I. SIKLIO YMCnoBuiA pag abcontoTHO 36iKHUI, TO BiH — YMOBHO 36iKHWIA

86. Akui cepen HaBeoeHWX BapiaHTIB € MPUBUIbHUM:

a. PiBHOMIPHO 30PKHUIN PYHKLIOHANBHUIA Psi € NOTOYKOBO 36iKHUM

6. NOTOYKOBO 30KHUIA DYHKUIOHANbHWUI PAS € PIBHOMIPHO 36iXKHUM

B. PiBHOMIpHa i NOTOYKOBA 30iXKHICTb PYHKLIOHANLHOrO psay eKBiBaneHTHi
I. NPaBUIILHOIO BUCIIOBY HEMA€E

87. Hexait chyHkuioHanbHuii pag | fr(x) cknapaeTbes 3 HenepepeHmx Ha [a, b] dyHkuii. Cyma
psfly € HenepepBHot Ha [a, b] dyHKuiew, aKkwo

a. uel psag piBHOMIPHO 36DkHWI Ha [a, b
6. weii paa 36DKHUIA Y KoxHIN Touui [a, b]
B. MPOMIXOK [, b] CKiHUeHHMI
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

88. Pagom Tennopa anga doyHkuii f(m) B OKOJli TOYKWN T HA3NBalTb CTENEHEBUN PsL

a f(mO) (lazo) (m $0)+ f2l (JI $0)2 ()(wo)(w wO)n‘f’-

6. f(wo) — L0 (g — ) + L) (5 — wo>2+ < 1y L) (g gy 4.
5. f(xo) + L0 (@ + 20) + LU0 (2 4 )2 ... 4+ L) (3 4 ) 4

r f(zo) + 1:”0)(:13—330)—%#(33 )2+ .+ f ( )(33—330)"-!—...

89. 3B's130Kk MiX erinepoBuM iHTerpanom | pogy B a b f x 1 b ldg (beTa-pyHkuis) Ta
erineposum iHterpanom Il pogy I'(a) = fooo x> le ?dx (ralvla (byHKLjs1) BUpaXaeTbCs (POPMYIoK0
a)l'(b
a. B(a,b) = égég
I'(a+b

.. B(a, b) _IP‘( +b)
© B(a,b) = [(a)I'(b)

90. O6'em V' BepTuKanbHOro LUMniHOPUYHOrO Tina, WO Mae CBOEK OCHOBO Niocky obnacte D Ha
nnowwHi Oy, 06MeXeHOro 3Bepxy NoOBEPXHED 2 = f(a:, y) obuncniotoTb 3a hbopMyInoto

a. V= ffD (z,y) dzdy
6. V= ffD dx dy
B. V = ffD\/f’2a:y )+ f1%(z,y) dz dy




r V= [[,f(z,y)dedy
91. ®yHKuiA %COS i akwo z — 0, e

a. HeobmexeHa

0. HenepepBHa

B. HECKIHYEHHO Mana
r. obmexeHa

92. ®yHKuis f(:z:) PIBHOMIPHO HenepepBHa Ha MHOXMWHI X, SKLIO

a. Ve>03d(e) >0Ve, 2" € X, |/ —2"| <d=|f(d) — f(2")| <e

6. f(x) obmexera Ha MHoxmHi X i HenepepaHa B KOXHIN TouLi

B. f(x) HenepepsHa Ha MHOXMHI X

Ve e XVe>03d(e,z) >0Vag € X, |z — x| <= |f(z) — f(zo)| <€

93. Hexait R — pagiyc 36ixHocTi cTeneHesoro pagy . o a,(x — o)™ Llet pag 3asxau 36kHuil
Ha MHOXWHi

a. (.’130 — R, xy + R)
6. [zo — R,zo + R]
8. (—R, R)

r. [-R,R]

94. Ewnneposun iHTerpan Il pogy I‘ fo “le 7 dy (rama-doyHKLiA) Mae BNacTUBICTb

a. '(n+1) =nlanascixn € N

6. I'(n) = (n+ 1)! ansascixn € N

B. I'(a) = al'(a + 1) ansiBcixa > 0

r I'(a+1) = (a+ 1)I'(a) anascixa > 0

95. 13 Byab-aKoi obmexeHoT NoCniA0BHOCTI AiINCHNX Yncen MoXxHa obpatu

a. 36ikHy nignocnigoBHICTb

6. cTporo cnagHy nianocnigoBHICTb

B. CTPOro 3pocTatody nignocnigoBHICTb
I. NpaBUnbLHOI BiANOBigI HeMae

96. ®yHkuioHansHa nocnigosHicts { f, ()} € pisHomipHo 36ikHOK Ha MHoXuHi B go doywkuii f ()
Toai ¥ nuLle Toai, Konu

B i
6. 7}1_}1{.1051615 |fu(z) — fz)| =
B. lim sup|f.(z) — f(z)] <O

n—oo zcE

 lim sup |fa(2) — £(2)] <1

n—o0 rcE

97. Hexan dyrkuis y = f(x), f(x) # C nenepepsHa Ha siapisky [a, b], andepeHuiiosHa Ha
intepsani (a, b) i f(a) = f(b). Togi

a. icnye Touka £ € (a, b) Taka, wo f'(§) =

6. He icHye Toukn & € (a, b) Takoi, wo f'(€ )
B. Ans 6yab-akoi Toukn € € (a,b) f'(§) =0
r. ans 6yas-skoi Toukn £ € (a,b) f'(§) # 0



98. Hexan dyrkuis y = f(x), f(x) # C nenepepsHa Ha siapisky [a, b], andepeHuiiosHa Ha
iHtepsani (a, b). Togi

a. icHye Touka € € (a,b) Taka, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b— a)
6. He icHye Toukn £ € (a,b) Takoi, wo f(b) — f(a ) = f'(§)(b—a)
B. Ans 6yas-skoi Toukm & € (a,b) f(b) — f(a) = f'(§)(b— a)
r. Ans 6yae-sakoi Toukn § € (a,b) f(b) — f(a) # f(£)(b— a)

99. Axwo pyHKUia Yy = f(a:) AndepeHuinoBHa B ToYUi Lo, TO BOHa

a. HenepepBHa B TOuLi T
6. po3puBHa B TouLi X

B. 3pocTaroya B Touli I
I. cnagHa B TOuLi X

100. (sinz)® =

a. sin (33 + n%)
6. cos (a: + ng)
B. sin (z + ng)
r. cos (:c + n%)

101. Psig E @, HA3UBAETLCS aBCOMNIOTHO 3BKHNM, SIKLLO 36iracTbest psia
n=1

a. E [
(an)2

g
o

M8||

6.

3
Il
—_

HM8ﬁM8

102. Ake 3 TBepOKEHb € NPaBUMbHUM:

a. KpUBOMIHINHWI iHTerpan NepLuoro poay He 3aneXxuTb Big HanpsMeHoCTi KpUBOI

0. KPWBOMIHINHUIA iHTerpan NepLLoro poay 3anexuTb Big HanpaMIeHOCTi KpuBOT

B. KPMBOMIHIMHWI iHTErpas nepLuoro poay 3anexnTb TiNbK1 Big NOYaTKOBOI Ta KiIHLEBOI TOYKU
KpuBoTl

I. NPaBUNbLHOIO BUCITOBY HEMae

103. Aknn BUcniB € NpaBUibHNM::

a. KpUBOMIHINHWI iHTerpan Apyroro pogy 3anexuTb Bid HanpsAMIeHOCTi KpUBOI

6. KpMBOMIHINHWIA iHTErpan Apyroro poay He 3anexuTb Bif, HaNnpPAMMIEeHOCTi KpMBOi

B. KPMBOMIHIHWI iHTErpan Apyroro poay 3aBXau 3anexuTb TifbKW BiJ NO04aTKOBOT Ta KiHLEBOI
TOYKM KPUBOI

I. MPaBWUSILHOIO BUCIIOBY HEMae

104. HeBnacHui iHTerpan fo a:lna:

a. po3biXHMI

6. 36DKHUR, MOro 3HaYeHHs aopisHioe In In %
B. 3GDKHUN, NOTo 3Ha4YeHHs JopisHioe In In 2
r. 3GiKHWIA, NOro 3HaYeHHs AopiBHIOE In %



105. Mpadik dyHkuii y = 2 f(x) moxHa nobyaysatu, sKwo woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. poaTary 2 pasu B3goex oci Oy

6. posTary 2 pasu B3aosx oci Ox

B. CTUCK Yy 2 pa3u B3nosx oci Ox
cTuck y 2 pasu B3gosx oci Oy

-

106. Mpadik dpyHkuii y = f(x — 1) moxHa nobyaysatu, skwo wopo rpadika dyHkuii y = f(x)
30incHNTN

a. nepeHoc Ha 1 enpaso 830X oci O

6. nepeHoc Ha 1 Bniso B3aosx oci Ox

B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy
nepeHoc Ha 1 BHK3 B3goBxX oci Oy

bl

107. padik dyHkuii y = f(x) — 1 moxHa nobyaysatu, skwo wopo rpadika dyHkuii y = f ()
30INCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BHU3 B3gosx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B30Bx oci Oz
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3gosx oci O
nepeHoc Ha 1 Bropy Bagoex oci Oy

-

108. padik pyHKLUiT Yy = ln(:z: — 2) CUMETPUYHWI BiHOCHO NPAMOI Y = & A0 rpadika dyHKLil

a.y=e"+2
6. y=e€e*—2
B. y:ew+2
ny=e*?

109. 3HaiiTv Touni Mesxi MHoxukn B = {(—=1)" (1 — 1) : n € N}

a. supFE =1,inf £ = —1
6. supE = —1,infE =1
B. supE =0,inf £ = —1
rsupE =1,inf E =0

110. 3HarTn MiHiMym Ta Makcumym MHoxuHn E = (0, 1):

a. MiHiMymMy Ta MakCumMymy Hemae
6. min F =0,max E =1

B. MiHiMymy Hemae, max F/ = 1
r. min £ = 0, makcumymy Hemae

111. HenopoxHsi MHOXuHa E Ha pinchin oci R HasmBaeTbca oBMexeHo 3Bepxy, AKLLO

a. AM € R Take, wo Vo € E BukoHyeTbcs HepisHicTb T < M
6. M € R Take, wo Jdx € E sukoHyeTtbes HepisHicTb © < M
B. dM € R rake, wo Vr € E BukoHyeTbcs HepiBHiCTb & > M
rr VM € R dz € E BukoHyeTbes HepiBHicTb £ < M

112. SIKe 3 TBEpPAKEHb € NPABUMNbHUM [N MHOXUHM AincHux umcen R

a. dae€R:—-a=a



113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

6. Va e R:—a=a
B. Va € IR He icHye o6epHeHoro 1o a
r. Ya € R icHye obepHeHun oo a

MHOXWHa gicHUX Yncen €

a. WinbHoto

0. He WinbHOO

B. CKiHYEHHO

I. LWiNbHO Ta CKIHYEHHO

BigobpaxeHHs f : A — B Ha3vBaeTbCs iH'EKTUBHUM, SIKLLO

a. pisHUM enemeHTam MHoxuUHU A cTaBuTbCS y BiANOBIAHICTL pisHi enemenT MHOXMHN B
6. npoobpas Byab-AKoro enieMmeHTa MHOXUHU B € HeNnopoXXHLOI MHOXUHO
B. OJHAKOBWM efleMeHTaM MHOXUHM A CTaBuTbCA Y BIANOBIAHICTL Pi3Hi €NeMeHT MHOXWUHY

B

r. pisHUM enemeHTam MHOXUHM A cTaBuTbCS Yy BiAMOBIOHICTb OHAKOBI €NeMeHTU MHOXWHN B

Hexalt Touka ( € TO4KOK po3puBy yHKUii f (w) Lla Touka € TOUYKOK YCYBHOIO po3puBY, SKLLO

a. f(zo —0) = f(zo +0) # f(zo)
6. f(zo —0) = f(zo) # f(x0 +0)
B. f(xo +0) # f(zo —0)

r. f(zg) He Bu3HaueHo

Oyhkuis f(z) = z 27

z2—9
a. Mae po3puB APYyroro pogy B Touui £ = —3
6. Mae ycyBHWit po3pumB B Touli & = —3
B. HenepepsHa Ans Beix T € (—00; +00)
. Mae po3pWB NEepLIOro pofy B Touui & = —3
Akwo cyHkuis f(x) HenepepsHa i Hesig'emHa B iHTepsani (a, b), To dynkuia F'(x) = 1/ f(z)

a. HenepepBHa B LibOMY iHTepBani

6. Mae po3puvB NepLUOro poay B LbOMY iHTepBani

B. Mae po3puB Opyroro poay B LbOMY iHTepBani

I. Mae yCyBHWUA pO3pUB B LIbOMY iHTepBani
Oymkuis f(z) = ST

||

a. Mae po3pwe nepLuoro pogy B Touyi z = 0
6. mae pospue apyroro pogy B Touui x = 0
B. Mae ycyBHWUI po3puB B Touli € = 0
HenepepsHa V& € (—00; +00)

skwo f(z) < g(

-

z)npna < x < b, 10
b b
a. [f(z)dz < [ g(z)dx

6. fbf(:e)da: < fbg(a:)da:

B. HIYOro Npo BigHOLIEHHS iHTerpanis He MOXXeMO ckasaTu



r [ f(z)dz > jlzg(m)dm

a

120. [oBxuHa s Oayrv rnagkoi Kpusoi y — f(:l:) AKa MICTUTbCS Mi>XXK ABOMAa TOYKaMun

A(a,b), B(c,d), pisna

121. HAke 3 TBepOXEHb € NPaBUNbHUM?

o
a. skwo lim (cpi1 4 ...+ ¢nip) =0,Vp € N, 10 psig D ¢, € 36iKHUM
n—oo

n=1
o0
6. UMCrIoBUIt PR Y, ¢, 36bkHMIA, skwo lim ¢, = 0
n=1 n—o0

B. Byab-gkuin pag mae cymy
r. Oyab-sika reoMeTpuyHa Nporpecis Mae cymy

2 2
122. CKinbKn OQHO3HAYHMX (PYHKLUIN BU3HAYAE PiBHAHHSA §—2 + 2—2 = 1 B oKkoni TOYKM (—a, O)?

a. XXOAHol
6. ogHy
B. Oe3niy
r. ABi
x
123. HeobxigHa i gocTaTHSA ymoBa 30iKHOCTI psgy Z a;:
j=1
0
a. >, a, — 0npum — 0o
n=m
6. a, — O0npun — oo
B. lim {/l|a,| <1
. 1imn<|'“—"'—1) >1
n—o00 an+1|
o0 o0
124. 3anmwok Y (—1)*¥~Ley sHakoueprysanbHoro psay . (—1)% ek, cx > 0 mae sHak
k=n k=1

a. ol xe, wo i enement (—1)" ¢,
0. 3aBxgu Big'eMHUI

B. 3aBXau JoaaTtHin

I. HEMOXIIMBO cKasaTu

125. Akwo f(M) B Touui My mae yMOBHMI eKCTPEMYM, TO

a. BMKOHYIOTbCA YMOBW 3B'A3Ky y Touui M Ta geskomy ii okoni i f(M) > f(MO) B JesdKoMY
okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My)) ans M

6. BUKOHYHOTbLCA YMOBY 3B'A3KY y Touui M

B. BMKOHYIOTbCSl YMOBMU 3B'sI3Ky B AesikoMy okorli Touku M



r f(M) > f(Mo) B pesxomy okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My))

o0
126. | pn — abconioTHo 36iKHMIA, AKWO
n=1

a. > |In(p,)| < +o0

n=1

6. In(p,) — 0 npun — oo
B. pp — 0npun — oo
r. pp, — lnpun — oo

127. £ke 3 HaBegeHUX TBEPAXEHb € NPaBUITbHUM?

a. SKLLO NOCIigOBHICTb fn(:z:) PIBHOMIpHO 36iraeTbest Ha MHOXMHI E/, To BoHa € 36ikHO0 Ha F/

6. noTouykoBa rpaHunuUA PyHKUIOHaNbHOI NOCAIAOBHOCTI, CKNageHoi 3 HenepepBHUX GOYHKLIN,

3aBXaM € HernepepBHO (PyHKLUIED

B. SAKLLO MOCIgOBHICTb fn(a:) 36iraeTbca Ha MHOXWMHI E/, To BoHa € piBHOMIpHO 36ikHOM Ha
o0

r. dpyHkuioHansHuit pag Y | fr(x) € abcontotHo 36ikHUM Ha E Toai i Tinbku Togi, konu psag

n=1

o
E |fn($)| € po3bikHuM Ha F/
n=1

128. Ake 3 nepeniyeHnx TBepAXEHb € NPaBUNBHUM?

a. wob 3agaTtn YncnoBun psg, AOCTAaTHLO 3a4aTh MOro 3arafibHUM YneH

6. Gyab-akun psg Mae cymy
B. Byab-Aka reoMeTpuyHa nporpecis mae cymy

o0
. YNCTIOBUI PSIAL D €y 36DKHMIA, sikwo lim ¢, = 0
n=1 n—00

129. Ake 3 HaBe4eHUX HWXKYe TBEPAXKEHb € NPaBUNbHUM?

a. SAKWO pag 36bKHMIA, TO NOCHiIJOBHICTb MOrO YaCTUHHUX CyM 30iXHa
0. AKLWO 3aranbHU YneH pagy npsaMye 40 HynS, To pag 36ikHMA

(0 ¢] o0 o
B. KO PAAM Y an i Y, by, posinbHii a, < by, Vn, 1o i3 36bkHoCTi pagy Y b, Bunnusae

n=1 n=1 n=1

o0
36KHICTb pAgy Y | G,

n=1
I. SKLIO NOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 30bkHUM

130. Ake 3 TBepAXEHb € iICTUHHUM?
a. SKWo psag 36bKHWMIA, TO MOro 3aranbHUN YNeH NpsMye A0 Hyns
[o9)
1 . o
6. pan 21 7 30DKHuA
n=

B. SIKLIO psig po36ikHMI 3a o3Hako [Janambepa, To BiH 30ikHMI 32 03HaKo Kolwi
I. SKLIO NOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 30bkHUM

131. 3Hakodepryoumn pag Mmae BUrmsaa;

a. Y (=1)"e,,c >0



o0
LY (=) e, >0
n=1

o0
132. [ins Toro, wob psag Y . &, By, 6yB 361KHUM, 4OCTATHLO YMOBMY:
n=1
o0
a. a,| < +00, B;, — MOHOTOHHa | 0BMexeHa
n=1

o0

6. | Y. an| < +00
n=1

B. (3, — MOHOTOHHa

r. B, — obmexeHa

n

o0 n
133. pag > &
n=1

a. YMOBHO 36iXHWI

6. abcontoTHO 36iXKHMI

B. PO36GiKHNN

r. abcontoTHO 30iKHWUIA, ane He 36iXHUN

o0

134. HeobxigHbO0 i AOCTATHLOK YMOBOK 36iXKHOCTI H Dn €
n=1

[o¢]
a. |[ pj—0,n— o0
Jj=n+1
6. p, > 0,n — 0
B. pn — 1,m — 00

r. Inp, - 0,n — oo
135. [ucnepcia BMnagkoBol BEMNYMHN XapaKTepuaye:

a. 1 BiOXWnNeHH4a Big noyaTky KOOpAMHaT;

6. 1 BigXnneHHs Big cepegHboro 3Ha4YeHHs;

B. KBagpart BiAXMNeHHS cepefHboro 3HadeHHsi BUNaaKoBOI BEMMYUHK Bif, NoYaTKy KOOpAWHAT;
I. cepefHe 3Ha4YeHHs PisHWLi BMNaAKOBOI BENMYUHM Ta i cepefHboro 3Ha4YeHHs;

136. Hexait A, B, C - posinbHi nogii, §) - npocTip BCix enemenTtapHux nogiit, ) - Hemoxnuea nogisi.
BkaxiTb, SKi i3 CniBBigHOLWEHb NPABUIbHI:

1) A+ B = AB;
2)(A+B)C=(A+C)(B+C);
A+ 0= A4;
4)A-0=Q;
5) A+ A= A.

a. 1,3,4i5;

6. 2i3;

B. 3i5;

r. 1i4;

137. Hexan A, B, C - posinbHi nogii, 2 - npocTip BCix enemMeHTapHux nogin, () - HemoxnmBa nogis.
BKaKin, AKi i3 cniBBigHOLEHb NPaBUIIbHI:

1) A = A;

2)(A+ B)C = AC + BC;

3)AB = A+ B;



4HA-Q=A;
5 A+ A=0.

a. 1,2,3i4;
6. 1,3i4;
B. 2,3i5;
r1,2i5;

138. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. Bkaxite dpopmyny, sika Bianosigae nogii:

B , ane He Bin6ynacs nogia C.

a. (A+ B)C;
6. ABC:

8. AB+C;

r A+ B+ C:

139. Hexan A, B, C - nosinbHi nogji. Bkaxite dhopMyny, sika Bianosigae nogji:

noaii B ta C' He Bin6ynucs.

a. ABC:
6. A(B+C);
B. ABC;
r A+ B+ C:

140. Hexan A, B, C' - posinbHi nopji. BkaxiTb dopmyny, sika Bignosigae nogit:

ojHa i3 uMx nomin.

a. (A+ B+ C)ABC;

6. AB+ BC + CA;

B. ABC + BAC + CAB;
r. ABC + ABC + ABC;

141. Hexan A, B, C' - posinbHi nopji. BkaxiTb dopmyny, sika Bignosigae nogit:

3 UMX nomin.

a. ABC + ABC + ABC,;
0. W;

8. (AB + BC + AC) ABC;
r (A+ B+ C)ABC;

142. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. Bkaxite dpopmyny, sika Bianosigae nogii:

LMX NOAIN.

aa A+ B+ C;

6. ABC,

B. AB + BC + AC;,

r. CAB+ BAC + ABC;

143. Hexan A, B, C' - posinbHi nopji. BkaxiTb dopmyny, sika Bignosigae nogit:

3 UMx nopgin.
a. Z—Fﬁ—l—é;
6. A+ B+ C;

B. ABC;
r. ABC:

Bia6ynucsa noaii A i

Binbynacs nogis A, a

BigOynacs Tinbku

BigOynuncsa piBHO AOBi

Bigbynwuca BCi Tpu 3

He Biabynacs xogHa



144. Hexan A, B, C - posinbHi nogii. Bkaxite dpopmyny, sika Bianosigae nogaii: sinbynacs
NPUHAMMHI OgHa 3 LuX Mogin.

a. ABC,

6. AB+ BC + AC;,

B. ABC + BAC + CAB:;
r A+ B+ C,

145. TpoTnnexHa nogia mae MMOBIPHICTb, LLO B CyMi 3 MMOBIPHICTIO 4aHOI Nogii AOPIBHIOE:

a. 2;
6. 1.5
B. 1;
r. 0.5;

146. |7|MOBipHiCTb nogii 4, wo cnipusie noaii B e:

a. MEHLLO 3a MOBIpHicTb B;

6. He 6inbLIO 3a MMOBIpHICTL B;
B. GinbLLOIO 3a NMOBIPHICTL B;

I. He MEHLLO 3a NMOoBIpHicTb B;

147. 3rigHO TeopeMn MHOXEHHSI MMOBIPHOCTEN MMOBIPHICTb AOBYTKY ABOX NOAiM AOPIBHIOE:

a. P(A-B)=P(B/A)-P(B);
6. P(A-B)=P(A/B)- P(A);
s. P(A-B) = P(A/B)- P(B);
r P(A-B)=P(A+ B)-P(B);

148. MmoBipHicTb AOBYTKY TPbOX NOAI 0BYMCIIIOETLCS 3a (DOPMYIIOH:

a. P(A-B-C)=P(A)-P(A/B)-P(A/BC);
6. P(A-B-C)=P(4)-P(B/A)-P(C/A);
s. P(A-B-C)=P(A)-P(B/A)-P(C/B);
r P(A-B-C)=P(A)-P(B/A)-P(C/AB);

149. TloBHoOIO rpynoto nogiv €:

a. Habip He3anexHuX PiBHOMMOBIPHUX NOAIN

6. Habip nonapHO HecyMiCHMX NOAIN, CyMa SKMX € OCTOBIPHOK NoAieto
B. Habip HesanexHux noaiv, cyma sikux € JOCTOBIPHOI NOAIEtD

r. Habip nogin, cyma 9KkMx € JOCTOBIPHOI NOAiEt0

150. BunagkoBi nogii HasnBalTbLCA HE3aNEXHUMU B CYKYNHOCTI, SKLLO:

a. KOXHi ABi Nogil 3 Wiel rpynu He3anexHi;

6. MMOBIpHICTb AOBYTKY ByAb-SIKOro CKiH4eHOro Habopy nogiv 3 rpynu SOpiBHIOE JOBYTKY iX
NMOBIpPHOCTEN ;

B. MMOBIPHICTb f0BYTKY BCiX Nogin rpynu JOpiBHIOE JOBYTKY iX MMOBIPHOCTEN ;

I. MMOBIPHICTb AOOYTKY NOAIN rpynu AOPIBHIOE HYMIO;

151. 3a hopMyrioK NOBHOI MMOBIPHOCTI MMOBIpPHICTL nopii A nopisHioe ({Hk 1<k < n} -
noBHa rpyna nogin):

a. > 1 P(A/Hy);
0. ZZ:lP(Hk /A),
8. > 1 P (Hy) - P(A/Hy);



r Y g P (Hy) - P (Hy [A);
152. ®opmyna Baieca mae surnag ({Hy, : 1 < k < n} -noswa rpyna nogii):

a. P(A/H,) = Siy PUH/A)PUHL).

s (de}%f % 8 0.
K i
B. P(Hz /A) = ZZ}TEA/%Ik)/ﬁ()H)( );
© P(Hi/A) = s 5w
153. AnocTepiopHi MOBIPHOCTI riNoTe3 MOXXHa 0BYMCNNTY 3a POPMYIIOHD:
a. baneca;
6. BepHynni;
B. [lyaccoHa;

I. MOBHOI NMOBIPHOCTI;
154. Cxemoto bepHynni Ha3nMBaeTbCA cxeMa NPOBEAEHHST EKCNEPUMEHTIB:

a. 3 nigkngaHHaM MOHETU;

0. 3 nigkMgaHHAM rpanbHOro Kybuka;

B. He3anexHux oguH Big 0QHOro;

I. OOHaKOBUX i HE3aNEXHNX CKIHYEHHY KiNbKiCTb pas;

155. MMoBipHicTb TOro, Lo Aesika nogis B cxemi beprynni 3 m BunpobysaHb BinbyaeTbcst k pa3s
OOPIBHIOE (P - IMOBIPHICTb L€l Noaii B KOXXHOMY BUMNPOBYBaHHI):

a. Cpp(1—p)"™%;
6. Chp" *(1—p)"
5. Cip(1+p)" ™"
r Crp"(1+p)" "

156. HanbinbL NMOBIpHOLO KiNbKICTIO ycnixiB B cxeMi BepHynni 3 7 BunpobyBaHb Ta MMOBIPHICTIO
YCriXy B KOXXHOMY 3 HUX D €:

a. n,
nij.

6. [5];

B. [np);

r. [np+pl;
157. Tpw Benukin KinbkocTi BUNpobyBaHb 3a cxemolo bepHynni Ta ManonmoBipHOMY yCnixy B
KOXKHOMY BMMNPOoBYBaHHi MMOBIPHICTb TOrO, LLO yCnix HAacTynuTb K pas, Moxe ByTu HaBnmKeHo
obumcneHa 3a popmynoto (7 - KinbkicTb BUNPOOYBaHb, P - UIMOBIPHICTb YCMiXy B KOXHOMY 3 HUX):

a. (”IZ) e—np;
N
6. ("Tf,) e 2
P _n
B. o7 € D
. A e_n_2p
" (np)* :

158. ®DyHKUiE PO3MOANY BUNAAKOBOT BENMUMHUN £ € QyHKUIN:

a. F(z) =P >x)
6. F(z) = P(0<¢{ <z
B. F(z) =P({ > x)
r F(z) =P(£ <)



159. LWinbHicTb po3noainy BUNaakoBoOi BEMUYNHM - Lie dOYHKLIA f(:c) ans skoi (F' - doyHkuis
posnoginy):

o F(2) = [ f(t)dt
6. F(z) = | f(z) da:+C’;
B. F(x) =f%

r Fz) = f_oof( )dt=

160. OCHOBHWMM BNACTMBOCTAMM WinbHocTi poanoginy f (z) €

o [ H(@)de = 1. £(2) > 0
6. [[Zxf(x)dz =1, f(z) <0
. [[" f(z)dx =1, f(z) >0
rfy o wf(z)dz =1, f(z) <0

161. MaTtemaTnyHuUM cnofgiBaHHAM OUCKPETHOI BUNaAKOBOT BENMNYNHA 3 PO3MNOAiNom (xi;pi) €

a. 5 >l
6. > . % Di;
B. Zz L - piz;
L 7 - pi;
162. Ski 3 piBHOCTE AN MaTeMaTUYHOro crioaiBaHHsa € HenpasunbHuMmmn (£, &1, £ - AOBINbHI
Bunaakosi sennunnn, C - ctana):
M(C-§) =C - Mg;
) M (&1 + &) = M& + M&;
) M (&1 - &o) = M&; - M&y;
4HMC = C,
5) M (&1 — &) = M& + Mé&s.

a. Tinbkn 5;
6. 3i4;
B. 3i5;
r1,2i4;

2

w

163. fAki 3 piBHocTen ans aucnepcii € HenpasunbHumu (€, &1, £2- AoBinbHI Bunaakosi senuunHn,C -
ctana):
1) DC = 0;
2) D > 0;
3)D(C-¢§) = C - Dg;
)
)

N

D(& + &) = D& + Déy;
D¢ = M (¢2) — (M¢g)° .
a. 1,3i4;
0. Tinbkn 3;
B. 3i4;
r. 2i5;

(¢)]

164. CepeOHbOKBagpaTU4HE BIOXMIEHHS BUNAAKOBOI BEMUYMHU €:

a. KBagpaTHMM KOPEHEM 3 OMCNEPCIi L€l BENUYNHY;

0. cepenHimM 3Ha4YeHHAM KBagpaTa Ui€i BEMUUYNHNY;

B. BiAXWITEHHSIM CEPEAHbOro 3Ha4YE€HHS KBagpaTa BUNaAKOBOI BENMYNHM Bif T cepeaHboro
3HAYEHHS;



I. KBaApaTOM CepeaHbOro 3Ha4YeHHs L€l BENNYMHY;

165. Bunagkosa BenuumHu € mae GiHOMianbHUIM Po3noain 3 napameTpamm 1 i p. SIki i3 piBHOCTe €

npaBUITbHUMN:
)P =k)= C,’fpk(l —p)”_k, nomk =0,1,2,...,n;
2) M€ = npj;
3) D€ = p(1 — p)"™.

a. Tinbkn 1

0. Tinbkn 2

B. TiNbku 3

r. Tinbkn 1i2

166. Bunagkosa senuumHu € mae posnogin MyaccoHa 3 napametpom . Ski i3 piBHoCTEN €

npaBuUibHUMN?

NP =k) = }\c—]:-e_’\,npmk=0,1,2,...;
2) Mg = X

3) D¢ = A%

a. Tinbkn 1i2
©. Tinbkn 1i3
B. TiNbkM 2i3
I. BCi

167. Bunagkoa BenuumHu £ Mae piBHOMIPHMWIA PO3NOAIN Ha Biapi3Ky [a; b]. Aki i3 TBEpOKEHD €
npaBUNbHUMMN?
1) Tl WiNbHICTb PO3MNOAINY € KYCKOBO CTanotwo;
b— 2
2) D¢ = O
— atb
Iy ME = 5 -

a. BCi

0. Tinbkn 1i2
B. Tinbkn 1i3
I. Tinbkn 3

168. Bunagkosa BenuumHa & Mae HOpMaribHWIA PO3MOAiN 3 napaMeTpamu @ i o?. Ak i TBEPOKEHDb €

npaBUITbHUMKN?

1 _(m—a)® .
2no €xXp 20 ’

1) winbHicTs posnoainy & mae surmsag f(z) =

2) winbhicts posnoginy & mae surnag f(z) = \/#—U exp %}
M) =a+o,D(E) =0> - a%
4) M(§) = a,D(¢) = o>

a. Tinbkn 1;

0. Tinbkn 2 i 4;
B. Tifnbkun 2 i 3;
r. Tinbkn 1i4;

2
169. ki i3 TBepaXeHb NpaBunbHI Ans dyHKuii llannaca <I>(:B) = fox %6_%@5?
)@ (—z) = -2 (z);

2)®(—z)=1—-®(x);
3@ (~z) =2 (2);
4) lim ®(z) =1;

T—+00



5) lim @ (z) =0,5.
T—+00
a. 3i4;
6. 1i5;
B. 2i5;
r.1i4;

170. BunapgkoBa BenuumHa £ Mae nokasHUKOBMIA posnoain 3 napametpom A > 0. SAki i3 TBepaxeHb €
npaBUITbHUMKN?

0,2<0
1) winbHicTs posnoainy & mae surmnsg f (z) = VN
(2) e x> 0;
0, <0
2) winbHictb posnogainy & mae surnsag f (x) = v
(2) e ™ x> 0;

3y Me =1, De = L,
4) Mé = X\, DE = N2

a. 2i3;
6. 1i3;
B. 2i4;
r. 1i4;

171. BcTtaHoBMTU BignNoOBIAHICTb MiXK LWiNBHOCTAMUW | Ha3BaMK po3nNo4inis.
Az € [ayb],

Nf(@)=4 b
0,z ¢ [a;b];
0,2 <0

2) f(z) = v

) f(z) { Ae ™ x> 0;

2
. G

3)f(13): \/ﬂae 22

a. 1-piBHOMIpHUN, 2-HOpManbHUI, 3-NOKa3HUKOBUIA
©. 1-piBHOMiIpHUN, 2-NOKA3HUKOBUN, 3-HOPManbHUN
B. 1-HOpMarbHUN, 2-NOKa3HNKOBUI, 3-PiBHOMIPHUN
I. 1-MOKasHMKOBWIA, 2-pIBHOMIPHUI, 3-HOPManbHNN

172. Hexan ’r(f, 7]) - KoeqpiLlieHT KopensLii Bunagkosux BenuumH & i 7). SKi i3 TBepaXeHb €
npaBUNbHUMMN?

1) 'r’({, 77) = 0, aKLL0 BUMAaKOBI BENUYUHU HE3aMNexXHi;

2) sikwo (&, m) = 0, To BUNAAKOBI BENUUMHW HE3AMEXHI;

3) [7(&€,m)| = 1 Toai i Tinbkn Toai, KONM BUNAAKOBI BENMUYMHU MIHIAHO 3ANEXHI.

a. Tinbkn 3;

6. Tinbkn 1i 3;
B. TiNbku 2i 3;
. Tinekn 1i2;

173. 3rigHo i3 3aKOHOM BENUKMX YMCEN MPaBUMbHUMN € Taki TBEPIXKEHHS:

1) ManorMoBIpHO, LLIO cepeaHe apudMeTUYHE BigXNNEHb BUNAgKOBUX BENMYMH Big CBOIX
MaTemaTU4HUX crnofdiBaHb 3HAYHO BiApi3HAETbCS Bif 0, MPY BENUKIN KINbKOCTI HE3aneXHNxX
BMNaOKOBUX BEMUYMH.

2) Cyma BenuKoi KinbKOCTi BUNagKoBUX BEMWMYNH Mae NpubnnsHo HynboBe MatemMaTuyHe CcrnofiBaHHsA
Ta OOVHUYHY Aucnepcito.

3) KinbkicTb ycnixiB y cxemi BepHynni Mmano BigpisHAETLCS Big MMOBIPHOCTI yCMiXy B KOXHOMY 3
BMNpobyBaHb, NPU BEMNUKIN KiNbKOCTI BUNPOOyBaHb.

a. Tinbkn 1



©. TinbkM 2
B. Tinbku 3
r. Tinbkn 1i2

174. HaBmaHHs 06paHO ABa AOA4ATHUX YMCna X Ta Y, KOXKHE 3 AKUX He nepeBuLLye 7. 3HanTu
MMOBIpHICTb TOro, WO cyma ix byae He GinbLua 5.

a. 0,255;
6. 0,260;
B. 0,265;
r. 0,270;

175. Y kBagpart 3 BepwuHamm A(0;0), B(1;0), C(1;1), D(0;1) HaBmaHHS kuHyTO TOouky M(p;q). 3HanTu
MNMOBIPHICTb TOrO, LLIO KOPEHi PIBHAHHS z? + px + q = 0 6yayTb gincHumMu.

NN
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176. Ha Bigpisky [-1;2] HaBMaHHs B3ATO ABa YMcna. fka MMOBIPHICTb TOro, Lo iX cyMa Ginblua 3a 1,
a nobyTtok meHwwnn 3a 1?

a. 0,384;
6. 0,321;
B. 0,285;
r. 0,416;

177. Tupax nonynapHoi rasetn ApyKyeTbCH B ABOX Tunorpadisax. MoTyXHOCTi umx Tunorpadgiv
BigHOCATbCA Sk 3:4, npuyomy nepa gae 3,5% 6paky, gpyra - 2,5%. Aka NMOBIpHICTb TOro, Lo
HaBMaHHs 0BpaHui NpUMIpHKK rasetn 6yge GpakoBaHUM?

a. 0,0293;
6. 0,0298;
B. 0,0303;
r. 0,0308;

178. BuMpoOHMLTBO NeBHOI NpoayKLii MoXe NpOBOAUTUCH B ABOX TEMMEPaTYPHUX pexmmax 3
nmosipHocTsimn 0,45 i 0,55 BignoBigHO. 3anexHo Big TEMNEPaTYpPHOro peXxnmMy NMOBIPHICTb
OTPUMaHHSA NPoAyKLii BULLOI sikocTi ctaHoBMTb 0,8 i 0,9. Aka NMOBIPHICTb TOro, WO HaBMaHHS
BnbpaHa npoaykuis BULOT AKOCTI?

a. 0,850;
6. 0,855;
B. 0,860;
r. 0,865;

179. TpoayKTMBHICTL NepLUOro aBTomMarta BABIYI NepeBuLLYye NPOAYKTUBHICTb Apyroro. NMepwwni
aBToMart B cepegHbomy aae 60% agetanen BigMiHHOT AKOCTi; Apyrmn - 84%. Ska MMOBIPHICTb TOrO, LLO
HaBMaHHs BUbpaHa aetans 6yae 3 6pakom?

a. 0,65;
6. 0,28;
B. 0,4;
r. 0,32;

180. lNMepwa 6puraga surotosuna 80 BnpobiB, apyra - 120. Y nepuwin 6puragi 2% Bupobis



OpakoBaHi, a B apyrin - 5%. [leTani HaagxoaaTb Ha CNinbHUIA KOHBeEP. HaBMaHHA B3ATUI 3 KOHBEEpPa
BUpi® BMsABMBCS He BpakoBaHUM. Flka MMOBIPHICTb, LLO BiH BUTOTOBIIEHMIA NepLLO0 bpuragon?

a. 0,36;
6. 0,41;
B. 0,46;
r. 0,51;

181. Y peknamHOMy areHTCTBi NpaLtoe ABi rpynu gm3anHepis: nepia obcnyrosye 25 dipm, gpyra -
45. [poTsaroMm 0gHOro MicsALUs KOWTKN, BUTPaAYEHi Ha peknamy AnsanHepaMmuy nepLioi rpynu,
noeepTtatTbeca 0o 40% cipm, apyroi - oo 45%. HaBmaHHs BubGpaHa dipma okynuna BuTpayveHi Ha
peknamMy KOLITU NPOTAroM Micaua? Aka MMOBIPHICTb Toro, Lo dipma obcnyroByBanack Apyroo
rpynoto ansanHepis?

a. 0,57;
6. 0,62;
B. 0,67;
r. 0,72;

182. Y ToBapHoMy noi3ai 50 BaroHiB, 3aBaHTa)keHUX Byrinnam asox coptis: 30 BaroHiB mictatb 70%
BYrinns nepLuoro copry, a iHwux 20 BaroHiB 60% Byrinns nepLuoro copty. Bunagkoso B3aTUin ang
aHanisy LWmMarok BYrinns BUABMBCA OPYroro copTy. 3HaWTW MMOBIPHICTb TOro, LLO BiH B3ATUN i3 BaroHy
Apyroi rpynu.

a. 0,32;
6. 0,37;
B. 0,42;
r. 0,47;

183. Aka nmoBipHicTb, Wwo cepeq 200-T Yonosik byae He MeHLIe YOTUPW NiBLLUI, AKLWO BOHM B
cepeaHbomy cknagatotb 1% Bifg 3aranbHOI KinbKocTi nogen?

10

a. 362 !2
6 17e “.
. 193 ,
B. 3e2 ) \
rl1— 19¢ “ .

3 L)
184. Miapy4HnK HagpykosaHo Tupaxem 5000 npuMipHUKIB. IMOBIpHICTb TOro, IO NiApYyYHUK Byae
©pakoBaHum gopiBHioe 0,001. 3HanTK NMOBIPHICTb TOrO, LLIO TUPaX Mae He BinbLie TpboX
OGpakoBaHWX NiapPYYHUKIB.
115 —5.
3¢ >
37 5.
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185. 3aBog Bignpasus Ha 6a3y 10000 406POsKICHNX BUPOBIB. IMOBIPHICTb NOLLKOAXEHHS KOXHOIO
BMpoOy nig Yac TpaHcnopTyBaHHA Ha 6a3sy gopisHioe 0,0001. 3HanTy MMOBIPHICTb TOroO, LWO Mig Yac
TpaHcnopTyBaHHA Byae NoLwKoaKeHO He BinbLue, 9k 3 Bupobu.
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186. MoBIpHiCTb TOrO, 10 BMPI6 BULLOTO COpTY AopiBHIOE 0,25. Aka HaliMOBIpPHILLA KiNbKICTb



BMpoGiB BMLLOro copTy B napTii i3 350 Bupo6iB?

a. 86;
6. 87;
B. 88;
r. 85;

187. 3a gaHvMu Bigainy TEXHIYHOrO KOHTPOIIO cepen BUrOTOBNEHUX AeTanen y cepegHbomy 1,5%
Opaky. 3HanTn HaniMOBIpPHILLY KiNbKiCTb OpakoBaHWx aetanen y napTii i3 300 getanen.
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188. MnowwwmHa, piBHAHHA akoi ax + cz +d = 0 (acd 75 0), napanernbHa

a. Tinbkn go oci OX
6. Tinbkun go oci OY
B. Tinbku go oci OZ
r. go nnowmHn X OY

189. BcraHosutu Bug Yotupukythuka ABC D 3 sepwumnamu y Toukax A(0;0), B(1;3), C(4;4),
D(3;1):

a. pomb

0. NPAMOKYTHMK
B. KBagpar

r. Tpaneuis

190. PigHsiHHs 922 — 4y? — 42% = 0 3apae B npocTopi

a. enincoig

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMOPOXHUHHWUIA rinepbonoig,

191. PigHsHHs 922 + 4y? + 42% = 36 3anae B npocTopi

a. enincoig

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMOPOXHUHHWI rinepbonoig,

192. PisHsints 922 — 422 = 36 sagae B npocTopi

a. enincoig

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMOPOXHUHHWI rinepbonoig,

193. PisHsiHHs 922 + 4y? — 42 = 0 3apae B npocTopi

a. enincoig

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO
r. eninTuyHuM napabonoig



194. CepeauHu cTOpiH TpUKyTHUKa Nnexatb y Toukax My (—1;5), M2 (3;4), M3(8; —4). Cknactu
PIBHSIHHA CTOPOHW TPUKYTHUKA, Sika MPOXOAMTL Yepes Touky My:

a. 9z +8y +35=0
6. 8 +5y —17=10
B. 8z +5y+25=0
rbrx+8y—19=0

195. TNpsamoniHivHi TBipHI NOBEPXHI APYroro nopsaaky - ue npsmi, aki

a. NMepeTMHaKTb NOBEPXHIO B OAHIN TOYLi
6. nepeTMHaOTb MOBEPXHIO B ABOX TOYKAX
B. OOTUKAKTLCSA A0 NOBEPXHI

r. iHWa BignoBiab

196. JliHia nepworo nopagky Ha NAOLWWHI — ue

a. [OBiNbHa 3aMKHeHa IiHist 6e3 camonepeTyHiB
0. OoBiNbHa 3aMKHeHa niHis

B. npsama

I. Kono

197. HepisHicTb ax + by + ¢ < 0 Bu3Havae Ha NNOLLMHI

a. npsmy
6. Bigpi3ok

B. Kpyr
r. NiBNAOWMHY

198. Bektopn a = :1312 + ylj + zlﬁ, 5 = :1:2; -+ ygj + zzl_é OpTOroHarsbeHi, AKLLO

L N _ 2

a. ) Y2 )

6. T1T2 + Y1Ys + 21220 =0
Ty om

B. b7 + Yo + ) 0

L+ +2)(ze+y2+2)=0

199. BekTopu @ = a;ﬁ’ + ylj + zlﬁ, B = a:zg%— y23 + zﬂé KoniHeapHi, SKWo

T _ % _z

2} Yo )

6. T122 + Y1y2 + 2122 =0
z1 v 2 —
B 2 + ) + z9

r. (:171 +y + 21)(2172 + Yo + Zz) =0
2
200. PiBHAHHA acumnToT rinepb6onu ﬁ—; — 1;)’—2 — 1 mae Burnag
a. = :I:%
6. y= *ezx
B. Yy =3
ny= :I:g:c
201. PiBHAHHA NpsAMOI y Bigpiskax Ha O0CAX —- Lie PiBHAHHA BUMAgy
a. 2+4%=0
6. Ar+ By =C
B. 7+ % =1
rar+by=1



202. PiBHAHHSA NAOWMHM, ika NpoxoanTb Yepes Tpu Toukn My (x1, Y1, 21), Ma (2, ya2, 22),
M;(x3,ys, 23), 3anucyeTbes y BUmMsAi

r—T1 Y—Yyr z2z—z2
a. |[T2— T Yo—y1 22—z =1
L3 — 21 Ys — Y1 <3 — 2
r—1 Y-y 22—z
6. |x2—x1 Yo—Y1 2—21|=0
T3 —T1 Ys—Y1 23— 21
L—T1 Y—Yyr =z—z1
B. [Z—%1 Yo— Y 22—z |=1
T—T1 Ys— Y1 23— 21

L Tx1 +yys +223 =0

203. BigcTtaHb Big TOYKK A(zco, yo) A0 NpsIMoi ax —+ by + ¢ = 0 MoxHa 0BuYNCNIUTU 38 JOMOMOTOH
dopmynm

|az+byo+c]|

Ve

6. |axy + byo + |
|azo+byo+c|
|a|-+[b]
|azo+byo|
vVaZ+b%+c?

204. Kyt mix npsmummn y = k1x + by Tay = kox + be nopisHioe

ko—F1
14+-kik

a. arcctg

205. KoHi4yHa noBepxHsi — uUe NoBepXHs, yTBOPeHa NpsaMuMu, ki

a. nNpoxoddATb Yepes 3afaHy TOYKY i NnepeTMHaloTb 3aZaHy NiHito
6. NpoxogATb Yepes 3agaHy TOYKY

B. MaparneribHi 3afaHiv npaMin i nepeTuHaloTb 3aaHy niHito

I. NapanernbHi 3agaHin Npsmin

— NOBINbHWI1 BekTOp. AKi 3 HaBeaeHMX HkYe piBHocTen 1) d - d = 0, 2) |Ei X Ei| =

207. Npamvi Ajz + By + C; = 0 1a Ayx + Boy + Cy = 0 napanenbHi, ko

a. A1A2 + Ble =0
6. AiB, + A;B; =0

Ay T By
A
Ay T Oy

208. Enincom HasnBaeTbCHA reoOMeTpUYHE MicLie TOYOK NAOLMHN, O5S SKUX



a. BiAcTaHb [0 3a[aHOl TOYKM JOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3a4aHOI NpAMOT

6. cyma BigcTtaHeln 4o ABOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENnMYMHa cTana

B. A0OYTOK BiacTaHen 4o OBOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

I. MOAyINb Pi3HWULI BiACTaHeN 40 ABOX PiKCOBAHMX TOYOK € BENUYMHA cTana

209. linep6onot Ha3nBaETLCA reOMETPUYHE MiCLEe TOYOK MMOLWUHU, ANS SKUX

a. BiAcTaHb 00 3aaHOl TOYKM JOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3a4aHOoi NpAMOT

6. cyma BigcTtaHeln 0o ABOX (PiKCOBaHMX TOYOK € BeNnM4YmMHa ctana

B. A0OOYTOK BiacTaHen 40 OBOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENUYMHA cTana

I. MOAyINb Pi3HWULI BiACTaHeN 40 ABOX (PhiKCOBAHMX TOYOK € BENNYMHA cTana

210. Mapabonoto Ha3MBa€eETLCS rEOMETPUYHE MICLIE TOHOK MIOLLUMHW, ANS AKX

a. BiACTaHb [0 3a[aHOl TOYKN JOPIBHIOE BiACTaHi 4O 3a4aHOi NpAMOT
6. cyma BigcTtaHeln 0o ABOX (PiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHa cTana
B. AOOYTOK BiacTaHen 00 OBOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENUYMHA cTana
I. MOAyINb Pi3HWULI BiACTaHeN 40 ABOX hiKCOBaAHMX TOYOK € BENWYMHA cTana
211. £ki 3 HaBeEHUX HKYe PIBHOCTEN € npaBunbHUMK (@ Ta b — BekTopn, A — uncno)?
> ab
1) prza =
2) pry
3) | Ad|
4) |A\d|

S

QU —

—

2l

|1
dl,

Al - al

I
>

a. 1i4
6. 2i3
B. 1i3
r2i4

212. ToBepxHs NepLioro Nopsiaky — e

a. JoBinbHa 3aMKHeHa NoBepXHSA
0. Kkpyr
B. NNoLuMHa

r. cdepa
213. MnowwHa, 3agaHa pisHaHHAM by + cz + d = 0 (bed # 0), napanensHa

a. Tinbku go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku o oci Oz
r. ao nnowwun zOy

214. MnowwHa, 3aaaHa piBHsaHHAM ax + ¢z + d = 0 (acd 73 0), napanensHa

a. Tinbku go oci Oz
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku o oci Oz
r. ao nnowwun zOy

215. binble, Hi>X ABa ronoBHiI giaMeTpu mMae

a. eninc
0. kono
B. napabona



r. rinepbona
216. [ns npsamoi 3 pisHsaHHaMm Ax + By + C' = 0 napa uncen (A, B) —ue

a. KOOpAMHAaTWN HaNPAMHOro BeKTopa NpsMOi

6. KoopAMHATK TOYKM, Yepes Ky NpoXoauTb npsima

B. BENMUYMHM BiOpi3KiB, SKi BiATUHAE NpsAAMa Ha OCAX KOOpAMHAT
I. KOOpPAWHATW NEepPNeHanKyNapHoro (HopManbHOro) BEKTopa

217. [nsa npsmoi 3 pisHaHHam Az + By + C' = 0 napa uicen (—B, A) — ue

a. KoopauHaTh HanNPAMHOro BekTopa NpAMOi

0. KoopAMHaTK TOYKKM, Yepes Ky NPoOXoauTb npsmMa

B. BEMUYMHW Bigpi3KiB, AKi BiATUHAE NpsMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpPAWHATW NepneHanKynsapHoro (HopManbHOro) BeKTopa

218. Aka 3 HacTynHUX NiHin He Mae LleHTpa CUMETPIT?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

219. KaHOHi4YHe piBHAHHS NpAMOI B MPOCTOPi Mae BUMA4,

a. m(z — xz9) = n(y — yo) = p(z — 20)
6. T—%o _ Y~Y _ 2=z __ 0

m n P
T—xg Y—% Z—20

B. =+ S+ - =0

I T—To _ Y~Y% _ 2=Z

) m n P

220. PiBHAHHA NNOLWMHM B NPOCTOPI, Ika NPOXOANTb Yepes AaHy TOYKY, Mae BMIMiAg

a. m(z — zo) +n(y — o) + (2 — 2) =0
6. T=ZTo _ YW _ z—x _ 0

m n
T—To Y—% ZTZ0 —

B. =+ =2+ - =0

I =% — Y=Y _ Z—2

: m n D

221. BigcTtaHb Big TOYKK A(:co, Yo, zo) 0O NAoWnHn ax + by + ¢z + d = 0 moxHa ob4ncnuTu 3a
aonomoroto hopmyrnm
|azo+byo+czo+d|
va?+b2+4c?

. laxg + by + c2p + d|
|azo+byo+czo+d|

v/ lal+[bl+[e]

|azo+byo+czo|

va? +b2 +C2 +d2

222. Enincoig — ue noBepXHsi, KAHOHIYHE PIBHAHHA SIKOT B NPAMOKYTHI AEKaPTOBIN CUCTEMI
KOOpAMHAT Ma€ HaCTYMHUI BUTNSAA:

(@)

&
Do
[N}

@ oy 2
2tg—=2=0
z° e 2*
gt —a=-10
T e

B. ?4—%_2"_6_2:
2 2

z_ y _ z _
r'a2—i_b2 02_1

223. OOHONOPOXHUHHWIA rinepbonoia — ue NOBEPXHS, KAHOHIYHE PIBHSAHHA SIKOT B NPSIMOKYTHIN
JeKapToBil CUCTEMi KoopAUHAT Mae HacTyMNHWUA BUMAA;
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224. [1BONOPOXHUHHMWI rinepbonoif — Le NOBEepXHSH, KaHOHIYHE PIBHSHHS SIKOI B MPSAMOKYTHIN
OeKapToBil CUCTEMI KOOpAUHAT Mae HacTyMNHWUIA BUMMAA;

N
o
[N

z_ y _z _—

2t a=0

T z

S - 5 -

2 2 2
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225. EkcueHTpucUTETOM eninca 2—2 + %—2 = 1 (nosHayeHo ?=a’®— b2) Ha3nBaETbLCHA YMCNO:

o oo
S0 1oq e o

2 2
226. EkcueHTpucuTeTOM rinepbonu i—;, — g—z = 1 (nosHayeHo 2 =a’+ b2)Ha3VIBa€TbCﬂ 4Yncno:

T oo

b |
fPq o ae o

227. Hexaln € — eKCLEeHTPUCUTET MiHiT Apyroro nopaaky. Aki 3 HaBeQeHUX HUXYe TBEPOKEHb €
npaBUIbHUMMU;

1) ona enincae > 1,

2) ana rinepbonn € > 1,

3) ana napaGomm € > 1,

4) pna enincae < 1?

a. 2i3

6. 1i4

B. 2i4

r1i2
228. 3HanTu OOBXMHY MPOEKLii BeKTopa a= (2; —1; —2) Ha BEKTOp B AKLLO KYT MK UMUK
BEKTOpaMu PiBHMIA 7

a. 4,5

6. 1,5

. 1,543

r —0,5v/3

229. 3HaiiTu BiacTaHb Mix npamMummn Sz — 12y — 17 =0id5z — 12y + 9 = 0:
8

.2
)
- 13

W oo

—



230. LleHTpom eninca (3762)2 + (ygl)z =1 e Touka
a. (4;3)
6. (2;—1)
B. (—2;1)
r. (0;0)

231. LleHTpom rinep6onu (“f)z — (yg;)z = 1 € Touka
a. (4;3)
6. (2;—1)
B. (—2;1)
r. (0;0)

232. 3aparo sektopn @ = (1;0) Ta b = (—2; 1). 3HaiiTv BeKTOp €, KA € PO3B'A3KOM PIBHSIHHS
a—b+c=0:

a. ¢=(3;—1)

6. ¢=(—3;1)

B. ¢=(—1;1)

r¢=(1;-1)
233. Mpama 4z — 2y — 7 = 0 ytBOpIOE 3 HoAaTHUM HanpsMKoM oci O KyT, TaHrEeHC AKOro
OOpiBHIOE

a. 2

6.7

7
B. 1—§
3

234. Cepeanpsmmxy = 2x — 5,y = %m—7,y: —%zc—i—STay =2x+7
nepneHanKYNapHUMK € Ti, WO 3a4aHi PIBHAHHAMM

a. nepLum i gpyrmm

6. nepwwum i TpeTiM

B. APYIM i TpeTim

I. NepLMM Ta YETBEPTUM

235. 3naiitv nnowy ksagpata ABC D, skwo A(3;5), B(0;1):

a. 5
6. 10
B. 15
r. 25

236. Binpisok 3 kiHusMu y Toukax A(2;4) ta B(6; 12) suaHo 3 nouaTtky KoopamHar nig

a. TYnUM KyToMm
6. nNpAMUM KyTOM
B. FOCTPUM KyTOM
r. kytom 0°

237. B 6asuci B = {€}, €3, €3} BekTOp €1 Mae koopamHaTy

a. (0;0;0)
6. (1;0;0)
. (0;1;0)



r (0;1;1)
238. 3HaiTu BigcTaHb Big TOUKM A(l; 4) ponpsmoi 3z +y — 7 =0:
2

w oo

1
)
0

]

239. B 6asuci B = {€1, €3} BekTOp €2 Mae koopanHaTu

a. (0;0)
6. (1;0)
B. (0;1)
r (1;1)

240. Pagiyc kona, 3a4aHoro piBHAHHSAM x? + y2 — 2y = 3, popiBHioe

241. EkcueHTpucuTeT napabonu y2 = 8x popisHioe

242. NMpsmiz +y — 2 = 0 7a 22 + 3y — 5 = 0 nepeTmHatoTbCA B TOYL

243. Cepeanpsmmxy = 2x — 5,y = %33 —T,y= —%x + 8 Tay = 2x + 7 napanensHumu € Ti,
LLO 3afaHi PiIBHAHHAMN

a. nepwuMm i gpyrum

0. mepwum i TpeTim

B. APYrMM i TpeTiMm

I. Nepwum Ta YeTBEpPTUM

244. Bigpisok 3 kiHusmu y Toukax A(2;4) ta B(3; —1) BuaHo 3 noyatky koopauHar nig

a. TynuMm KyTom
6. npAMUM KyTOM
B. FOCTPMM KYTOM

r. kytom 0°
2 2
245. Cyma gincHoi Ta yaBHOi niBocen rinep6onu f—ﬁ - % = 1 popisHioe
a. 25
6. 7



2 2
246. Cyma Benukoi Ta Mmanoi niBocewn eninca % + % = 1 popisHioe

3

7w o
o~ -

1
247. Yucnoswuii pag 22021 q", ne q > 0, 3GxHUI Npu

a. qg<1
6. <1
B.q>1
rq>1

+00

248. Hexait ans gosinbHoro a < & < 400 Bukoyetses 0 < f(z) < g(z). Axwo [ g(z) dz
a

+o0
36ixHui, To inTerpan [ f(z) dz
a
a. 36bkHMI
6. po3bixHuI
B. He iCHye
I. HIYOro He MOXHa ckasaTh Npo 306iXKHICTb

249. VY rpowosin notepei Bcboro 100 KBUTKIB, cepen sikMx 25 — BurpawHux. 3HanT NMMOBIPHICTb
sanuwuTtuca 6e3 surpally, npuabasLuM ABa KBUTKU LET noTepei.

37
a. 626
0. %—3
B. %—6
I 16
. 2z+1
250. OBumcnuTK rpaHulio lim (m—“)
z00 \TH2
a. e 2
6. e !
B. €
r e
251. OBuncnnTy rpaHnuo lim YAHe=t.
z—0 z
1
a. %
0. g
B. 35
)

252. 3naiitn noxiany y' () dyHkuii y(x), Wwo 3anaHa HesiBHO piBHsHHAM T2 + Y2 + 22 — 6y +
2=0:



253. 3MiHMTK NOPSOOK IHTErpyBaHHA B iHTerpani f da:f2 f T y) Y:

a. fo dyf‘/_ f(z,y)dz
6. fo dyfy f(z,y)dz
B. fo dyf f(z,y)dz
w [ dy %, f(z,y)de

254. O6uncnutu iHTerpan Big oyHKUIT 2 = :c2y 3a ckiHyeHHotw obnacTio D, wo obmexeHa

2

yacTuHot napabonu y = x“ i npsamoto y = 1:

Twoow
wli—ll;‘.’:l_,;

1

255. O6uncnuT NnoaBiviHUIA iHTerpan f fD psin ¢ dp dy, ne obnacts D — kpyrosuit cekTop,
obmexeHW NiHiaMK (3agaHnMy B NONSAPHIN CUCTEMI KoopauHaT) p = a, p = g p =

[N

T oo

,,;|§ I I8 1o|]
[V

-

256. BnacHuk 6aHKoMaTHOI KapTku 3abyB ocTaHHi ABi umdpu ceoro PIN-kogy, ane nam'sitae, Wwo
BOHM Pi3Hi. 3HAaNTU NMOBIPHICTb TOro, WO, HabpasLu Ui LMdPN HABMaHHS, BiH OTPUMae AOCTyN A0
CUCTEMM 3 NepLUoro pasy.

w oo
=[-8

(=]

b
er—‘co

257. Axwo nepexia Big NpsiMOKYTHUX KOopAnHaT (m, y) A0 NONSAPHMX (r, cp) 30iNCHIOETLCS 3a
copmynamMu £ = 7 oS @, Y = T Sin @, To sKkoGiaH Lboro BifoGpaxXeHHs1 AOPIBHIOE:

a.r
6. r2sinf
B. rsinf
r rsing
n2
258. lMocnigoBHiCTb 73 ©
a. HECKiHYEHHO BENUKOH
6. obmexeHow
B. HECKiHYEHHO Maroto
I. MOHOTOHHO CMafHO

259. MoCMifoBHICTb 5 +35 €

a. HecKiHYeHHO mMaroto

6. obmexeHoro

B. HECKIHYEHHO BESIMKOH
I. MOHOTOHHO 3pOCTaK40oI0



260. [Osi dpyHkuii f(z) Ta g(x) € eksiBaneHTHUMM npn = — 1, akwo
a. lim o) = 1
6. lim ) = 0
B. lim oz = T
I. MPaBWMbHOrO BapiaHTy HeMae
261. Jlema npo BknageHi Bigpisku. [Ing OOBiNbHOI cnagHoi NOCNiAOBHOCTI Bigpi3KiB [an, bn] 4yncnoBsoi
NPSAMOI...

a. OOBXWHW 9KMX NpAMYIOTb 4O HYM4, ICHYE eAnHa ToYKa, WO nonagae y BCi Ui Bigpisku
6. iCHye NpuHanMi OBi TOYKK, LLO NONaAaoTb Y BCi Ui Bigpisku

B. ICHY€E eAMHa TOuKa, WO nonajae y BCi Ui Biapi3ku

r. Takux, Wo nh—Hslo(b" — an) = (), He iCHye )XOAHOT TOYKH, Lo Nonagae y BCi Ui Biapisku

262. Yucno a € R HasuBaeTbcA rpaHMYHO TOYKO MOCIAOBHOCTI uncen ¢, € R, akwo

a. Ve > 03dng € NVn > nglz, —a| <e
6. Ve > 03dng € NVn > nglz, —a| > ¢
B. Ve > 0Vng € Nan > ng|z, —a| > ¢
r. Ve > 0Vny € Nan > nglz, —al < e

263. Aka 3 HaBegeHux NocnigoBHocTel 36iraeTbcsa A0 YMcna €
1 1 1
1 1 1
_ 1 2 n
B. T = 1+ g7 + o7 + -+ oig
1 1 1

264. fke 3 HaBeOeHUX HUXYE TBEPKEHDb € BipHe

sin(z—1) -1

a. lim
rz—1

z—1

6. lim
z—0

B. lim
z—0

r. lim
z—1

cosr __
=1

in(z—1) _
Snwil =1

cos(z—1)
z—1 =1
265. fke 3 HaBegeHUX HACTYMHUX TBEPLOXKEHb € BipHE
a. im(1 + )" =1
z—0
6. lim(1+xz)* =1
z—0

. lim X2 — 1
z—0 T

3 r __
: Tim(1+ 1/2) = 1

2r _ x

266. 3HaviTK NnokanbHUN MiHIMYM YHKUITY = e e

a. —In2
1

6. —3

B. 0

I. NoKanbHUX MiHIMYMiB Hemae

267. 3HalTn nokansHUi Makcumym cyHkuii y = /1 — 22



| N[ =
N[ —=

o

" ® o

-1
268. 3HalTh nokanbHUiA MiHiMym dyHKUiT Yy = 2v/1 — 222

N |—=

mw oo
Own—-|

|
=

269. 3HaiiTh NokanbHU MakeUMyM dyHKLUT y = e** — e®

a. NoKanbHUX MakCUMYMIB He iCHye

1
6. —1
B. 0
r —ln2

270. 3HanTn noxigHy Apyroro nopaaky yHKUiT y — :I:emz

a. 2ze” (2z% + 3)
6. e (242 + 3)

8. 2ze” (2z% + 1)
r 2ze?

271. [ns sHaxomkenns interpana | R(z, vaz? + bz + ¢)dz, a > 0 cnia sacTocosysarty
Ni4CTaHOBKY

a. zy/a+t=+azx?+bx+c
6. va+ xt =+vazr?+bxr+c
B. tv/a+ x =+ax? +bx+c
rt=+vazx?+bzx+c

272. [ins sHaxomkenns interpana [ R(z, vax? + bz + ¢)dz, ¢ > 0 cnip sactocosysaty
nigcTaHoBKY

a. v/c+ xt =+vazx?+bx+c
6. t\/c+ = =+axr>+bx+c
B. Zy/c+t=+Vaz?+bx+c
rt=+var?>+bxr+c

273. {ki 3 HaBeQeHUX KnaciB PyHKLIN He MICTATBCS Y Knaci iHTerpoBHUX 3a PimaHom

a. QYHKLUIi, SKi He € HenepepBHUMU B XXOAHIN TouLi

0. piBHOMiIpHO HenepepBHiI YHKLi

B. HenepepBHi (PyHKLUIT, SKi He € AndepeHUINOBHUMN B XXOOHIN ToYLi
I. MOHOTOHHO PO3PUBHI OYHKLT

b
274. dopmyna Hutotona-fleitbhiva [ f(z)dz = F(b) — F(a) cnpaseanusa
a

a. ans obmexeHoi Ha [a, b] dywHkuii f ()
6. ans fosinbHoi dyHkuii f ()
B. ANS PO3puBHOI Ha [a, b] dyHkuii f(x)



r. NpaBUIiIbHOIoO BapiaHTy HemMae

dx
1+e®

275. 3HanTu HeBM3HAYEHUN iHTerpan f

a.z—In(e"+1)+C
6. lnei—fl-l-C

B. €22 — (e* +1)2+C
r. In(e*4+1)+C

276. 3HaWTN HEBMU3HAYEHWUN iHTerpan f #‘(Bﬂz)
a. In|Z}|+C
6. In |2+ €

o]

.In|z + 1|+ Injz 4+ 2|+ C
—2lnjz + 1|+ 3In|z + 2|+ C

-

e
277. OBYMCIIUTM BU3HAYEHWI iHTErpan f ziln z dz
1

1 5
a. g5 (4e” +1)
1
0. 5(65 + ].)
2
B. 12—5
L3
+00o
278. OBuMcnNUTK HEBMACHUN iHTerpan f 1“:'2”4
1
s
a. 3
s
6. g
Y9
B. 1
r
+0o0
279. OBuYMCnNUTN HEBNACHWK iHTerpan f 1‘?54
0
T
a. 1
s
6. §
Y
B. vy
r T
+00
280. OBuMcnUTN HEBNACHWI iHTerpan f re “dx
0
a. 1
6. 0
3
B.
r

281. O6umcnnTL 06'eM Tina obeptarHs kpueoi y = €7, = € [0, In 2] Haskono oci Oz

w
3

[ I I )
MI=\=]N,|



282. O6uncnuTi 06'em Tina obepTaHHs kpusoi y = sinz, z € [0, ] Haskono oci Ox

2
s
a. 5
6. w2
2
s
B. ?
r 2m
o0
283. [nsa Toro, wob gogatHWi YMCNoBUA psg Z a,, 6yB 36ikHMM, HEOBXIAHO | 4OCTaTHBO, LWO6
n=1

a. NocnigoBHICTb YaCTUHHMX CyM Byna obmexeHor

0. NocnigoBHICTb YaCTUHHMX CYM NpsiMyBana go Hyns

B. MOCNIAOBHICTb 3aranbHUX YneHiB psay byna 36ikHo

I. MOCNIQOBHICTb 3aranbHKX YneHiB psagy byna obmexeHor

284. 3HaiiTh nokanbHMit Makcumym dyHkuii f(z,y) = zy — 3z — by? — 1

a. —1
6. 1
B. 2
I. Hemae
o
285. Yucnosun psg Z Q.,, HA3NBaAETLCS 30KHMM, SKLLO
n=1

a. icHye ckinuenHa rpanmus lim (a; + ag + ... + ay,)
n—oo
6. lim a, =0
n—oo
B. iCHYE CKiHYeHHa rpaHuua lim a,
n—,oo
I. NMpaBWIbHOIO BapiaHTy Hemae

1

286. OBUMCIUTU BU3HAYEHWI iHTerpan f fi‘iﬁ
0
a. %1112
6. 2ln2
B. %1113
r. %ln2

287. OundbepeHuianom dyHKLUiI Ha3MBaeTbCH

a. niHinHa YacTnHa NpMpoCTy PYHKLUIT
6. neplia yacTnHa NpUPOCTy PYHKLUIT
B. ApYyropsiiHa YacTuHa NpupocTy QyHKUii
I. KBagpaTuyHa YacTuHa npupocTy PyHKUIT

288. YacTMHHOI NoxXigHOW YHKUIT 2 = f(:r, y) No 3MiHHIN & Ha3NBaETbLCA PYHKLIA

a %(w,y) _ AI;IEO f(HMfg—f(m,y)
6. %(m,y) _ ATEO f(w—l—Ax,Ay;-l—f(w,y)
B %(x,y) _ Alirilo f(:v,y)—fA(jJrAw,y)
. %(%y) _ AliIEO f($+A$,yZ§w)—f(wyy)

289. YacTMHHOI NoXigHOW YHKUIT 2 = f(:r, y) Nno 3MiHHIN Y Ha3nBaeTbCA PYHKLIS



290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

f(:c,y-i—Ay) _.f(wvy)

o (o) = fim, Leneiy

6. 6—£(x,y :Al:l]fil() f(w,y)+£(;,y+Ay)

B. g_]yf(x’y :Algijrilo f(m»y)*g(yw,wAy)

P g—i(m,y) :Alglfilo f(w+Am,y22rc)—f(z,y)

I[HTerpyBaHHS pauioHanbHOI QYHKLUIT Cnig noynHaTt 3

a. BUAINEHHS Linoi YacTuHU

6. posknagy nigiHTerpaneHoi yHKLiT Ha NpocTi Apobu
B. iHTerpyBaHHs npocTux gpobis

I. 3HAXOMXXEHHS LiNoi YacTuHM Big NpocTux gpobis

N5 3HaXoMKeHHs iHTerpana suay f R(z, v ax + b)dz cnin sactocysatn ninctaHoBKy

a.t=+vaxr+b
6. t=+ax+b
.t=2a"
re=t"

dopmyna 3amiHy 3MiHHUX Y HEBM3HAYEHOMY iHTerpani

a. [f(z)dz = [ f(¢ '(t)dt, pe z = o(t)
6. [ flz M—ffﬂt (t)dt, ae z = (1)
B. [f(z dm—ff dt,,qe:c—go(t)

r [ flz)dz = [ f(p dtnea:—go(t)

Hexait f : [a,b] — R - oynkuisi F' : [a, b] — R - ii nepsicHa. Toai

a. [ f(z)dz =F(z)+C
6. [F(z dx—f()+C
o [ F(a)dz = F(b) - F(o
. [ F(z)dz = F(b) — F(a)

HeBuW3aHaYeHWM iHTerpanom Big dyHKuUii f, Wo BU3HaYEHa Ha Biapi3Ky [a, b] HasMBaeTbCA

a. CYKYMHICTb yCix nepBicHUX qyHKUii f
6. cyma Beix nepsicHux dyHKuii f

B. CYKYMHICTb YCiX noxigHux qyHKuii f
r. cyma ycix noxigaHux doyHkuii f

®yHkuis F' HasueaeTbea nepsicHoto ansa f Ha npomikky X € R, akuwo

. F'(z) = f(z) ons koxHoro x € X
. f'(z) = F(z) ansa koxroro z € X
B. icHye C' € R take, wo f(z) = F(z) + C ana koxroro z € X
ichye C' € R Take, wo f'(z) = F(z) + C ana koxvoro z € X

(oI

-

3HaiiTh nokanbHU MiHiMym dyHkuiT y = 22 + 322 — 122 — 24

a. —31
6. —27
B. 1

r —1



297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

3HaNTV NPOMIKKM cnadaHHA PYHKUIT Y — ln(zc4 — 22 + 2)

a. (—oo; —1]i[0;1]
6. [—1;0]i[1;400)
B. [—1;1]

r. (—o0;0]i[1;4+00)

jury

3HaiTu noxiaHy dyHKuii y = %lni_irl

a
6.
B

-

npaBuWrbHOI BiANOBIAi Hemae

. e ef—1—x
3HaNTK rpaHnLo YHKL ilil(l] Vitaz-1
a. 1

1
6. 5
B. —1
r0

. e e arctgx—z
3HaNTK rpaHnL0 YHKL ili% In(1+23/3)
a. —1

0.
B.

r.0

wWin =

. . N 1
3HaNTV rpaHnLo NOCNiAOBHOCTI ].].m —
P H A n—oo Vnit+dn2+1-—n?

» oo
WIN =t D=

r 2
3nanTu rpanuuto nocnigosHocti lim (v/n? 4+ 2n + 3 — n)

n—0o0

e oo
DN roj= =

. 0
MoxigHot doyHKLT f : R — R B T0ouui £ € R HasmBaeTbcs ymcno

f(z+Az)—f(z)

* & {o)-riorae)
. xT)— T x
0 AI;IEO Az
5. lim f(z+Az)—f(z)
Az—400 Az
r lim f(z+Az)+f(z)
Az—0 Az

Mepwa Teopema Benepitpacca.

a. KoxHa HenepepBHa yHKUiA Ha [a; b] € obMexeHolo.
6. KoxHa obmexeHa Ha [a; b] dyHKuis € HenepepBHOK.



B. KoxHa obMmexeHa 3Hu3y Ha (a; b) dyHKuis € 0BMexeHoK 3Bepxy.
r. KoxHa HenepepBHa Ha (a; b) PYHKLIA € OOMEXEHO 3BepXY i 3HU3Y.

305. Yucnom e HasnBaeTbCH rpaHULA NOCHiJOBHOCTI
_ 1\"
a T, =(1+2)

1
n

6. 20— (1+ 1)

1
B. L, = (L +mn)"»
ra, = (1+n)"

306. Y akomy 3 HaBegeHMX BMNagKiB NocrnigoBHICTb X, € 30KHOI?

a. I, MOHOTOHHa i obmexeHa

6. x, 3pocTae i obmexeHa 3HM3Yy
B. &, cnagae i obmexeHa 3Bepxy
I. NPaBWIbHOIO BapiaHTy Hemae

307. IHbiMymom HeNopoxHbLoi obmexeHoi MHoxMHN A B R HasnsaeTbes

a. HambinbLua 3 HWXKHIX MexX
6. HaMMeHLla 3 HWXHIX Mex
B. Hambinblua 3 BEPXHIX MeX
I. HANMEeHLLa 3 BEPXHIX MeX

308. CynpeMyMoMm HenopoxHLoi obmexeHoi MHoxuHM A B R HasusaeTbcs

a. HalMeHLla 3 BePXHiX Mex
6. HaMeHLIa 3 HUXHIX Mex
B. HanbinbLua 3 BEPXHiX Mex
I. HanbinbLUa 3 HUXKHIX MexX

309. 3HaiTy NnoBHUI AudepeHuian dyHKUii z = ey

a. dz = 33 Wdx — 23 Wdy
6. dz = e3> Wdx + 32 Wdy
B. dz = 3e3* Wdzx + 2e3* Wdy
n dz = e Wdx — 2e3* " Wdy
310. 3HaiiTv NnoBHWI AndepeHuian dyHkuii z = x°e Y
a. dz = 3z%e Ydx — z3e Vdy
6. dz = 3z2dx — e Ydy
B. dz = 3z%e Vdx + x3e Ydy
r dz = z?e Ydx — z3e Vdy

311. 3HaniTi noBHUN andepeHuian yHkuii 2 = m5lny

a. dz = bzilnydzx + %dy
6. dz = 5xtlnydr — j’“'?F)dy
B. dz = zilnydzx + %dy

r. dz = 5xtlnyde + z—zdy

4

312. 3HaiiTv noBHUI AndepeHLian dyHKUii 2 = 2~ sin 2y

a. dz = 423 sin 2ydzx + 2z* cos 2ydy



313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

6. dz = 2% sin 2ydz + 2z* cos 2ydy
B. dz = 4x° sin 2ydz + z* cos 2ydy
r. dz = 4x3 sin 2ydx — 2z* cos 2ydy

3HanT NOBHUM ,u,mcbepeHuian dyHKUiT 2 = yztg 3x

a. dz = COS2 5. dr + 2ytg 3zdy
6. dz = s 3:6 dx + 2ytg 3zdy
B. dz = _sn2 5. dr + 2ytg 3zdy
rdz= COS2 5 dr + ytg 3zdy

3HanTn NoBHUIM andepeHuian gyHKUiT 2 = 2\/Ectgy

_ _ 2y
a. dz = \/—ctg ydzx dy

SlIl

6. dz = \/—ctgydx + 2‘/— dy

B. dz = mctg ydx — jl‘l/_ dy
rdz= ﬁctg ydx — CO‘S/;,_ dy

3HanTn NoBHUI andepeHuian QyHKUiT 2 = 4\/§ Ccos T

a. dz = —4,/ysinzdz + % cos xdy

6. dz = 4,/ysinzdz + % sin xdy
B. dz = —4,/ysinzdzx + % sin xdy

o . 2 .
r. dz = —4,/ysinzdr — 75 sin xdy
3HalTV noBHWUIM AndepeHuian MyHkuii z = y sin 4z

a. dz = 4y cos4zdzx + sin dxdy
6. dz = ycos4xdx + sin4dzxdy
B. dz = 4y cos4xdz + cosdzxdy
r. dz = 4y cosdxdx + ydy

3HaliiTy noBHMIA AndbepeHLian dyHkuii z = |/yln

a. dz = flna:dy—l— g
6. dz = \}_lnmdy—i— ‘/—dm
B. dz = 2\f1na:da: + ‘[dy
rdz= 2fdy-l— Lz

3HanTV NoBHMI audepeHuian dyHKUiT 2 — 3m2y3 +4x —

a. dz = (6zy® + 4)dz + 9z%y>dy
6. dz = 6zy’dzr + 922y’ dy

B. dz = (6zy® + 4)dz + z%y*dy
r dz = (zy® + 4)dz + 92%y*dy

OaHo cyHkuijto z = e** 1 3nairtn gz

a. _5e4$—5y+1

B. _e4x—5y+1

2



320. [aHo dyHkuito 2 = In(2zy® + 7). 3naittn

r.

4e4m—5y+1

2y3

a. 2xy3+7
1

6. 2zyP+7

%
2xy3+7
1

L - 2zy3+7

321. [ano dyHkuito z = arcsin(2zy). 3naiitn

322

323

324.

325

326

a

. Dano dyrkuio z = (5% — 2y + 1)3. 3uaitmu

2z
T /1-da?y?
6. ———2¢

1-4x2y?

a. 30z(5z® — 2y + 1)?
6. 3(5z> — 2y + 1)

5. —6(522 — 2y + 1)2
. NPaBUNLHOTO BapiaHTy Hemae

. [aHo dyHkuito z =

3

- a3y

6.

B.

___ 1
(bz—3y)?
5

(5z—3y)?

_ 1
5z—3y

. 3Hantu

r. NpaBUITIbHOIO BapiaHTy HemMae

a

6.
B.

r.

. 2cos(2z + )
cos(2z + y)
—cos(2z + y)
—2cos(2z + y)

0z

Oy

NaHo cyHkuito z = sin(2z + y). 3Haity

. faHo dyHkujto z = tg(2z — 3y). 3naitTn

a.
6.

o

r.

. faHo dyHkuijto z = arctg(xy). Snaittn

3
" cos?(2z—3y)
1
cos?(2z—3y)
3

" sin%(22—3y)
2
cos?(2z—3y)

_Yv__
A a2y
1

6. 1+m2y2

B.

r

zy
1+x2y?

_ T
T 14a2y?

0z

oz

0z

oz

0

Z
Jy

0z

or

9z
Jy

oz
oz



327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

Oano dyHkuito z = In(x? + 4y?). uaiitn g—;

8y
a. » +4y2
6. ——

B.

x2 4492
2x
z2+4y2

r. NpaBUIIbHOIO BapiaHTy HemMae

i — (3 4 v 02
Oaro cyHkuito z = (z° — 5y)*. Bnaitn 5~

a. 12z%(x3 — 5y)3

. 4(x® - 5y)?

B. 4z?(x® — 5y)?
—20(z® — 5y)3

(@)

-

HaHo dyHkuio z = 4/ x2 + 4xy. 3haitTn g—;

2x

a \/ 22 +4zy

4z

°. A/ w2 +4xy

1

8- 24/ 22 +4zy

2y

" A/ T2 +4zy

IlaHo dyHKkuito z = cos(3z — 4y). Snaittn 22
a. —3sin(3z — 4y)

6. 3sin(3z — 4y)

B. — sin(3z — 4y)

r. —4sin(3z — 4y)

. _ - 0z
NaHo dyHkuito z = arcctg(2zy). Snaittv 57
2%
a. 1+4x2y?
1
6. T 1+4x?y?
B 2z
T 1+4x2y?
——
: 1+4z2y?

LaHo dyHkuito z = ctg(5z — y). Snaitn %

5

a. sin? (5z—y)
6. —— Lt

* sin?(5z—y)
B .0
" sin?(bz—y)
I R
* cos?(bz—y)
3HailTu cTaLjioHapHy Touky dyHkuii 2z = x? — 4y? + 2zy + 10y

a. (—1;1)

6. (1;—1)

B. (1;1)

r (—1;-1)

3HaiiTu cTaLjioHapHy TouKy doyHKUil z = 222 + y? — 4zy + 8z

a. (2;4)



6. (—2;—4)
B. (2;—4)
r (—2;4)

335. 3HaiiTy cTaLioHapHy TouKy dyHkuii 2 = 3z2 + y% — 6zy + 12y

a. (3;3)

6. (3;—-3)

B. (—3;3)

r (—3;-3)

336. 3HailTu cTaLjoHapHy Touky dyHkuii z = &2 — 4y? + 2zy — 202

a. (8;2)

6. (—8;2)

B. (2;-8)

r (2;8)

337. 3HaiTy cTavioHapHy TouKy dyHkuii 2 = 4x? + 2y% — day + 4y

a. (—1;—-2)

6. (—1;2)

B. (1;—2)

r (1;2)

338. 3HaiiTn obnacTb BusHadeHHs dyHkuii f(xz) = wiTs

a. z € (—4;4)

6. z € [—4;4]

B. € (—o0;—4) U (4; +00)
r ¢ € (—oo; —4] U [4;+00)

339. 3HaliTi obnacTb BuaHaueHHs dyHkuii f(z) = =2

a. x € (—oo;—1) U (—1;+00)
6. ¢ € (—oo; —1) U (1;+00)
B. € (—o0;1) U (1;400)
r ¢ € (—o0;+00)
340. 3waiTi obnacTb BuaHadeHHs dyHkuii f(z) = logs(x + 1)
a. z € (—1;+00)
6. ¢ € (1;+00)

B. € (0;+00)
e (—oo;—1)U(—1;+00)

341. 3HanTn obnacTb BU3HaYeHHS PyHKUi f(x) = fﬁ
a. x € (—o0;1) U (1;400)
6. z € (—00;1) U (3;4+00)
B. ¢ € (—oo;—1) U (—1;+00)
r ¢ € (—oo;+00)
342. 3HaiiTv obnacTb BusHadeHHs dyHkuii f(z) = ﬁ

a. z € (—o0;+00)



343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

6. z € (—o0; —1) U (1;400)
B. € (—o0;1) U (1;400)
rze (—oo;—1)U(—1;+00)

3HaliTn obracTb BU3HadueHHst yHkuii f(z) = 73;:
a. ¢ € (—oo; —1) U (1; +00)

6. x € (—oo;—1) U (— 1 ; +00)

B. £ € (—00 )U(l,—l—oo)

nee(— 1,1)

3HaliTin 06nacTb BuaHadeHHs dyHkuii f(z) = 4V4~
a. € [—2;2]

6. x € (—2;2)

B. ¢ € (—o0; —2] U [2;4+00)
o€ (—oo;—2)U(2;+00)

1
3HaliTn obnacTb BusHadeHHs dyHkuii f(z) = 4 vi-®

a. z € (—1;1)
6. z € [—1;1]
B. € (—oo; —1] U [1;400)
e (—oo;—1)U(1;+00)

2
3HanTn obnacTb BU3HAYEHHS OYHKLiT f(;c) — 9z"—2z—-3

a. € (—o0;+00)

6. ¢ € (—oo; —1) U (3;+00)
B. € (—oo; —1] U [3;+00)
rze(—1;3)

3HaiiTn obnacTb BusHadeHHs yHkuii f(z) = T

a. € (—o0;+00)

6. z € (—00; —2) U (2;400)

B. ¢ € (—00; —2) U (—2;+00)

nze(—2;2)

3HaliTh 06nacTk BuaHadeHHs dyHkuii f(x) = In(9 — z?)
a. ¢ € (—3;3)

6. z € (—o0; —3) U (3;400)

B. € (—00; —3) U (—3;+00)

r e € (—o00;3) U (3;+00)

3HanTn noxiaHy yHKUiT Yy = z?arcsin

. 2
a. y = 2zarcsinz + ﬁ

/I 2z
6 y - /1—q2
B. ¥ = 2zarcsinz + ZW

r. y = zarcsinz + \/—



350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

3HanTU NoxigHy yHKUiT Yy = ln(Zm6 +3)

_ 12a°
a.y = 22643

P 1
6. y _—2m6+f

I— —_—
B. Y = 2m6+53

_ 12z
LY = T3

3naiiT noxiaHy dyHkuii y = tg(2z* + 1)

_ 8z*

a. y = cos?(2z4+1)
’_ 1
6.y = cos?(2z441)

83

/ _——
B-Y = cos?(2z4+1)
I 1
Ly = sin? (224 +1)

3naiitn noxiany dyHkuii y = (1 + ctgz)?

r_ T(ltctga)®

a Y ="l

6. v =7(1+ctgz)®
; _ T(1+ctgz)®

B. y —7(1 Shfm)ﬁ
I +ctgx

Ly = cos?

3HanTu noxigHy yHkuii y = 5*arctg x

y’ = 5%In Sarctg x + 1_‘?;2
y =5%Inb5 - 1+m2
B. y = 5%In 5arctg:t: — 1112

r ¢y = b%arctgx + — 1+x2

3uaiiT noxiaHy dyHkuii y = (4 + Inz)?

y _ 5(4+lnz)*

a. y ;o

6. y = o)

B. ¥ =5(4+1Inzx)!
6

3z*—2
sin x

3HanTn NoxiaHy yHKUiT Yy =

122° sin z— (32" —2) cos =

I __
a.y = sin? 2
! _ 12z°sinz—cosz
6.y = s sin? z
! __ 12z° cosx
B. Yy = etz
r oy — 122° sin z— (32" —2) cos z
Y= cos? z

3HanTu noxiaHy dyHKUIT Yy — \/Earcsinw
NG

|
a. y = 2\/—arcsma:—|— Nt
6 /: 1 . 1
- Y _2ﬁ Vi-a?
B. Yy = 2\/—arcsin:r

ry = \/—arcsmm—l— \/—2

3HanTu noxigHy dyHkuii y = 6%arcctg x



a. ¥y = 6”ln6arcctgz — %

6. ¥ = 6"ln 6arcctgxz + 1_?7
B. ¥ = 6%arcctgx — %

/ _ __6°In6
LY =1

358. 3waiiTu noxiaHy dyHkuii y = ctg (3% + 2)

a. y’:—ﬁzuz)
6. yI:sin2(5++2)
B. y’:m
" Y =~ Gy

359. 3naitt apyry noxigHy y” dyHkuii y = z* + 322 + 5
a. y' =1222 +6
6. y' = 4z3 + 6z
B. ¥’ = 1223 + 62
ry' =12z +6

360. 3Haittu apyry noxigHy y” dyHkuii y = =3 + Tz + 2

a. y' =6z

6. y' =322 +7
B. ¥y =

r yl/:

361. 3Haittn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = e + x°

a. Yy’ = e* + 202°
6. vy = e® + 5z
B. Yy =¢€°

ry’ =e®- 2028

362. 3naittn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = zlnz

a. ¥y =2lnz +3

6. v =2zlnz + 3
B. ¥ =2lnz+x+1
ry' =2nz

363. 3naiiTtn gpyry noxiary y” dyHkuii y = sin 3z

a. ¥y = —9sin3z
6. ¥’ = 9sin 3z
B. ¥ = —9cos3z

r. ¥ = 9cos3z

364. 3naittn apyry noxiaHy y” dyHkuii y = €1

a. y = 25e%21
6. y’' = be>* 1
B. y// — 6533—1



365. 3Haiitn apyry noxigHy y" dyHkuii y = cos 4z

a. Yy = —16 cos4zr
6. ¥y’ = 16 cos 4z
B. ¥y = —16sin4x

r ¢y’ = 16sindz

366. 3HaiTu apyry noxiaHy y” dyHkuii y = x sinx

a. y' =2cosz —zsinz
6. ¥ =2cosx + xsinz
B. ¥’ = —2cosxz —zsinz
ry'=—2cosz + xsinz

367. 3naitTn apyry noxiany y" dyHKUii Yy = x cos

a. Yy’ = —2sinz — zcosz
6. v/ =2sinxz — zcosx

B. ' = —2sinz + zcosz
ry'=—2sinr —zsinz

<

368. 3HaiiTu apyry noxiary y” dyHkuii y = e® + sin 2z

a. Yy =e® —4sin2z
6. ¥y’ =e” +4sin2x
B. ¥y = —4e”sin 2z

.y’ =e® —4cos2z

369. 3waiiTi inTepsan cnagaHHs dyHkuii f(z) = zlnz — z

a. NpaBUNLHOTO BapiaHTy Hemae
6. ¢ € (—oo;+00)

B. z € (0;00)

r z € [0;00)

370. 3waiiTu inTepBan cnananHs dymkuii f(z) = 5% — 2zln b

a. ¢ € (—00;0]

6. ¢ € (—o0;0) U (0;+00)
B. € [0;+00)

r ¢ € (—oo;+00)

371. 3waiiTu inTepsan cnananHs dywkuii f(z) = 2 — 10z + 8

a. ¢ € (—o0; 5]
6. ¢ € (—o0;0]
B. & € [5;+00)
r ¢ € (—oo;+00)
372. 3waiiTu inTepsan cnananHs dywkuii f(z) = 8z — 2z*
a. z € [1;+00)
6. ¢ € (—o0;1]
B. £ € (—00;0]
r ¢ € (—o0;+00)



373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.

3HaiiT HallMeHLwe 3HadeHHs dyHkuii f(z) = =2 — 6 Ha sigpisky [0; 6]

-9
6. 1
B. 3
r0

o

3HaiiTn HalBinblue sHaueHHs dyHkuii f(z) = 2 — 6x Ha siapisky [0; 6]

0

7w o
—_

-9
3HaiiTu iHTepBan 3pocTaHHs dyHkuii f(z) = z? — 4z

a. T € [2;400)
6. ¢ € (—o0;2]
B. £ € (—o00;0]
r ¢ € (—o0;+00)

3HaiiTn iHTepean spoctanHs dyHkuii f(z) = e* — x

a. ¢ € [0;+00)

6. ¢ € (—o0;0]

B. £ € (—o0;1]

r ¢ € (—oo;+00)

3HaiiTu iHTepsan 3pocTtaHhs dyHkuii f(z) = 9 + 12z — 3z*
a. ¢ € (—oo;1]

6. ¢ € [1;4+00)

B. £ € (—00;0]

r ¢ € (—oo;+00)

3HaiiTn iHTepsan spoctanHs dyHkuii () = x + arctgz

a. € (—o0;+00)

6. ¢ € (—o0;1]
B. ¢ € [1;+00)
r « € (—o0;0]

Tino pyxaeTbcs NPsAMONIHINHO 3a 3aKOHOM S = 4¢3 — 12t. 3naitTv itoro NPUCKOPEHHS B

MOMEHT yacy t = 2

380.

a. 48
6. 24
B. 12
r. 6

Tino pyxaerbcs NPsAMONIHINHO 3a 3aKOHOM S = 6t% — 4t. 3nHaitTy itoro LWBMAKICTb B MOMEHT



rb

381. LWBeunakicTb Tina npu NpsAMoniHIMHOMY pyCi 3MIHIOETLCA 3a 3aKoHOM V' = 2 + 2t. 3HaitTy ioro
MPUCKOPEHHS B MOMEHT Yacy t = 2

6

w o

.8
.2
0

-

382. Tino pyxaeTbcsi NPAMONIHINHO 3a 3akoHOM S = 2t* — 64t. B sikuit MOMEHT yacy mnoro
LWUBMAKICTb piBHA HyM0?

a.t=2
6. t=28
B.t—=4
rt=>5
383. 3HanTu 3HaYeHHsA % B TOYLYi (O; 1) AnA QyHKUIT 2 = 4:132y4 +3x—y+1
a. 8
6. 0
B. —1
r. 4
384. 3HanTW 3HaYeHHSA giy'; B TOML (1; 2) ANA QYHKUIT 2 = 5:1333/2 + Tz —4y+1
a. 10
6. 8
B. 6

I. MpaBWIILHOrO BapiaHTy HEMae
2
385. 3HanTK 3HaYeHHsA (fz—gy B TOuLi (—2; —1) AN QyHKUT 2 = 4zcy2 + 3m2y —5y+2

a. —20
6. 20

B. —16
r. —10

386. 3HaiiTy 3HaYEHHS % B Touui (1; —4) ans dyHkuii 2 = x® +4y®> — 5y —6
a. 6
6. 0
B. —6
r 4

I

387. 3HallTy sHaueHHs 5.5 B TouLi (1; —1) ans dywkuii 2 = 53 + 3y? — 9

a. 6
6. —6
B. 4
r 2

388. 3HaNTV 3HAYEHHS 59%5?; B Touwi (2; 1) ans dywkuii z = 3z° + 2y — 5zy? + 4

a. —10



389.

390.

391.

392.

393.

394.

395.

396.

6. —8
B. 10
r. 6

3HaiiTV TouKy MiHiMymy doyHKuii 2 = 22 + y2 +2

a. (0;0)
6. (0;1)
B. (—1;0)
r (1.1)

3HaiiT Touky MiiMymy doyrkuii 2 = (z + 1)2 + (y — 1)% — 4

a. (—1;1)
6. (1;1)

B. (—1;—-1)
r. (0;0)

3HamnT TouKy MiHiMymy dyHKuii 2 = (2 — 8)2 + (y — 2)2 + 7

a. (8;2)

6. (—8;—2)
B. (8;—2)
r (—8;2)

3HaliTh TouKy MakcuMymy dyHkwii 2 = —5 — (z + 4)% — (y + 7)?

a. (—4;-7)
6. (4;7)

B. (—4;7)
r (4;=7)

3HaiiT1 TOuKy MakcuMymy dyHkuii z = 8 — (z — 2)? — (y + 3)2

a. (2;—-3)

6. (2;3)

B. (—2;3)

r (—2;-3)

3HaitTn Touky Makcumymy dyHkuii 2 = (z 4+ 1)% + (y — 1) — 4
a. npaBuWIibHOI BignoBigi Hemae

6. (—1;1)

B. (—1;-1)

r (1;-1)

3naitTn rpapieHT dyHkuii u = 22 + 3yz — 4 B Touui My(1; —2; 3)
a. gradu = (2;9; —6)

6. gradu = (2;9;6)

B. gradu = (2; —9; —6)

r. gradu = (—2;9;6)

3nanTu rpagieHT dyHkuii u = bz — 2yz + 7 8 Touui My(—2;1;2)

a. gradu = (10; —4; —12)
6. gradu = (10;4;12)



397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404.

B. gradu = (—10;4; —12)
r. gradu = (—10; —4; —12)

3HaitTn rpaieHT dyHKUii u = 2zyz — Y2 B Touui Mo(—1;1; —2)

a. gradu = (—4;2;—2)
6. gradu = (4;2;2)

B. gradu = (—4; —2; —2)
r. gradu = (—4; —2;2)

3naitTn rpapieHT dyHkUii u = 22y — 2222 B Touui My(2; —3;1)

a. gradu = (—14;4; —8)
6. gradu = (14;4;8)

B. gradu = (—14; —4; —8)
r. gradu = (—14; —4;8)

3HanTu rpapieHT dyHkuii u = 24/zyz + 4 B Touni My(4; —2;3)5

a. gradu = (—3;12; —8)
6. gradu = (3;12;8)

B. gradu = (—3; —12; —8)
r. gradu = (3; —12; —8)

3HanTu rpagieHT QyHKUiT u = y2 — 4xz + x B Touui My(—1;3; —2)

a. gradu = (9;6;4)

6. gradu = (—9;6; —4)
B. gradu = (—9; —6; —4)
r. gradu = (9; —6;4)

3naiiTu rpadieHT dyHKuii u = 2y — 64/Z B Touui Mp(—2;3;1)

a. gradu = (9; —12; —3)

6. gradu = (9;12; —3)

B. gradu = (—9; —12;—-3)

r. gradu = (9;12;3)

3HailTu rpagieHT dyHKuii u = 22 — 6y>z B TouLi My(2;-1;1)
a. gradu = (4; —18;6)

6. gradu = (4;18;6)

B. gradu = (4; —18; —6)

r. gradu = (—4; —18; —6)

3waiitu rpagieHT dyHkuii u = z3y2z + 5 B Touui Mo(—1;2;1)
a. gradu = (12; —4; —4)

6. gradu = (12;4;4)

B. gradu = (12;—4;4)

r gradu = (—12;4;4)

3HaiiTi rpagieHT dyHKuii u = ,/yz2? B Touui My(—3;4; —2)

a. gradu = (8; —3;24)
6. gradu = (—8; —3;24)



B. gradu = (—8; —3; —24)
r. gradu = (8;3;24)

405. Pisnsinns (322 + 6zy?)dz + (6yz? + 4y3)dy = 0:

a. 3 BigOKpemMBaHNMM 3MiHHMMU
6. OgHopigHe

B. JliHinHe

I. Y noBHWUX gudepeHuianax

1

406. [OudepeHuianbHe piBHAHHS y’ = Sy

a. OpgHopigHe

6. Niniiive sigHocHo y(x)
B. Niniiive BigHocHo Z(y)
r. PiBHsAHHA BepHynni

Szy+z

407. PiHsiHHA Yy = i

a. OgHopigHe

6. NiniitHe BigHocHO dyHKuii Z(Yy)

B. Niniiive BigHoCHO chyHkuii y(z)

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMaE NpaBUITbHOI BigMNOBIAI

408. Pisnsins (2zy + 3y?)dy + (22 + 6zy — 3y*)dz = 0:

a. OgHopigHe

6. JliHiiHe BigHOCHO dyHKUiT Y(x)
B. Y NOBHMX andepeHuianax

r. 3 BiQOKpPEMITIOBAHUMMW 3MiIHHUMMU

409. Skwo p(z) = el #*)% _iyrerpysanshnit mHoxHuk pisrsinis M (2, y)dz + N (z,y)dy = 0,
TO (hyHKUis () [opiBHIOE:

L MM
' IM !
6. Mi-N.
' IN !
N, -M,
B. —/ N /
N, +M,
N

410. PisHanna Yy = zy + z? + 1 moxHa 3iHTerpyBsaTu po3B'a3yBaTu 3a AONOMOIOH 3aMiHW:

a.y—=z-x
6. y=u-v
B. Y = 2°

ry=[zdz

411. YaCTUHHUIN PO3B'A30K PiBHAHHS y" + 6y' = bz MeToOoM HeBU3HaYEHUX KoediLieHTIB NOTPIGHO
WyKkaTu y BUrnaai:

a. y=(Az + B)x

6. y=Ax+ B
B. y = Ax
r y=>5Ax

412. YacTuHHMI po3e'asok pisHaHHA Y + 36y = 24 cos 6 MeToaoM HeBn3HaYEHUX KoediLliEHTIB



NOTPIGHO LIyKaTW y BUTNSAI:

a. y = Acosbx

6. y=Acosz + Bsinx

B. y = Acosbx + Bsinbzx
r. y = Ax cosb6x + Bz sin b6z

413. MeTopom Bapialii A4OBINbHUX CTaNMX Po3s'a3ok AndepeHuiansHoro pisHaHHa 4y” + 4y’ +
Y= H% NOTPIGHO LUyKaT B BUrNAAI:

a. y=Ci(z)e? + Co(x)e >

6. y =e>(C1(x) cosz + Cy(z) sin z)
B. y=Cyi(z)e 2 +zCa(z)e?
ry=Ci(z)e + zCy(z)e?

414. YacTUHHWI PO3B'S30K AUdepeHLianbHoro pisHsHHS §” — 8y’ + 15y = 2e3% + sin bz
METOAOM HEBM3HAYEHMX KoedilieHTIB NOTPIOHO WyKaTn y BUrMSAi:

a. y = Az?e% 4 Bz cosbx + Cxsin bz
6. y = Ae®® + Bsinbx

B. y = Ae3* 4 Bsinbz + C cos bz

r. y = Aze® + Bsinbz + C cos 5z

415. dynpameHTansbHoo cuctemoto poss'siakis pisHsiHHg Y™ + ay™ ) + ... +a,y = 0
Ha3MBaTLCA:

a. MPO3B'A3KIB LbOro PiBHAHHSA, SKi He JOPIBHIOTb TOTOXHO HYIIO
6. JliHinHO He3anexHi po3B'A3KN LbOro PiBHAHHS

B. OcobnuBi po3B'aA3kn LIbOro PiBHAHHS

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMAE NpaBUITbHOI BigMNOBIAI

416. 3aranbHui po3B'A30K NiHIMHOrO HeoAHOPIAHOro AndepeHLUianbLHOro PIBHAHHS OOPIBHIOE:

a. JliHinHin kombBiHaUii po3B'A3kiB 3 yHOAMEHTarNbHOI CUCTEMM PO3B'A3KIB LbOr0 PiBHSAHHS
6. CyMi 4aCTUHHMX PO3B'A3KiB LbOro i BiAMNOBIAHOIO O4HOPIAHOMO PiBHAHb

B. CyMi A0OBINbHOrO po3B'A3KY LLbOro PiBHSAHHSA i NiHiMHOT KOMBiHaLLi po3B'A3KiB 3
dyHOaMeHTanbHOI CMCTEMM PO3B'A3KIB BiANOBIAHOMO OAHOPIOHOMO PIBHSAHHSA

r. Cepeq HaBedeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBWIbHOI BigMNOBIAi

417. 3aranbHun BUMMSAL piBHAHHSA JlarpaHxa:

a. ¥ = zp(y) +¥(y)
6. y=zp(y) + ()
B. = =yp(y') +¥(y)
ry=zy +¥(y)

418. 3aranbHum poss'askom pieHaHHA Knepo y = zy’' + ¢ (v') e

ay=Cx+C
6. y=Cz+ ¢p(C)
B. y=2x + ¢(C)
ry=Cx+ Cyp(C)

419. y'2 = 4y - pudpepeHuianbHe PIBHAHHSA CiM'i:

a. napabony = (z — C)?



6. napabon z = (y — C)?
B. rinep6ony = (z — C) !
rkiny’+(z—C)2=1

420. 3apaua Kowi y' = 2% + y2, y(0) = 1 mae poss'sakis:

a. beaniv
6. XKogHoro
B. [IBa

r. OguH

421. CKinbKu iHTErpanbHUX KpUBKX PIBHAHHS y' = 2013 y2014 NPOXOANTL Yepes NovaTok

KoopAaunHart:

a. Opgha
6. OB.i
B. Tpu
r. besniv

422. [na pisusuua y' = f(x,y) poss'ssok y = y(x), y kOXHiit ToULi AKOTO NOPYLIYETLCA EAUHICTL
po3B'a3ky 3agadi Kowli, HasnBaloTb:

a. eguHUM
0. ocobnueBmm
B. YaCTUHHUM
I. 3aranbHUM

423. Bu3HauTe piBHAHHA 3 BiOKPEMMNIOBAHUMW 3MIHHUMU:

a. ydx + (2% + z%y?)dy = 0
6. yidx + (z* — y*)dy = 0
B. ydz + (2% + y?)dy = 0

r y?de + /22 — y?dy = 0

424 . PiBHAHHSA y' = /2x — y + 1 3B0AMTbLCA 40 PIBHSAHHSA 3 BiZOKPEMIIOBAHUMM 3MIHHMM 33
JOMOMOrot 3aMiHu:

425. PigHsiHHA ' = (x - y)3 3BOONTLCA [0 PIBHAHHA 3 BiOKPEMIIOBAHUMW 3MIHHUMM 3a
JOMOMOro 3aMiHK

a. z=
6. 2= (z—y)3
B.2=T— Y

Lz =uv

426. BusHa4yTe ogHopigHe andepeHuianbHe PiBHAHHA NepLUOoro nopsaaky:

! _ zty+2
a.y = z+y

6. (z+y+1)de+ (z+y)dy=20
B. (z+y)dz — 2zydy =0
ry =lny—Inz



427. f(x,y) - opnHopigHa dyHKUIA BUMIPY 172, AKLLO:
f(tz,ty) = f"(z,y)

f(z,y) = t" f(tz, ty)

f(ta:,ty) = mf(:v,y)

r ftz,ty) = t" f(z,y)

428. BkaxiTb 0OHOPIAHY DYHKLi0 BUMIpY 3/2:

a.
6.
B.

429. PisnsiHia M (z,y)dz + N(z,y)dy = 0 € ogHopiaHnm, SKLWO oro KoedilieHTw:

a. ofgHopigHi Bumipy 0

6. ogHopiaHIi 0QHAKOBOro BUMIpY
B. BigMiHHI Big Hyns

I. HenepepsHi

430. BusHauTe piBHAHHSA, sike He € PIBHAHHAM 3 BiJOKpPEMITIOBaHUMMN 3MIHHUMU:
a. z?e*Vdz + \/yzdy = 0
6. z(y + 1)dz — (2> + 1)dy = 0
B. ¥ + 2’y = zy
ry + 2y =2y

431. PisusHHa Yy = 8236"’3__;;__38 3BOAMTBLCA [0 PIBHAHHA 3 BiJOKPEMITIIOBAHUMWN 3MiHHUMIW 3 JONOMOrOl0
3aMiHW:

a. y=uv

6. z=1

T
_ k
B. Yy = UT
rz=2r—y

432. BusHauTe piBHAHHA BepHynni:

a. y +x’y ==y

6. y + zy® = zy?

B. ¥ + 2’y = zy?

Ly = y/ + a:2y’2
433. Oudpepenuiansre pisksubs f'(y) ¥ + p(z) f(y) = q(x) 3soantbes o niviitHoro 3a
AOMOMOrot0 3aMiHu:

a. z = f(x)
6. z =12
B. 2= f(y)
Ly =uv

434. dopmyna Ans 3HAXOMKEHHS IHTErpyBanbHOr0 MHOXHIKA NiHINHOTO piBHAHHS i + p(:l:)y =
q(z):

a. p(x) = el pl@)dz
6. p(z) = ef 1@z



B. p(x) = e Jal@)de
r M(m) = e—fp(w)dw

435. BusHauTe piBHAHHA Knepo:

a. y+ay =y
6. y —zy =y
B. y = 2y + VY
r y:$y12_y/3

436. 3aranbHuMM po3B'A3KOM piBHAHHSA Knepo € cim's:

o

npsaMmx
6. kin

. napaton
rinepbon

L v ]

437. XapakTtepuctuuHumu yncnamm pisHanna ¥y — 3y” + 3y —y =0e:
a. kl = ]., k2,3 =-1
0. kl’g,g =1
B. k1,2,3 =-1
r. k1,2:1, k3:0

438. Xapaktepuctuaiumm uncnamu pisHsiis Yy + 6y +9y = O e

a. kio=1/3, ksg=—3
6. k12 = V31, k34 = —+/3i
B. kl’z - 3i, k3,4 =—3

r k1o = +3i, k34 = ++/3i

439. Mopsapok piBHaHHS ¥ = 2yy’ MOXHa 3MEHLIMTM 3a JONOMOTO0 3aMiHu:

a. ¥y = z(x)
6. y' = yz(z)
B. ¥ = z(x)
ry = 2(y)

440. Aki dyHKUIT MOXYTb YyTBOPIOBaTU DyHAAMEHTarbHY CUCTEMY PO3B'A3KiB OEeAKOro NiHinHOro
OAHOpIAHOro AndepeHLianbHOro pPiBHAHHSA APYroro NopsaKy:

a.y1=2, Y2 =3z
6.1 =2, Y= z?
B. ¥y1 = 12sin3x 4+ 8cos 3z, y2 = 6cos3z + 9sin3x
oy = €, yp = 3e™

441. Bu3HauH1K BPOHCHKOTO Anst MiHIHO He3anexXHUX po3s'sakia pisHaHHs ¥ + 322y’ — 4y = 0
nogaeTbcsa popmyroto:

a. W(z) = Ce’®
6. W(z) = Ce ™
. W(z) = Ce®

r W(z) = Ce3®

442. SIKWO BPOHCKiaH PO3B'sKiB AndepeHuiansHoro pisHsHHA Y + dzy” — (22 + 1)y’ + by =



0 popiBHIOE HyNIO B TOYLi T = 9, TO BiH:

a. [JOpIiBHIOE HYMO B Touli £ = 6

6. MOXe K [OpPiBHIOBATW HYIIO, TaK i He AOPIBHIOBATM HYMIO B Todui £ = 6
B. He icHye B TouUui £ = 6

I. He OOpIBHIOE HymMto B Touli ¢ = 6

443. 3aranbHuM po3B'A3koM HesBHOTO piBHaHHA F'(z,y') = 0y napamertpuuHii doopmi €

a.z=9(t), y=[et)yY(t)dt+C
6. z=0(t), y=[¢(t) ()dt+C’
B. 2 =¢(t), y= [ (t)dt+C

re=o9t), y= [ @)YE)dt+C

444. Axwo p = p(z,y) - iHTerpyBanbHUin MHoXHUK pisHsiiis M (z, y)dz + N (z,y)dy = 0, 1o
iHTerpyBanbHMM MHOXHUKOM LibOro PiBHAHHA Byae TakoxX gyHKLis:

a. p+x

6. C\/1b
B. Cu

F./.L2

~—

445. IusapiaHTom pisHsHHA ¥ + p(2)y’ + q(x)y = 0 € dyHkuis

a I(z) = — P& _ 2@ | g(a)
6 I(z) = — 2@ 4 P’

(@) = — 2 4 2B ()
B. I(z) = » p—(;) — p—flm) —q(x)

446. BkaxiTb andepeHuianbHe piBHAHHA Yy CaMOCNpPsiKeHin opmi:

a. p'(z)y" +p(z)y +q(z)y =0
6. p(z)y" + p(z)y' +q(z)y =0
B. p(z)y" +p'(2)y +q(z)y =0
Ly +pi(z)y=0

447. FKIWO Y, = T - YaCTUHHMI po3s'asok pishsiHHs (1 — z2)y” — 2xy’ + 2y = 0, To nopsinok
LIbOrO PIBHSIHHS MOXHAa 3MEHLUUTM 33 [OMNOMOTOI0 3aMiHW:

a. y=ufydz
6. y =y + [udz
B. y =11 [ udz
ry=uyu

k+1)
y o

448. Mopagok pisHsAHHA F (m,y(k),y( .,y(")) = 0,1 < k < n, MoxXHa 3MeHLINTA 3a

JOMOMOro 3aMiHu:

a. ¥y = z(x)

6. y* = z(z)
ozt
ry®) = z(z)y

449. Micns 3aminn y' = z pisHsHHA 4y’ + y"? = 4zy" 3BeneTbes A0 PIBHSHHS:

a. Knepo



0. Pikkari
B. bepHynni
I. 3 BiJOKpeMIItoBaHUMUN 3MiHHUMU

450. SAkwo y andepeHuianbHOMy piBHsHHI F' (33, TR T y(”)) = 0 cpyHkuis F' ogHopigHa
BigHOCHO ¥, ¥, . . ., Y™, TO NOPSOK LbOrO PIBHSIHHS MOXHA 3MEHLLMTI 33 [OMOMOTO0 3aMiHu:

a. z(z) =y'y
6. o = 2(y)
B. L =2z(x)

<

r.

QQ\ < |<e\

= z(x)

451. Hexai W () - BpoHckian poss'sakis pisHsiHHs ¢ + pi (2)y™ Y + ... 4 p,(z)y = 0. Toai
dopmyna OcTporpagcbkoro-JliyBinnst Mae Takui BUrNsag;

fzpl(m)dm
a. W(z)=W(zy)er
—fzpl(:c)da:
6. W(x) = W(zg)e =
B. W(z) = W(zo)e /P (@)de
—prn(w)dm

r W(z)=W(zo)e ™

452. Interpytoun pisHsiHbs 2"y + a1z 1y 4+ .+ 4,12y + apy = 0, BuKoHyloTH

3aMiHy:
a.y=c¢e
6. z =€, y==z(t)e
B.T=—e€ !
re=cel

453. Yactunhnin poss'asok Y = Y (z) pisrsins Y — ¢ + ¢ — 3 = 2? 4 x metomom
HeBU3Ha4YeHMX KoedilieHTiB NOTPIGHO LWyKaTh Yy BUTNSAI:

a. Y = z(Az + Bzx)

6. Y = z*(Az* + Bz + C)
B. Y = Az + Bz +C

rY =z(Az? + Bz + C)

454. Axwo BCi enemMeHTN OeAKOro paaka kBaapaTHOi MaTpuLi NMOMHOXMTK Ha iX anrebpaiyHi
OOMOBHEHHSA | AoAaTtu, TO MM TPUMAEMO

a. BM3HaAYHUK JaHOI MaTpuui

0. uncno Hynb

B. NOABIMHWI BU3HAYHMK JaHOT MaTpuLi

I. BU3HAYHUK gaHOT MaTpuui 3 NPOTUNEXHNM 3HAKOM

455, AKWO BCi enemMeHTn Oesikoro psiaka KBagpaTtHol MaTpuui NMOMHOXUTU Ha anrebpaiyHi
JOMNOBHEHHS 4O BiANOBIAHUX eNeMeHTIB iHWOro paaka i gogatu, To My TpUMaemMo

a. BM3HaAYHUK JaHOI maTpuui

6. 4Mcno Hynb

B. MOABIMHMI BU3HAYHMK AAHOT MaTpuLi

I. BU3HAYHUK JAHOI MaTpULi 3 NPOTUNEXHNM 3HAKOM



456. Matpuuto A moxHa noMHOXUTK Ha maTpuuo B, akuwo

a. Ai B poinbHi matpuui

0. KinbKiCTb paakiB MaTpuLi A [IOPIBHIOE KiNbKocTi cToBnuis matpuui B
B. KifIbKiCTb CTOBMLIB MaTpuLi A [IOPIBHIOE KinbKocTi psakis matpuui B
r. Ai B ogHakoBoro poamipy

457. FAKWwo BCi enemMeHTn BU3Ha4yHMKa TPeTbOro Nopsaaky /A MOMHOXWTW Ha YMCIIO M, TO OAEPXKaHWIA
BU3HaAYHWK AOpiBHIOBaATUME

a. m°A
6. mA
B. m3A
. m2A

458. KO BCi eneMeHTV JeAKOoro psaaka BU3HAYHUKa TPETbOoro nopsaky 2 NOMHOXWTM Ha YMCho M,
TO ofiepXXaHuii BU3HAYHUK JOpiBHIOBATMME

a. m*A
6. m A
B. mA
r m2A

459. Matpuui A i B matotb ogHakosi poamipn 4 X 2. Hag HAMM MOXHa BUKOHATY Taky onepauito:

a. nepemuoxutn A na B
0. popgatu

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutu A Ha B

460. Matpuui A i B maioTts posmipn 4 X 22 X 3 signosigHo. Hag HUMM MOXHA BUKOHATM TaKy
onepadito:

a. nepemHoxutn A Ha B
6. gopatn

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutu A va B

461. OpgHopigHa cucTeMa niHiMHKX PiBHAHb 3aBXau

a. CymicHa i Bu3HayeHa
6. cymicHa i HeBU3Ha4eHa
B. He cyMicHa

I. CyMicHa

462. Bu3Ha4yHMK MaTpuli He 3MIHUTLCS, SKLLO

a. [0 eneMeHTIB 0gHOro psaka gogaTtu BignoBigHi eneMeHTH iHWoro psaka
0. enemeHTM OBOX pPSOKIB MOMIHATM MicUusSMHN

B. [0 erfieMeHTIiB AesKoro paaka gogatum Yicro BigMiHHe Big HynsA

I. eNnemMeHTU OesIKoro psgka NOMHOXMTK Ha AOBiflbHE 4iCHE YnCho

463. BusHauyHuk 0OBYTKY ABOX MaTpuLib

a. OopiBHIOE A0BYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuULb
6. MeHWwwun Big AOBYTKY BU3HAYHUKIB LMX MaTpULb



B. GinbLuni Big 4OGYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuLib
I. AOPIBHIOE CYMi BU3HAYHUKIB LUX MaTpuLb

464. [o kBagpaTHOi MaTpuUi icHye obepHeHa MaTpuus nuwie ToAi, Konu

a. Tl BU3HaYHWK He JOPIBHIOE HYNIO
©. 1T BU3HAYHMK OOPIBHIOE OQVHML
B. BCi i enemMeHTn BigMiHHI Big Hyns
I. il BUBHAYHUK JOPIBHIOE HYMIO

465. Matpuui A i B Ha3uBaoTb nogibHMMK, SKLLO

a. icHye HeBupomkeHa matpuus C Taka, wo A = C'BC
6. icHye HeBupomkera matpuusa C' taka, wo A = BC

B. A= B!

r A= B2

466. lMignpocTip NiHiMHOro NpocTopy — ue

a. NiAMHOXWHA 3aMKHEHa BiAHOCHO JoAaBaHHS | MHOXXEHHSI Ha cKkansp
0. [OoBinbHa MOro NiAMHOXWHA

B. MiAMHOXMHA 3aMKHEHa BiAHOCHO 0AaBaHHS

I. NiAMHOXMHA 3aMKHEHa BiJHOCHO MHOXEHHS Ha cKansip

467. Basuc niHiINHOro NPOCTOpPYy — Lie MHOXMHA NOro enemMeHTiB, SKi

a. NiHIMHO He3anexHi, i Byab-SKUA ernemMeHT NPOCTOopY € iX NiHIHOK KOMBIHaLie
6. NiHINHO He3anexHi

B. NiHINHO 3anexHi

I. NiHIMHO 3anexHi, i Byab-AKNin enemMeHT NPOCTopY € IX MiHIMHOK KOMBIHaLiE

468. Po3MipHIiCTb NiHIMHOMo NPOCTOPY AOPIBHIOE

a. KinbKoCTi enemMeHTIiB B MOro 6asi
©. KiNbKOCTi BCiX MOro enemMeHTiB
B. KiNbKOCTi MOro NignpocTopis

I. KiNbKOCTi eneMeHTIB AedKOoro Noro nignpocTopy

469. BkaxiTb NpaBuIibHY PiBHICTb AnNs po3MipHOcTi cymu nignpocTopis L1 Ta Ly aeakoro niHinHoro
npocrtopy L:

a. dlIIl(Ll + L2) dlm(Ll) + d1m(L2) — dll’Il(Ll N L2)
r. dim(L1 -+ Lg) = dim(L1 N Lg)

470. PoamipHicTs niniiiHoro npoctopy L = {(a;0;b;¢;d)| a = 2b — ¢+ d; a,b,c,d € R}
piBHa:

R A < I
N oonopow

1
471. Hexait f,(z) = ma = lim, f[o-l] fo(z) du(z), b =

f[();l] lim,, o0 fn(w) d,u,(a:) Toni



a.a=20b=3

6. a=3,b=2
B.a=2b=2
ra=3>b=3

472. Cepef HACTYMHUX YOTUPbOX BUMOT A0 GOYHKLIT MHOXWUHN m(A) BKaXiTb Ty, KOTpa He
CTOCYETLCS 3aranibHOr0 03Ha4YeHHSI Mipy¥ MHOXWUHU:

a. m(A) BnsHadeHa Ha NIBKINbLI MHOXMH
0. m(A) - HenepepBHa YHKLIS MHOXWHM
B. m(A) - HeBig'eMHa dyHKUIS MHOXWHY
r. m(A) - aguTuBHa PYHKLIS MHOXMHN

473. BigHOBWTY aHaniTM4Hy B okoni Toukn zg = 0 doyHKUito f(z) 3a JifCHOI0 YacTUHOW U = 22 —

y? + x, skwo f(0) =0
a. f(z) = 2> —y* + 2 +i(2zy +y)
6. f(z) =22 -y +z+i(2zy +y+c)
B. f(2) =2 —y? +x+i2zy
rf(z) =2 -yt +iy
474. Mopatu y anreGpaidHiin dopmi sin(j + 2i)

a. §Ch2 —l—z’@shZ
6. Y2sh2 + i%2ch2

8. Y2ch2 — §¥2sh2

rl
475. O6uncrnumn [ (322 + 4z + 1)dz, AB - sigpisok npamoi z4 = 1,25 = 1 — ¢
AB
a. —5—1Ti
6. 51 — 3
B. 71— 7
rb—3i

z

476. Po3BMHYTU B psa 3a cTeNeHaMn z OyHKLio f Si%dn
0

(_1)n 2n+1

z
G 7] <

(_1)nz2n
(2n)(2n)!

M

S
I
o

s

3
Il
=)

Z2n+l
(2n+1)(2n+1)!

(_1)n—122n+1
(2n+1)(2n+1)!

o

[e=]

(18]

Il
o

n

477. OBumcnuTK iHTerpan f %

|lz[=3
a. 21
6. T
B. 0
— 271

bl



478. OBuncnuTu iHTerpan f m 3a JOMNoOMOroto NULLKIB

479. BcTaHOBUTU BiANOBIAHICTb:

1) shz;
)
)
a) =5
)
)

a. 1-c, 2-b, 3-a

6. 1-a, 2-b, 3-c

B. 1-b, 2-c, 3-a

r. 1-b, 2-a, 3-c
480. BcTaHOBWTM BiANOBIAHICTb:
1) zo‘;
2)
3 lnz

b) exp(aLnz);

) o
)
a)In |z| + i arg z;
)
c) exp(zLna)

a. 1-b, 2-c, 3-a
0. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-a, 3-c
r. 1-a, 2-c, 3-b

481. BcTaHOBUTU BiANOBIAHICTb:

1
1—2
a) Z(_l) ntl? |Z| <1
) 3 (~1)"27, 2] < 1

c) Y. 2" |z < 1.

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-c, 2-b, 3-a

482. Fka 3 HaBeOEeHWX PiBHOCTEN HEBipHa:

a. shiz =sinz



6. siniz = ishz
B. chiz = cos z
r. cosiz = chz

483. Aka 3 HaBedEHUX HKYE PIBHOCTEN HEBIpHa:

a. cosiz = ichz
6. sh(—z) = —shz
B. shiz = isinz
r. ch(—z) = chz

484. fka 3 HaBegeHUX HMKYe PIBHOCTEN HanpaBuIibHa:

a. ch(z; + 22) = chz; - chzy — shz; - shzy
6. sin(z; + 2z2) = sin z; - cos 2z + €os 27 - sin 2y
B. cos(z1 + 22) = COS 21 - €COS 25 — Sin 21 - Sin 29
r. sh(z1 + Z2) = shz; - chzy + chz; - shzs

485. Ski 3 HaBeAeHUX HUKYe PIBHOCTEN BipHi (2 = © + 1Y):
1) shz = shz - cosy — ichz - siny;
2) shz = shz - cosy + ichz - siny;
3)chz = chz - cosy + ishz - siny;
4) chz = chz - cosy — ishx - sin y;

a. 2i3
6. 1i3
B. 2i4
r1i4

486. Ski 3 HaBeAEeHUX HKYe PIBHOCTEN BipHi (2 = © + 1Y):
1)sin z = sinx - chy + i cos z - shy;
2)sinz = sinz - chy — i cos x - shy;
3)cos z = cosx - chy — isin x - shy;
4) cos z = cos x - chy + ¢sin z - shy;

a. 1i3
6. 1i4
B. 2i3
rn2i4

487. BcTtaHOBUTU BIANOBIQHICTb MK NEPIOAUYHUMM (DYHKLISIMU KOMMMEKCHOT 3MiHHOT i iX nepiogamu:
1) cos z;

a. 1-a, 2-b, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-a, 2-c, 3-b

488. lNpw gineHHi KOMNNEKCHUX YUCeN Y NOKa3HUKOBIN hopMi:



1
2
3
4

MoAyni BigHIMaOTbCS;

Moayni AinATbCS;

aprymeHTun ainsTbCs;

aprymeHTu BigHiMaloTbCs. 13 HaBegeHMX TBEPOKEHb BipHUMU €:

~— ~— ~— ~~—

a. 2i4
6. 1i3
B. 1i4
r2i3

489. Uncno a e rpaHuueto NocninoBHoCTi { 2, }, AKwWo:

a. lim |z, —a|=0
n—oo

6. lim |z,| = |a]
n—oo

B. lim lan] _

n—oo lal
r lim ||z,| —|a|| =0
n—0o0

490. Cepen N eksameHauinHux 6inetis € n "wacnuenx". CTyaeHTu nigxoasaTb 3a 6inetamu oavH 3a
oaHUM. Y koro Binblua MMOBIPHICTb B3ATK "Wacnnemn” GineT - y Toro, XTo NiAiNLoB NepLInM, Y1 B
TOro, XTO MiginwoB Apyrum?

a. Y Toro, XTo MiginwoB nepLunm
6. Y Toro, XTo MiginlLwoB apyrum
B. OgHakosi ansa obox cTyaeHTiB
r. Hemoxnneo BU3HAYUTK

491. Tpu cnopTcMeHun 3pobunu 3anmn, NpUdoMy ABi Kyni BNyYUNU B MilleHb. 3HaNTN NMOBIPHICTb
TOrO, L0 NEepLUMA CNIOPTCMEH BMYYUB Y MillleHb, SIKLLIO MMOBIPHOCTI BfyYaHHs nepLuoro, Apyroro ta
TpeTboro criopTcMmeHis, BignosigHo, p; = 0.4, po = 0.3, ps = 0.5.

» oo
eSS

_|
Wl

492. KnHyTO N rpanbHuUX KyobukiB. 3HanTM ANCNEPCit0 CyMM KiflbKOCTi OYOK, SIKi MOXYTb 3'ABUTUCS Ha

BCiX rpaHsix.

35

12
91

oo
&= |

n
n

1

b |
[

493. Y npoaykuii 3aBoay 6pak yHacnigok gedekty A ctaHoButb 3%, a BHacnigok gegekry B —
4,5%. AkicHoi npoaykuii € 95%. OBuncnuTu koedilieHT kopensauii aedekTiB A i B.

a. 0.669
6. 0.334
B. 0.975
r. 0.225

494. MaTemaTunyHe crofiBaHHsA Ta cepeHe KBaapaTUyHe BiAXMMNEeHHS HOpMarnbHO po3nodifieHol
BMNAOKOBOI BENUYMHMK, BiANOBIAHO, AopiBHIOWTL 10 i 2. 3HANTK MMOBIPHICTb TOrO, LLIO BMNagKoBa
BenuumHa Habyae 3HadeHHs 3 iHTepBany (12; 14).



a. 0.7864
6. 0.8759
B. 0.0125
r. 0.1369

495. CepefHsi Benu4ynHa 4oXoay OesKOro akTuBy OOPiBHIOE 5%, a cepegHe kBagpaTUYHE BigXUNEHHS
— 1%. 3HaNTM NMOBIPHICTb TOrO, WO Len akTMB AacTb goxig Big 5.8 oo 6.0\%, akwo goxigHictb
aKTUBY Mae HOpMarnbHWIA 3aKOH PO3Moainy.

a. 0.0131
6. 0.9262
B. 0.0975
r. 0.5258

496. Uiy akuii MmoxxHa npmbnunsHo mogentoBaTth 3a JOMOMOro HOpMarbHOro po3noginy 3
MaTeMaTU4YHMM CNoAiBaHHAM 25.7 TpH i cepegHiM KBagpaTtuyHUM BigXuneHHsam 1.1 rpH. 3HanTum
MMOBIPHICTb TOrO, LLO UiHa akuii 6yge mix 25.2 i 29.3 rpH.

a. 0.2357
6. 0.6735
B. 0.0579
r. 0.1645

497. Bunaakosa BenuunHa X poasnopineHa 3a HopMarnbHUM 3aKOHOM 3 MaTeMaTUYHUM CrofiBaHHSAM
a = (0 i cepeaHiM KBagpaTUYHUM BiOXUINEHHAM 0. BU3HAUUTK, ANA SKOrO 3HAYEHHSI 0 MMOBIPHICTb

TOro, Lo nig Yac BMnpobyBaHHA BMNagKkoBa BennyMHa Habyae 3HavyeHHs 3 iHTepBany (1; 2) oyne
HanbinbLUOO.

a. 1

6. 5.125
B. 8.375
r. 1.471

498. Bunagkosa BenuumnHa X posnogineHa 3a HopmanbHUM 3aKOHOM 3 MaTeMaTUYHUM CrogiBaHHSM
a = 10. MvosipHicTb Toro, Wwo Bunaakosa senuunHa X nig vac BUNpobysaHHs Habyae 3HauYeHHs 3
iHTepBany (13;15) nopisHioe 0.37. 3HanT NMOBIPHICTb TOTO, L0 BMNaAKOBa BennynHa Habyae
3HaueHHst 3 iHTepsany (5; 7).

a. 0.37
6. 0.73
B. 0.25
r. 0.12

499. 3HanTu Ancnepcio BUNagKoBOi BENUYMHM, PIBHOMIPHO pO3noaifnieHol Ha Biapi3ky [2; 14]

a. 8

1
G.ﬁ
B. 1
r. 12

500. 3HanTu MmaTtemaTu4He CNoAiBaHHSA BUNAAKOBOI BENMYNHK, PIBHOMIPHO PO3MOAINEHOI Ha BigpisKy

[—3; 5]
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